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دلالان، مشتریان اصلی
 مسکن و خودرو

 رسیدگی ویژه به پرونده 
شهادت مرزبانان در میناب

گرانی مسکن دامان نمایندگان 
مجلس را گرفت

معاون وزیر جهاد کشاورزی خبر داد 
 موج جدیدهجوم ملخ‌ها به کشور 

از ابتدای تیرماه  پرتگاه هایی که طلائیه نشینان 
بندرعباس را تهدید می کند

  ازهمان ابتدای این خیابان ودر سمت راست، کوه هایی مرتفع به چشم 
می خورد که چند صد متر امتداد دارد ودر پایین آن نخاله های ساختمانی، 
کرت های دریایی و... به چشم می خورد و از آن طرف احتمال بروز هر نوع 

حادثه وتخلفی دراین مکان وجود دارد.

  متاسفانه درشهرمان به فضای سبز و اماکن تفریحی، آموزشی و... 
چندان توجهی نمی شود و مجتمع های تجاری ومسکونی ساخته می شود 
و ریه های شهر را بتن ریزی می کنند، درصورتیکه نیاز به فضای سبز و 

درختکاری داریم.

نماینده ولی‌فقیه در هرمزگان:

با پیمان‌شکن
 سر میز مذاکره نخواهیم 

نشست 

مدیرعامل بانک مسکن:

 کاهش ۳۰ درصدی 
قیمت مسکن در راه است 

پرتگاه های مرتفع  هم ساکنان طلائیه فاز یک و هم ساکنان طلائیه فاز دو بندرعباس را تهدید می کند

استاندار هرمزگان عنوان کرد

رعایت استانداردهای 
زیست محیطی

 درآب شیرین کن بندرعباس 

   مدیر روابط عمومی شرکت آب منطقه ای هرمزگان گفت : ورود و شنا در مخازن 
سدها و بندهای انحرافی و تاسیسات آبی ممنوع وخطرناک است.    

      مجید لشکری  با اعلام ممنوعیت و مخاطرات شنا در مخازن سدها، بندهای انحرافی و سایر تاسیسات 
 آبی استان، هشدار داد: با توجه به اینکه تاسیسات آبی سد استقلال میناب ) کانال های کشاورزی،
حوضچه ها، شبکه آبیاری میناب ( اطراف سدهای شمیل ونیان و نیز اطراف دریاچه سد جگین 
)بند انحرافی جگین، ایستگاه پمپاژجگین ( ونیز کانال های انتقال آب تعدادی از بندهای انحرافی، 
طرح های تغذیه مصنوعی و آبگیرها از حجم قابل ملاحظه ای آب برخوردار هستند، افراد 
زیادی به خاطر علاقه مندی به شنا در این مکانها قربانی شرایطی شده‌اند که تصور آن را هم نمی 
کردند.لشکری گفت: فقدان آگاهی از شرایط حاکم بر مخازن این تاسیسات، حتی شناگران ماهر 
را به کام مرگ کشانده است.به گزارش روابط عمومی شرکت آب منطقه‌ای هرمزگان،وی تصریح 
کرد: احداث سدها و تاسیسات آبی در بستر طبیعی و کوهها و ارتفاعات منشعب از آنها صورت 
می پذیرد و با جمع شدن آب در پشت آنها، پستی و بلندیهای طبیعی نمایان نیستند؛ با عنایت به 
فصل گرما و تمایل افراد به شنا و خطر غرق شدگی در محدوده این تأسیسات، این شرکت از 
 مردم فهیم استان تقاضا دارد ضمن توجه به ممنوعیت ورود به ابنیه های مربوط به آب از ورود و 
شنا کردن در دریاچه سدها، تاسیسات ذکر شده و کانالهای آبیاری و زهکشی جدا خودداری 
نمایند و عواقب ناشی ازعدم توجه به ممنوعیت شنا در تاسیسات آبی استان به عهده فرد 

خاطی می باشد.

  مجتبی عامری سیاهوئی معاون فرهنگی و امور جوانان از 
صدور مجوز سومین مرکز تخصصی مشاوره ازدواج استان 

هرمزگان خبر داد .
  مجتبی عامری سیاهوئی معاون فرهنگی و امور جوانان در جلسه 
مشترک با جهانشاهی معاون پیشگیری اداره کل بهزیستی استان از 
تکمیل پرونده مرکز مشاوره ازدواج سپید ، سومین مرکز تخصصی 
ازدواج استان خبر داد و گفت بزودی بعد از امضای تفاهم‌نامه 
مشترک دو اداره کل بر صدور مجوز تخصصی مراکز ازدواج 
اقدامات لازم صورت می گیرد .عامری در مورد اهمیت مراکز 
تخصصی مشاوره ازدواج گفت ؛در روز های اولیه ازدواج و در 

زمان آشنای قبل از ازدواج خیلی از نکات مهم برای شروع یک 
زندگی مشترک موفق توسط افراد نادیده گرفته می شود، که سبب 
می گردد بعد از سپری شدن سال های اولیه مشکلات و اختلافات 
زیادی در بین زوج ها به وجود بیاید. هدف اصلی مشاوره ازدواج 
یا مشاوره قبل از ازدواج این است که ما یاد بگیریم که چگونه با 
مشکلات زندگی زناشویی روبرو شویم. در حقیقت مشاوره قبل از 
ازدواج مانند واکسنی برای پیشگیری از طلاق و مانع از هم پاشیدن 
زندگی مشترک می باشد. از آنجایی که ازدواج مهمترین تصمیم 
گیری در زندگی هر فرد می باشد، آموزش دیدن برای این تصمیم 
گیری و یادگیری مهارت های لازم برای زندگی مشترک ضروری 

است.معاون فرهنگی و امور جوانان افزود ؛: آموزش های پیش 
از ازدواج موجب می شود که جوانان در انتخاب همسر ، انتخاب 
بهتری داشته باشند و کسی را انتخاب کنند که مناسب تر بوده و با 
تفکرات خودشان ، هم گام تر یا در اصطلاح دینی، هم کفو باشد.به 
گزارش روابط عمومی اداره کل ورزش و جوانان هرمزگان ، مجتبی 
عامری سیاهوئی معاون فرهنگی و امور جوانان خاطر نشان کرد: 
وزارت ورزش و جوانان تاکنون دو مجوز مرکز مشاوره ازدواج 
یاس هرمزگان و مرکز مشاوره ازدواج طلوع آرامش در استان 
مجوز فعالیت صادر کرده و مرکز مشاوره ازدواج سپید هم سومین 

مرکزی خواهد بود که مجوز آن صادر خواهد شد .

راه اندازی مرکز تخصصی مشاوره ازدواج و تعالی خانواده درهرمزگان 
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    مدیر مرکز خلاقیت و فنآوری های نوین شهرداری بندرعباس گفت نخستین 
پنجشنبه بازار هنر و صنایع دستی بندرعباس ، در بلوار ساحلی این شهر، 

گشایش یافت. 
  احمد پایدار گفت: نخستین پنجشنبه بازار هنر و صنایع دستی بندرعباس، با حمایت 
شهرداری بندرعباس و سازمانهای  مردم نهاد ، آغاز به کار کرد و پیش بینی می 
شود  با حضور  شهروندان و مشارکت فعال هنرمندان و سازندگان صنایع دستی ، این 
رویداد فرهنگی، هنری و اقتصادی، به اهداف خود برسد.  مشاور شهردار بندرعباس، 
 با اعلام این خبر افزود: این پنجشنبه بازار،  با هدف معرفی هر چه بیشتر هنر و 
صنایع دستی بندرعباس، کمک به اقتصاد خانواده ها، گسترش کارگاههای خانگی و 
کسب و کارهای نوپا در سال رونق تولید ، گشایش یافت. به گفته مدیر مرکز خلاقیت 
و فنآوری های نوین شهرداری بندرعباس، این مرکز برای توسعه متوازن و پایدار  و 
مشارکت شهروندان در مدیریت شهری، از طرح ها، افکار و ایده های خلاق، مبتکرانه 
و قابل اجرا استقبال می کند و از آنها در پیشبرد اهداف خود در زمینه های عمرانی، 
 شهرسازی، خدمات شهری،حمل و نقل و ترافیک، فضای سبز، مبلمان شهری و 
فعالیت های فرهنگی و اجتماعی ، بهره می گیرد. به گزارش فارس؛ گفتنی است، 
شهرداری بندرعباس است که به دنبال پیوستن شهر بندرعباس به شبکه جهانی 

شهرهای خلاق یونسکو بوده و روند آن در حال طی شدن است.

آب منطقه ای هرمزگان  اعلام کرد 

 شنا درتاسیسات آبی ممنوع
نخستین پنجشنبه بازار هنر و صنایع دستی 

بندرعباس ، گشایش یافت 

آب منطقه ای هرمزگان  اعلام کرد 
1 شنا درتاسیسات آبی ممنوع

1 صفحه 8 را بخوانید

  رئیس کل دادگستری استان هرمزگان با 
اعلام خبر دستگیری عوامل شهادت دو تن 
از مأموران دریابانی شهرستان میناب از 

رسیدگی ویژه به این پرونده خبر داد.
    علی صالحی، ضمن تسلیت به خانواده و 
همکاران خدوم این دو مأمور وظیفه شناس 
که ۲۱ خردادماه، حین انجام وظیفه و عملیات 
برای مقابله با قاچاقچیان در نوار ساحلی 
شهرستان میناب به درجه رفیع شهادت نائل 
شدند، اظهار داشت: در پی این حادثه تأسف 

بار، با دستور مقام قضایی، رسیدگی به موضوع 
در دستور کار ویژه دادسرای عمومی و انقلاب 
شهرستان میناب قرار گرفت.وی افزود: استوار 
یکم سجاد افراسیابی و گروهبان یکم حسن 
کریمی دو مرزبانی بودند که در مقابله با 
قاچاقچیان، به درجه رفیع شهادت نائل آمدند.
رئیس کل دادگستری استان هرمزگان تصریح 

کرد: یک نفر دیگر از مرزبانان نیز در این 
درگیری زخمی شده است.صالحی تصریح کرد: 
سه نفر از قاچاقچیان در این خصوص دستگیر 
 و به منظور طی مراحل قانونی به زندان معرفی 
شده اند.به گزارش فارس؛ وی با اشاره به 
اینکه این پرونده جهت انجام تحقیقات مقدماتی 
به شعبه بازپرسی دادسرای عمومی و انقلاب 
شهرستان میناب ارجاع شده است ابراز داشت: 
به علت اهمیت موضوع تأکید شده است تا 
رسیدگی به صورت ویژه و در وقت فوق‌العاده 
انجام شود و مراحل دادرسی در سریع‌ترین 

زمان ممکن صورت گیرد.

رئیس کل دادگستری هرمزگان خبر داد 

رسیدگی ویژه به پرونده شهادت مرزبانان در میناب

ریا
/د

س 
عک



رئیس سازمان حفظ نباتات کشور خبر داد
مبارزه با ملخ‌های صحرایی در 590هزار هکتار

  رئیس سازمان حفظ نباتات کشور از مبارزه با ملخ‌های مهاجم 
در ۵۹۰ هزار هکتار از اراضی در کشور خبر داد و گفت: هرمزگان 
رتبه سوم مبارزه با ملخ‌های مهاجم را داراست. محمدرضا درگاهی در 
حاشیه بازدید از اراضی کشاورزی روستای خرسین سیاهو از توابع 
بخش مرکزی اظهار داشت: قریب به پنج ماه است که در کشور درگیر 
مبارزه با ملخ صحرایی هستیم.وی افزود: از هفتم بهمن ماه که اولین دسته 
 ریزش در کشور مشاهده شده است تا کنون بیش از ۱۵۳ دسته ریزش به 
استان های جنوبی ورود پیدا کرده است. درگاهی گفت: بیش از ۵۹۰ 
هزار هکتار در سطح کشور مبارزه شده است، استان سیستان و بلوچستان 
عنوان رتبه اول در سطح مبارزه و استان‌های کرمان و هرمزگان در سطح 
دوم و سوم مبارزه با این آفت قرار گرفته‌اند. رئیس سازمان حفظ نباتات 
کشور گفت: تا امروز تمام امکانات استانی و ملی بسیج شده که این آفت 
به امنیت غذایی ما و کشاورزان خسارت وارد نکند که دستاوردها و 
موفقیت‌های خوبی را داشته‌ایم.درگاهی اضافه کرد: دکتر کلیسمن دبیر 
منطقه فائو در بازدید از هفت استان ادعا داشتند که کشور جمهوری 
اسامی ایران با این حجم گستردگی حضور ملخ‌ها توانسته عملیات 
مطلوبی را داشته باشد.وی بیان داشت: طبق پیش‌بینی‌های انجام شده تا 
۸۰۰ هزار هکتار سطح مبارزه در هشت استان کشور من جمله در استان 
هرمزگان روند مبارزه ادامه پیدا خواهد کرد.رئیس سازمان حفظ نباتات 
کشور افزود: در شبه جزیره عربستان، یمن، قطر و سواحل دریای سرخ با 
گرم شدن هوا پوشش‌های گیاهی از بین خواهند رفت و ملخ‌های مهاجم 
برای تابستان گذرانی مهاجرت می‌کنند. دو کریدور  برای مهاجرت آنها 
وجود دارد که یکی از آنها از کشور یمن به صورت مستقیم به سمت 
هندوستان و پاکستان است و دیگری مربوط به کشورهای عربستان، 
عمان و امارات متحده عربی است که سمت مهاجرتشان به سوی بوشهر، 
هرمزگان و سیستان و بلوچستان است و بدون تخم‌ریزی به سمت کشور 
پاکستان و هندوستان حرکت خواهند کرد.وی ابراز داشت: اگر کشورهای 
پاکستان و هندوستان که هر دوی آنها عضو کنوانسیون سواک هستند 
مبارزه خوبی را با این آفت انجام دهند طبیعتا ملخ برگشتی کمتری را 
در ماه‌های آخر سال خواهیم داشت. وی گفت: با توجه به جهت باد در 
ماه‌های آخر سال استان‌های سیستان و بلوچستان و هرمزگان متاثر از 
ملخ‌های برگشتی خواهند بود.به گزارش فارس؛ وی بیان داشت: همه 
امکانات لجستیکی را آماده کرده ایم و تیم‌های ردیابی تا پایان سال 
آماده‌باش خواهند بود.رئیس سازمان حفظ نباتات کشور ادامه داد: از 
روز اول منتظر دریافت اعتبار برای مبارزه با آفات نبوده‌ایم و تا کنون 
سی میلیارد تومان برای مبارزه در سطح ۵۹۰ هزار هکتار هزینه کرده 
ایم و با کمک استاندارهای هشت استان کشور بالغ بر ۱۵ میلیارد تومان 

تخصیص از وزارت کشور دریافت شده است‌.

اعلام آخرین مهلت تمدید مجوز فعالیت‌های اقتصادی 
در قشم 

 مدیر جذب سرمایه گذاری سازمان منطقه آزاد قشم، ۳۰ تیر را به عنوان 
آخرین مهلت تمدید مجوز فعالیت‌های اقتصادی در منطقه آزاد قشم اعلام 
کرد. ناصرالدین گرامی مدیر جذب سرمایه گذاری سازمان منطقه آزاد قشم 
گفت: ۳۰ تیر آخرین از مهلت تمدید مجوز فعالیت‌های اقتصادی در منطقه 
آزاد قشم است.وی افزود: فعالان اقتصادی جزیره می‌توانند با مراجعه به 
مدیریت جذب سرمایه و بازاریابی سازمان منطقه آزاد قشم نسبت به تمدید 
 این مجوز‌ها اقدام کنند.به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان؛ مدیر جذب 
سرمایه گذاری سازمان منطقه آزاد قشم گفت: در صورت تمدید نکردن 
مجوز در موعد مقرر، نسبت به معرفی این اشخاص به اداره حسابرسی 
و امور مالیاتی منطقه آزاد قشم برای رسیدگی و اعمال مقررات مربوطه، 

اقدام خواهد شد.
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یکشنبه 26 خرداد 1398

12 شوال 1440

سال هجدهم شماره 3058

   امید ذاکری با اشاره به این که در اواخر سال گذشته و همچنین 
اوایل سال 98 شاهد بارندگی های قابل توجهی در استان بودیم 
گفت: پیشگیری از وقوع آتش سوزی در مراتع و جنگل ها از جمله 

اولویت های اداره کل منابع طبیعی می باشد.

 به گزارش روابط عمومی منابع طبیعی و آبخیزداری استان هرمزگان 
؛ وی افزود: در تمامی واحدها به حالت آماده باش در صدد هستیم تا 
آمار آتش سوزی ها را به حداقل برسانیم.به گفته مدیرکل منابع طبیعی 
هرمزگان، بخش فنی و مهندسی سازمان به صورت روزانه پتانسیل بروز 

آتش سوزی در مراتع را رصد و به استان ها ابلاغ می کنند.ذاکری اظهار 
داشت: برنامه های جامع برای مشارکت تشکل های غیر دولتی نیز 
 برای پیشگیری از وقوع آتش سوزی در دستور کار قرار گرفته است.به 
گفته ی ذاکری، آموزش جوامع محلی نیز اقدام دیگر اداره کل است که در 
طول سال آنان با نحوه استفاده صحیح از مراتع و طبیعت و اطفاء حریق 
آموزش می بینند.وی به مشارکت آحاد مردم برای کاهش آمار این گونه 
حوادث دراستان تاکید کرد و گفت: پیش بینی می شود امسال پتانسیل 
آتش سوزی نسبت به بارش های فراوان و رویش های مناسب مرتعی 
نسبت به سال گذشته بیشتر شود که با برنامه ریزی های دقیق می توان 

از وقوع آتش جلوگیری کرد.

مدیرکل منابع طبیعی و آبخیزداری هرمزگان:

پیشگیری از آتش سوزی اولویت منابع طبیعی است

   نماینده ولی‌فقیه در استان هرمزگان آمریکایی‌ها 
به‌هیچ‌وجه قابل‌اعتماد نیستند و با پیمان‌شکن سر 
میز مذاکره نخواهیم نشست، تصریح کرد: باید به 
مقام معظم رهبری که از قرآن کریم الهام می‌گیرد 
و باقدرت سخنانش را در دنیا بیان می‌کند، افتخار 

کنیم. 
   آیت‌الله غلامعلی نعیم‌آبادی در جمع نمازگزاران 
بندرعباس، افزود: برخی می‌گویند تا سبک زندگی‌مان 
اروپایی نشود، پیشرفت نمی‌کنیم اما ما نمی‌توانیم 
مثل آن‌ها بشویم و ای‌کاش آن‌ها داشته‌های خود را 
می‌دانستند. وی با بیان اینکه امام خمینی)ره( ما می‌توانیم 
را به شکل حقیقی عملی کرد و به دنیا نشان داد که 
ایران اسامی بر روی پای خود می‌ایستد، تصریح کرد: 
ما باید بدانیم که امروز در کجا هستیم و چه اندوخته‌ای 
داریم که دشمن امروز از دستاوردهای ایران اسلامی به 
هراس افتاده است. امام‌جمعه بندرعباس با اشاره به اینکه 
صنایع‌دستی در ایجاد روان سالم تأثیر بسزایی دارد، اظهار 
کرد: انسان ازآنچه خودش درست می‌کند، لذت می‌برد و 
به آن می‌بالد. وی اضافه کرد: امروز در دنیای صنعتی و در 
فضای کارخانجات یکی از مشکلات، مشکل روانی است 
زیرا این کارگر کارخانه کار مهارتی انجام نمی‌دهد؛ پیچ 
سفت کردن یا جابجایی وسیله که لذتی برای انسان ندارد 

و او را خسته می‌کند اما اگر کار توأم با ابتکار شود هم 
کار خواهد هم نشاط. نماینده ولی‌فقیه در استان هرمزگان 
با بیان اینکه نقش صنایع‌دستی در ایجاد سلامت روان مهم 
و باید بررسی شود، خاطرنشان کرد: آن‌کس که نقاشی را 
می‌کشد نه‌تنها موقع انجام دادن کار، لذت می‌برد بلکه هر 
زمان آن را ببیند بانشاط می‌شود. وی ادامه داد: باید این 
نقش را جدی گرفت و تنها به بعد اقتصادی صنایع‌دستی 
نگاه نکند بلکه باید به‌سلامت روان و نشاط جامعه اهمیت 
دهیم. آیت‌الله نعیم‌آبادی با اشاره به اینکه مشکلات روانی 
در جهان معاصر یکی از پرمسئله ترین کارها است، عنوان 
کرد: عصبانیت در یک‌لحظه ممکن است حوادثی رقم بزند 
که جبران‌ناپذیر باشد پس باید وجود مواردی همچون 
صنایع‌دستی که سبب سلامت روان شود را جدی گرفت. 
وی با بیان اینکه اگر مایلیم و کار خوبی است که ترویج 
و توسعه صنایع‌دستی رقم بخورد باید به فکر بازاریابی 
آن باشیم، افزود: بازاریابی تنها صادرات نیست بلکه 
باید به فکر بازار داخلی هم باشیم؛ مگر تهرانی مشتری 

صنایع‌دستی هرمزگان نیست؟! 

  امام‌جمعه بندرعباس با اشاره به اینکه باید به فکر 
مکانیزمی برای بازاریابی داخلی صنایع‌دستی هرمزگان 
باشیم، تصریح کرد: مراکز صنایع‌دستی سراسر کشور 
باید باهم در ارتباط و در انتقال صنایع‌دستی هر استان 
به یکدیگر سهیم باشند. وی با بیان اینکه باید تبادل 
صنایع‌دستی بین استان‌ها صورت بگیرد، اضافه کرد: اگر 
می‌خواهیم صنایع‌دستی رشد کند باید زمینه مصرف آن 
را هرچه بیشتر و زودتر فراهم کنیم. آیت‌الله نعیم‌آبادی 
در ادامه با اشاره به در پیش بودن هفته جهاد کشاورزی، 
خاطرنشان کرد: اگر جهاد کشاورزی اهداف خود را 
پیاده کند که یکی از مهم‌ترین آن توجه مردم به موضوع 
کشاورزی است، هم تولید و هم اشتغال در کشورمان رونق 
می‌گیرد. وی با بیان اینکه پارچه‌نویسی مشکلی را حل 
نمی‌کند بلکه هزینه را بالا می‌برد، اضافه کرد: وقتی مشکل 
حل می‌شود که مردم ندای امسال مقام معظم رهبری 
در خصوص رونق تولید را لبیک بگویند و در عملیاتی 
کردن آن بکوشند. نماینده ولی‌فقیه در استان هرمزگان با 
اشاره به اینکه علم گاهی اوقات به‌جای از بین بردن مانع 

خود به مانعی برای توسعه اشتغال تبدیل‌شده است، اظهار 
کرد: کسی که درس‌خوانده چرا از کار کردن و فعالیت 
کشاورزی و دام‌پروری می‌هراسد؛ مگر کسب علم برای 
بهبود کارها نیست و ابتکار فرزند دانش نیست، پس چرا 
تنها به دنبال امضا کردن پشت میز هستیم و از کار کردن 
بر روی زمین‌های کشاورزی گریزانند. وی با بیان اینکه 
آمریکایی‌ها به‌هیچ‌وجه قابل‌اعتماد نیستند، تصریح کرد: 
سخنان مدبرانه و عالمانه مقام معظم رهبری در دیدار 
با نخست‌وزیر ژاپن به‌واقع به دل نشست و شجاعت و 
عظمت مقام معظم رهبری و قدرت جمهوری اسامی 
ایران را نشان داد. آیت‌الله نعیم‌آبادی با اشاره به اینکه 
آمریکایی که خود به پیمان‌شکنی مشهور است چگونه 
می‌خواهد بار دیگر عهد ببندد، عنوان کرد: طبیعت کافران 
پیمان‌شکنی است و جمهوری اسلامی ایران با آمریکا 
هیچ‌گاه نه مذاکره می‌کند نه پیمانی می‌بندد. به گزارش 
ایسنا،وی با بیان اینکه باید به مقام معظم رهبری که از 
قرآن کریم الهام می‌گیرد و باقدرت سخنانش را در دنیا 
بیان می‌کند،افتخار کنیم، خاطرنشان کرد: کافر و وفا به 
عهد ناشدنی است و به دنبال راضی کردن با زبان هستند 
درحالی‌که با عمق جان از طرف مقابل نفرت دارند. 
نماینده ولی‌فقیه در استان هرمزگان در پایان بیان کرد: با 

پیمان‌شکن سر میز مذاکره نخواهیم نشست. 

   استاندار هرمزگان با تاکید بر رعایت مسائل زیست 
محیطی در اجرای پروژه‌های آب شیرین کن، گفت: 
پروژه آب شیرین کن یک میلیون مترمکعبی 
بندرعباس با رعایت کامل استانداردهای زیست 

محیطی احداث شده است. 
   به گزارش ایرنا، فریدون همتی در نشست شورای 
حفاظت از منابع آب هرمزگان که در محل اجرای پروژه 
آب شیرین کن یک میلیون متر مکعبی در غرب بندرعباس 
برگزار شد، اظهار داشت: اجرای این پروژه راهبردی و 
برای استان هرمزگان مهم است و آب مورد نیاز این استان 
را به صورت پایدار تأمین خواهد کرد.وی افزود: این پروژه 
دغدغه‌های این استان در زمینه تأمین آب شرب، صنایع 
 و کشاورزی را برطرف می‌کند.همتی تصریح کرد: این 
آب شیرین کن به صورت مشترک برای سه استان 

هرمزگان، کرمان و یزد مورد استفاده قرار می‌گیرد اما 
بخش عمده آب تولیدی آن یعنی افزون بر ۴۰ درصد از 
آبی که توسط این مجموعه شیرین سازی خواهد شد، در 
هرمزگان به مصرف می‌رسد.استاندار هرمزگان خاطرنشان 
کرد: بر اساس گزارش ارائه شده از سوی پیمانکار این 
پروژه تمامی تلاش‌ها برای تکمیل و راه‌اندازی مرحله 
نخست این طرح با ظرفیت شیرین‌سازی ۲۰۰ هزار متر 
مکعب آب تا مهر ماه سال جاری در حال انجام است 
تا آب تولیدی این طرح وارد مدار شود.همتی گفت: در 
مرحله اول ۵۰ هزار مترمکعب از آب شیرین سازی 
شده توسط این پروژه برای شهرستان‌های بندرعباس 
و بندرخمیر مورد استفاده قرار می‌گیرد.وی بیان داشت: 
با وارد مدار شدن این آب شیرین کن و علاوه بر آن با 
طور کامل از طریق آب شیرین کن‌ها تأمین خواهد شد.بندرعباس، آب شهرستان‌های بندرعباس و بندرخمیر به تکمیل دیگر مراحل آب شیرین کن ۱۰۰ هزار مترمکعبی 

استاندار هرمزگان عنوان کرد

رعایت استانداردهای زیست محیطی درآب شیرین کن بندرعباس 

نماینده ولی‌فقیه در هرمزگان:

با پیمان‌شکن سر میز مذاکره نخواهیم نشست 

      
سرمقاله

دلالان، مشتریان اصلی مسکن وخودرو
  افزایش چندبرابری حبابی قیمت مسکن و خودرو باعث شده 
است که مردم عادی نتوانند در بازار خریدوفروش خانه وخودرو 
خریدار چندان سهمی داشته باشند وبیشترین خرید وفروش بین 
دلالان صورت بگیرد و بیشتر دلالان این حوزه ها از این شرایط سوء 
استفاده نموده و فشاراقتصادی بر مردم بیشتر شود.دلالان خودرو 
چنان قیمت خودروها را افزایش دادند که بسیاری از اقشار از خرید 
خانه ناامید شدند و دولت نیز دراین حوزه تدبیری نیندیشید وبازار 
خودرو را به حال خود رها کرد. افزایش غیرمنطقی دوتا سه برابری 
قیمت مسکن در یک سال اخیر موجب شده که نیازمندان خرید 
مسکن نتوانند با پس انداز چندساله شان و تسهیلات بانکی و... خانه 
بخرند و به سمت رهن واجاره بروند که در این بخش نیز افزایش رهن 
واجاره بها باعث شد که بسیاری از شهروندان نتوانند نسبت به رهن 
واجاره خانه به راحتی اقدام نمایند.از طرفی دیگر این وضعیت باعث 
شده است که برخی ها به حاشیه شهرها و روستاها بروند واسکان 
یابند.متاسفانه گهگاهی شنیده می شود این وضعیت باعث بروز 
مشکلات خانوادگی و طلاق و... درخانواده ها شده وآسیب های 
اجتماعی دیگری را نیزبه همراه داشته باشد.از طرفی گاهی شنیده 
می شود که قراراست املاک با قیمت های کارشناسی دادگستری 
عرضه شود که اگر این مهم محقق شود، بطور حتم در کاهش و 
 منطقی شدن قیمت املاک اثرگذار خواهد بود و افراد بیشتری خانه دار 
می شود وبطورحتم دست دلالان از این بازار کوتاه تر می شود 
واجازه نخواهندیافت قیمت مسکن را هرگونه که خواهند تعیین 
کنند و رویای خانه دارشدن اقشارمختلف محقق می شود ویکی از 
دغدغه های اساسی شهروندان کمترمی شود.طرح مسکن مهر در 
 کاهش قیمت مسکن وخانه دارشدن قشرمحروم و متوسط جامعه در 
سال های قبل بسیار اثرگذار بود که دولت روحانی این طرح را ادامه 
نداد و وزیر راه وشهرسازی سابق وعده اجرای طرح مسکن اجتماعی 
را داد که متاسفانه محقق نشد ودرحد وعده باقی ماند که اگر عملیاتی 
شده بود، آنگاه در عرضه و تقاضا نیز تعادل برقراری می شد و جهش 
ناگهانی قیمت املاک را به بهانه گرانی ها در یک سال اخیرتا این 
حد نداشتیم.درچندماهه اخیر نیز دلالان مسکن وخودرو به رقابت با 
یکدیگر پرداختند تا قیمت ها روند صعودی داشته باشد که با اتخاذ 
تدابیری نظیر اعلام واگذاری قیمت گذاری خودرو به شورای رقابت 
و همچنین حذف قیمت ها از سایت ها و از طرفی وعده افزایش 
تولید توسط خودروسازان، ریزش قیمت خودرو ها از مدتی قبل 
آغاز شد.انتظار می رود با ورود دستگاه قضایی به حوزه مسکن، این 
بخش نیز سروسامان یابد وبا متخلفان برخوردصورت گیرد تااینکه 
مشکلات اقشارمختلف در تامین مسکن کاهش یابد واز طرفی دیگر 
 نیاز است دولت نیز تدابیری برای تامین مسکن شهروندان که یکی 
 از حقوق اساسی آنهاست بیندیشد تا یکی از چالش های مهم 
 خانواده ها برطرف شود. از ظرفیت انبوه سازان نیزبایستی در تولید مسکن 
بهره برد تا براین بحران فائق آمد و مردم به خانه دارشدن امیدوار 

شوند و یکی از موانع ازدواج جوانان برداشته شود.
  علی زارعی

  
انعکاس

تابناک نوشت : الویری رئیس شورای عالی استان‌ها گفت: ما به آقای نجفی رأی 
دادیم، چون افکار عمومی او را بهترین وزیر آموزش و پرورش می‌دانستند . در 
حزب کارگزاران کسی از موضوعات نجفی اطلاع نداشت و اگر فردی می‌دانست 

قطعا رأی نمی‌داد.
خبرآنلاین نوشت : علی مطهری، درباره کشته شدن  یک زندانی سیاسی در 
فشافویه و امکان ورود مجلس به این موضوع، گفت: سازمان زندان‌ها در این 
قضیه کوتاهی کرده و وزیر دادگستری هم باید پاسخ گو باشد، زندانی سیاسی را 

نباید در بند تبهکاران، دزدان و قاتلان و قاچاقچیان قرار داد.
افکار نیوز نوشت  : رضوی تهیه‌کننده فیلم »ماجرای نیمروز« در صفحه 
اینستاگرامش به حواشی ماجرای سفر رامبد جوان و نگار جواهریان واکنش 
نشان داد و نوشت : ‎چرا صبر نمی‌کنیم تا آن ها برگردند و بعد توضیحات شان 

را بشنویم و سپس حکم صادر کنیم؟
هدیه دانشجویان به مناسبت تولد ملکه انگلیس

فارس- دانشجویان تجمع‌کننده مقابل سفارت انگلیس به مناسبت نود و سومین 
 سالگرد تولد ملکه الیزابت دوم، سی‌دی فیلم سینمایی »یتیم‌خانه ایران« را 
 که روایتی مستند از قحطی در ایران و مرگ میلیون ها ایرانی در نتیجه 
سیاست های انگلیس در ایران دوره قاجار است، به منظور یادآوری جنایت‌های 
دولت انگلستان علیه مردم کشورمان به وی اهدا کردند‍! در پی درخواست 
سفارت انگلیس از شرکت ها و تولیدکنندگان ایرانی برای اسپانسری مراسم 
جشن تولد ملکه این کشور، طی روزهای گذشته نمایندگان مجلس، استادان، 

دانشجویان و طلاب به این اقدام خبیث روباه پیر اعتراض کردند.
توضیح روابط عمومی آستان شاهچراغ درباره شایعه حمله تروریستی

ایلنا- روابط عمومی حرم مطهر حضرت شاهچراغ )ع( با تکذیب اظهارات 
نایب رئیس کمیسیون امنیت ملی مجلس درخصوص شایعه حمله تروریستی به 
این حرم مطهر تأکید کرد: به ‌رغم آن که کشور عزیزمان همواره هدف تهدیدات 
امنیتی عناصر معاند و بدخواهان بوده و  است، به لطف خداوند متعال و عنایات 
کریمانه حضرت و همچنین تلاش و مجاهدت شبانه روزی و بدون ادعای 
نیروهای امنیتی، نظامی و انتظامی، آستان مقدس تاکنون شاهد هیچ گونه حادثه 

تروریستی و امنیتی نبوده است.
دادستان کل کشور: اگر نزار زکا به ادعاهایش ادامه دهد، اسناد را رو می کنیم 

ایلنا- دادستان کل کشور درباره ادعاهای نزار زکا پس از آزادی از زندان اظهار 
کرد:‌ از اقدامات وی اسناد و مدارک کافی و مصاحبه‌هایی که انجام شده و 
فیلم‌ها و مستنداتی که وجود دارد، در اختیار ماست. حجت الاسلام منتظری 
افزود: امروز به جای تقدیر و تشکر از نظام قضایی و نظام جمهوری اسلامی این 
اقدام بسیار ناجوانمردانه را می‌بینیم و اگر بخواهد ادامه دهد، دستگاه قضایی هم 
قطعا اسناد و مدارکی را که دارد رو خواهد کرد و بعد معلوم می‌شود چه کسی 

دروغ گفته است.

پشت پرده سیاست 

کاش قدری زمینی تر فکر کنیم!   
 خراسان ؛ یکی از عواملی که باعث می شود در  مشکلات مختلفی مانند آسیب های 
اجتماعی، مسائل اخلاقی، حجاب و ... همیشه دچار تنش باشیم و در موقعیت های مختلف 
با چالش جدی روبه رو شویم این است که این مفاهیم و موضوعات را خیلی آرمانی و 
آسمانی مطرح می کنیم در حالی که اساسا تشریع دین در این امور کاملا واقع بینانه و ناظر 
به شرایط محسوس و طبیعی انسان و جامعه بوده است، ولیکن ما چندان توجهی به این 
واقعیت ها نداریم. بدین ترتیب هم در ساحت سیاست گذاری و برنامه ریزی و هم در مرحله 
ارزیابی و محاسبه بیشتر مشغول شعارها و آرمان ها هستیم تا مسائل عینی و ملموس، در 
 حالی که عرصه های اقتصادی و صنعتی و ... کمتر دچار این آفت می شوند.    شاید 
جدی ترین تفاوت حوزه فرهنگ با عرصه صنعت و اقتصاد همین باشد که در آن حوزه ها 
اغلب امور محاسبه کمی دارند و قابل اندازه گیری نسبی هستند. نبود هدف گذاری کمّی 
و قابل محاسبه در حوزه ترمیم اجتماعی و اصلاح فرهنگی به طور طبیعی به خلأ معیار و 
میزان برای محاسبه منجر می شود.   نامزد ریاست جمهوری در آن سوی دنیا می گوید که 
مثلا اشتغال را چند دهم درصد افزایش می دهم و کاملا هم طرح اجرایی و عملیاتی واضح 
دارد که روی آن مطالعه شده اما این جا نامزد انتخابات مدعی می شود که من بیکاری را 
کاملا ریشه کن می کنم و هیچ برنامه روشنی هم ندارد و بعد هم به کسی پاسخ گو نیست! 
این محاسبه و تعریف دقیق و عینی همان چیزی است که باید در حوزه فرهنگ نیز تطبیق 
شود. چاره ای نیست جز این که در حوزه جامعه و فرهنگ قبول کنیم که دیگران هم مثل 
 ما هستند و در حل مشکلات انسانی شان تجربه هایی دارند و می توان از آن تجربه ها در 
سیاست گذاری فرهنگی و مداوای آسیب های اجتماعی بهره گیریم. باید از آسمان به زمین 
بیاییم و به جای حرف زدن قدری واقع گرایانه عمل کنیم.  شاید آن چه رهبر انقلاب با عنوان 
»مهندسی فرهنگی« مطرح کردند همین موضوع بود که به جای تعارفات معمول و شعارهای 
نامعقول اندکی برنامه ریزی دقیق و محاسبه عالمانه داشته باشیم و به جای رؤیاهای آسمانی 

قدری زمینی تر فکر کنیم!
 سفر زیارتی یا سیاحتی با اعتبار دولتی ممنوع!

یک نهاد مهم دولتی در بخشنامه خود به همه سازمان ها و ادارات، تاکید کرده با توجه به 
ضرورت تداوم اجرای راهبردهای قوه مجریه در زمینه صرفه جویی و پرهیز از مصارف 
غیرضروری، برگزاری هرگونه تور زیارتی و سیاحتی با هزینه دستگاه های دولتی ممنوع 
است و سفرهای اداری هم حتی الامکان به صورت ویدئو کنفرانس برگزار شود و صرفا 

ماموریت های ضروری، امکان پذیر خواهد بود.
 گاوهای شیرده غرب درباره مقامات ایران سکوت کنند 

سخنگوی وزارت امور خارجه کشورمان به برخی کشورهای منطقه که نگاه غرب به آنان 
مانند گاو شیرده است، توصیه کرد که درباره اعتبار مقامات مقتدر جمهوری اسلامی ایران 
سکوت کنند. به گزارش جام جم آنلاین از وزارت خارجه کشورمان، سید عباس موسوی 
سخنگوی وزارت امور خارجه کشورمان روز جمعه با انتشار پیامی در توئیتر به اظهارات 
»انور قرقاش« وزیر امور خارجه امارات علیه محمدجواد ظریف وزیر امور خارجه 
کشورمان واکنش نشان داد.موسوی در این پیام توئیتری نوشت: »کسانی که از ابتدا نه اعتبار 
داشتند نه مشروعیت و نه استقلال و همه دلخوشی شان خرید امنیت پوشالی از غرب است و 
نگاه غرب به آنان مانند گاو شیرده، بهتر است درباره اعتبار مقامات مقتدر جمهوری اسلامی 

ایران که حتی با یک توئیت آب در لانه مورچگان می ریزند، سکوت کنند.«

واکنش های متنوع به سیلی سخت ایران به ترامپ
 پاسخ قاطع رهبر انقلاب به درخواست نخست وزیر ژاپن برای ارائه پیام ترامپ، با استقبال 
و تحلیل چهره های سیاسی و رسانه ای روبه رو شد. رئیس جمهور آمریکا هم که بارها 
اشتیاقش را برای مذاکره با ایران اعلام کرده بود، واکنشی منفعلانه داشت: »نه ما آماده 
مذاکره هستیم و نه ایران!« رئیس جمهور آمریکا که شاید توقع چنین برخوردی را نداشته، 
درحالی این موضع متناقض را گرفته که چند وقت پیش شماره ای را برای برقراری تماس 
از سوی ایران به دفتر حافظ منافع این کشور در تهران داده بود و این نشان می داد که چقدر 
منتظر افتادن شماره تهران روی گوشی اش است!در ایران تحلیل گران و فعالان سیاسی به 
بیان دیدگاه های خود درباره موضع قاطع ایران پرداختند. محمود صادقی عضو فراکسیون 
امید مجلس هم موضع گیری رهبر انقلاب در دیدار نخست وزیر ژاپن را »تجلی اصول سه 
گانه عزت، حکمت و مصلحت در سیاست خارجی کشور« دانست و از آن قدردانی کرد. 
علی علیزاده تحلیل گر سیاسی مقیم لندن هم در توئیت خود نوشت، ژاپنی هایی که بعد 
از 75سال هنوز در اشغال 23پایگاه نظامی آمریکا هستند و جرئت نقد جنایات این کشور 
را ندارند آرزو داشتند که رهبرشان به جای پادویی و پیام رسانی، صدای استقلال ملتش 
می شد و این گونه ترامپ را تحقیر می کرد. عبدا... گنجی مدیر مسئول روزنامه جوان 
هم به بخش دیگری از فحوای این ملاقات اشاره کرد و با اشاره به اظهارات رهبر انقلاب 
تأکید کرد که نامه ای در این دیدار گرفته و داده نشد اما پاسخ داده شد و طرف هم گرفت. 
محمد سعید احدیان مدیر مسئول روزنامه خراسان هم در توئیتر خود نوشت: » پخش 
فیلم بیانات رهبری دردیدار یک رئیس دولت برای اولین بار، پاتکی به آمریکا بود که می 
خواست با  نمایش مذاکره افکارعمومی را درجهت ایجادحقانیت برای خودمهندسی کند. 
برد رسانه‌ای فیلم‌ها جلوی تحریف را گرفت منطق عقلانی ایران روشن شد:نه ترامپ،نه 
رفتار آمریکادلیلی برای مذاکره باقی نمی گذارد.« برخی از کاربران شبکه های اجتماعی 
نیز هشتگ »تکرار نمی کنیم« را با استفاده از بیانات رهبر انقلاب که گفته بودند »تجربه 
تلخ مذاکره با آمریکا را تکرار نمی کنیم«، ترند کردند.حسام الدین آشنا مشاور رئیس 
جمهور هم که در جریان ملاقات های هیئت های دوطرف حضور داشت در توئیتی 
معنادار نوشت: »کسی که با دست پر می آید با دست خالی برنمی گردد و کسی هم که با 
دست خالی می آید با دست پر بازنمی گردد... نیت خوب لازم است ولی کافی نیست!«  
مهدی محمدی فعال رسانه ای اصولگرا نیز در توئیتر خود نوشت: »رهبری پاسخ های 
خود به پیام  ترامپ را علنا فرمودند تا همگان بدانند کسی که ظاهرا ندای جنگ سرداده و 
مانور قاطعیت می دهد، پس پرده در حال التماس برای مذاکره است. منتها نکته این است 
که التماس کافی نیست، کارهای خیلی بیشتری باید بکنند و هزینه کارهایی را که کرده‌اند 
هم باید بدهند.«برخی دیگر از کاربران هم به مشابهت های تاریخی پاسخ رهبر انقلاب به 
نخست وزیر ژاپن اشاره کردند. برخی کاربران توئیتر با انتشار تصاویری، این ملاقات را 
مشابه دیدار شواردنادزه فرستاده گورباچف با امام خمینی دانستند که امام حتی اجازه نداد 
پیام تا انتها خوانده شود. کاربری کویتی به نام فیصل هم ماجرای ملاقات رهبر انقلاب و 
شینزو آبه را به واقعه تاریخی ارسال پیام عبدا... بن زیاد به واسطه عمربن سعد برای امام 
حسین)ع( تشبیه کرد که امام به حامل نامه پاسخ داد ، جوابی برای او ندارم!برخی رسانه 
ها در دیدار نخست وزیر ژاپن با رهبر انقلاب به کاغذی که همراه او بود حساس شدند. 
در تصاویر منتشرشده از این دیدار، این کاغذ روی میز مقابل آبه قرار داشت اما در تصاویر 
پس از آن، او این نامه را از روی میز بر می دارد و در کنار خود قرار می دهد و در پایان 

هم »آبه«  به نوعی روی این کاغذ می نشیند!

تازه‌های مطبوعات
ایران- این روزنامه در گزارشی نوشت: بورس تهران به عنوان یکی از سنجه‌های مهم 
تعیین وضعیت اقتصادی کشور، بی‌اعتنا به کنش‌های تحریمی آمریکا روند صعودی 

خود را طی 85 روز از فصل بهار طی کرد.
کیهان- سعدا... زارعی در یادداشت این روزنامه نوشت: سیر عملیات‌های انصارا...  
نشان می دهد که این اهداف عمدتاً در مناطق مشرف به دریای سرخ یعنی مناطق انبار 

و صادرات نفت سعودی قرار دارند و این همان قلب سعودی است.
شهروند- این روزنامه به نقل از تعدادی از مدیران آموزش و پرورش خبر ممنوعیت 

پخش موسیقی در مدارس را تکذیب کرد.
معاون نمایندگی دائم ایران در سازمان ملل:آمریکا پشت حادثه نفتکش‌ها در دریای 

عمان است 
دیپلمات ارشد ایرانی در سازمان ملل با بیان اینکه آمریکا عامل حادثه برای نفتکش‌ها 
در دریای عمان است، اتهامات واشنگتن علیه تهران در این باره را رد کرد. به گزارش 
جام جم آنلاین از فارس، »اسحاق آل حبیب« معاون نمایندگی دائم ایران در سازمان 
ملل در واکنش به اتهام‌زنی واشنگتن به تهران در خصوص حادثه )پنجشنبه( برای دو 
نفتکش در دریای عمان، گفت: خود آمریکایی‌ها پشت این ماجرا هستند.به نوشته 
خبرگزاری »اسپوتنیک« آل حبیب در مصاحبه با شبکه تلویزیونی »انِ. اچِ. کِی« 
ژاپن با اشاره به همزمانی این حادثه با سفر »شینزو آبه« نخست‌وزیر این کشور به 
ایران و دیدار با رهبر انقلاب اسامی توضیح داد: »کسی پشت این ماجرا است تا 
آن را به گردن ایران بیاندازد. )و آن کس نیز( ایالات متحده است«.»مایک پامپئو« 
وزیر خارجه و »پاتریک شاناهان« سرپرست وزارت دفاع آمریکا شامگاه گذشته 
بدون ارائه هیچ سند و مدرکی، ایران را به دست داشتن در انفجار دو نفتکش در 
دریای عمان متهم کردند. این در حالی است که نفتکش‌ها محموله‌های متعلق به ژاپن 
را حمل می‌کردند.آل حبیب در نشست محرمانه شورای امنیت سازمان ملل برای 
بررسی حادثه دریای عمان گفته بود: »ما قویا هرگونه اتهامات علیه ایران )حول 
دست داشتن در این حادثه( را رد می‌کنیم. قطعا کسانی که ایران را متهم می‌کنند، نقش 
اصلی در حادث شدن چنین اتفاقاتی را ایفا کرده و اصلا شاید خود ایالات متحده 

)پشت ماجرا(‌ باشد«.
سخنگوی شورای نگهبان:دیپلمات‌ های خارجی باید بدانند زبان تهدید و تحریم اثری 

نخواهد داشت 
سخنگوی شورای نگهبان تصریح کرد: ایران منعی برای آمد و شد دیپلماتیک ندارد 
مشروط بر اینکه آورده‌ای نقد داشته باشد. دیپلمات‌ها باید بدانند که ایران نقض عهد 
نکرده و زبان تهدید و تحریم اثری نخواهد داشت. به گزارش جام جم آنلاین، عباسعلی 
کدخدایی، سخنگوی شورای نگهبان در صفحه شخصی خود در فضای مجازی به سفر 
مقامات و دیپلمات‌های خارجی به ایران که حامل پیام از سوی سردمداران رژیم آمریکا 
هستند، واکنش نشان داد و نوشت: »ایران منعی برای آمد و شد دیپلماتیک ندارد مشروط 
بر اینکه آورده‌ای نقد داشته باشد. دیپلمات‌ها باید بدانند که ایران نقض عهد نکرده و زبان 
تهدید و تحریم اثری نخواهد داشت،چون سرو سرافراز ایران با این بادها به لرزه نمی‌افتد. 

مردم ایران منتظر پاسخی روشن به بد عهدی‌ها هستند.
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صدور برگه‌های هدایت تحصیلی دانش‌آموزان
 از ۱۰ تیر 

  مدیرکل امور تربیتی و مشاوره وزارت آموزش و پرورش جزئیات 
هدایت تحصیلی دانش آموزان را اعلام کرد و گفت: صدور برگه‌های 
هدایت تحصیلی پس از اعلام نتایج امتحانات و از ۱۰ تیرماه انجام 
می شود. مسعود شکوهی با بیان اینکه تاکید هدایت تحصیلی در سال 
جاری همانند سال گذشته، انتخابات آزادانه و آگاهانه دانش آموزان 
برای ورود به شاخه‌ها و رشته‌های تحصیلی است اظهار کرد: توزیع 
دانش آموزان در رشته‌های مختلف بر اساس توان استان و منطقه برای 
ایجاد ظرفیت رشته‌ای با توجه به توانایی، انگیزه، استعداد، رغبت و 
شخصیت دانش آموزان انجام می‌شود.وی افزود: هدایت تحصیلی با سال 
گذشته تفاوتی ندارد البته امسال دوره‌های توانمندسازی بیشتری را برای 
مدیران، معلمان، دانش آموزان و اولیاء برگزار کردیم.مدیرکل امور تربیتی 
و مشاوره وزارت آموزش و پرورش با بیان اینکه دانش آموزان پایه 
نهم فرم‌های مربوط را پر کرده‌اند، آزمون توانایی و رغبت داده‌اند، نظر 
خودشان را برای ورود به رشته‌ها اعلام کرده‌اند، والدین و ملعمان دروس 
مختلف نیز نظر خودشان را درباره استعداد و توانایی دانش آموزان اعلام 
کرده‌اند گفت: در نهایت مشاورین نیز بر اساس همه این موارد بررسی 
شده یک ارزیابی نهایی انجام داده‌اند و اکنون به محض آنکه کارنامه‌ها 
صادر شوند تجزیه و تحلیل برای صدور نمون برگ‌ها انجام می‌شود 
و از ۱۰ تیرماه نمون برگ نهایی هدایت تحصیلی را صادر می‌کنیم.

شکوهی درباره سیاست توسعه متوازن شاخه‌ها و رشته‌های تحصیلی 
نیز گفت: با توجه به اینکه در شیوه‌نامه هم اعلام کرده بودیم که هدایت 
دانش آموزان باید بر اساس ایجاد حداکثر ظرفیت به مفهوم اینکه فضا 
و نیروی انسانی داشته باشیم و دانش آموزان استعدادشان در نظر گرفته 
بشود دنبال بشود.وی افزود: بنابراین توسعه متوازن به آن مفهوم نداریم 
که بگوییم می‌خواهیم به عدد مشخصی در رشته‌های مختلف برسیم و به 
شکل اجباری دانش آموزان را به سمت برخی رشته‌ها سوق بدهیم. به 
گزارش جام جم آنلاین، مدیرکل امور تربیتی و مشاوره وزارت آموزش 
و پرورش درباره محدودیت‌های انتخاب رشته نیز گفت: تنها محدودیت 
ما فضا، امکانات و نیروی انسانی است. اگر ۷۰۰ هزار دانش آموز 
تقاضای رشته تجربی داشته باشند، نمی‌توانیم برای ۷۰۰ هزار نفر کلاس 
تجربی، معلم زیست، شیمی و … فراهم کنیم. ولی تاکید ما به مناطق 
این است که تا جای ممکن بر اساس اولویت دانش آموزان، ظرفیت 

ایجاد کنند.

مدیرعامل بانک مسکن:
 کاهش ۳۰ درصدی قیمت مسکن در راه است 

  مدیرعامل بانک مسکن از عملیاتی شدن بازار تعهدی مصالح 
ساختمانی تا پایان تابستان امسال خبر داد و گفت: با راه‌اندازی این بازار 
قیمت‌ها ۲۰ تا ۳۰ درصد کاهش خواهد یافت. ابوالقاسم رحیمی‌انارکی، 
اظهار کرد: یک زنجیره تامین مالی مسکن داریم که در ارتباط با بازار 
تعهدی مصالح ساختمانی است.وی تصریح کرد: در این زنجیره اتفاقی 
که می‌افتد در چرخه مربوط به حوزه ساختمان یک شناسایی انجام شده 
است.وی با بیان این‌که بر این اساس 49 چرخه را شناسایی کرده‌ایم که 
80 درصد فعالیت‌های ساختمانی را در بر می‌گیرد، افزود: ما می‌توانیم 
این 49 زنجیره را به صورت اعتباری تامین مالی کنیم.مدیرعامل بانک 
مسکن گفت: به این ترتیب به جای این‌که مثلا بخواهیم در این زنجیره 
یا چرخه برای 10 واحد تسهیلات پرداخت کنیم، با یک واحد تزریق 
تسهیلات می‌توانیم توان مالی این 10 واحد را از لحاظ امکانات 
اعتباری و تعهدی ایجاد کنیم.رحیمی انارکی بیان کرد:‌ این موضوع باعث 
 کاهش قیمت تمام شده مصالح ساختمانی خواهد شد.وی اظهار کرد:
 ‌پیش بینی می‌کنیم این اقدام 20 تا 30 درصد کاهش قیمت در 
 تامین مصالح ساختمانی را برای سازندگان به همراه داشته باشد.
 به گزارش تسنیم؛ برنامه ما این است که تا پایان تابستان هم

 سامانه و هم چرخه زنجیره تامین مالی مصالح ساختمانی را عملیاتی 
کنیم.

نحوه استفاده اصحاب رسانه
 از تسهیلات بیمه تکمیلی اعلام شد 

 اداره کل مطبوعات و خبرگزاری‌های داخلی، جزئیات بهره‌مندی 
اصحاب رسانه از تسهیلات بیمه تکمیلی صندوق هنر در سال ۹۸ را 
اعلام کرد. متقاضیان استفاده از تسهیلات بیمه تکمیلی تا ۲۷ خرداد 
ماه ۱۳۹۸ فرصت دارند با ثبت‌نام در سامانه جامع رسانه‌های کشور، 
از تسهیلات بیمه‌ای صندوق اعتباری هنر بهره‌مند شوند. شرط اصلی 
معرفی متقاضیان برای استفاده از این تسهیلات، ثبت نام در سامانه جامع 
رسانه‌های کشور و تکمیل اطلاعات خود در این سامانه است.بر همین 
اساس، صاحبان امتیاز رسانه‌ها می‌توانند با ورود به پنل کاربری خود 
در سامانه جامع، نسبت به ثبت اسامی خبرنگاران خود و الصاق لیست 
بیمه تأمین اجتماعی همکاران در پنل، درخواست خود را ثبت کنند.
همچنین خبرنگاران بیمه شده از سوی صندوق هنر )معرفی شده از سوی 
معاونت مطبوعاتی و اطلاع رسانی( و خبرنگارانی که به صورت آزاد بیمه 
غیر رسانه دارند، می‌توانند با مراجعه به سامانه جامع رسانه‌های کشور و 
تکمیل بخش خبرنگاران، درخواست خود را ثبت نمایند.قابل ذکر است 
شرط اصلی استفاده از تسهیلات بیمه تکمیلی، دارا بودن بیمه پایه سازمان 
تأمین اجتماعی بوده و بر اساس زمان‌بندی صورت گرفته )۲۷ خرداد(، 
پس از اتمام مهلت فوق، امکان اصلاح و یا افزایش افراد متقاضی وجود 
ندارد و پس از آن فهرست نهایی در اختیار صندوق اعتباری هنر قرار 
می‌گیرد. به گزارش ایسنا شایان ذکر است، متقاضیان پیش از این می‌بایست 
در سایت صندوق اعتباری هنر به نشانی honarcredit.ir به عنوان 

»روزنامه‌نگار« ثبت نام کرده باشند.

نخستین سالگرد شهید خلیل تختی‌نژاد برگزار شد 
  نخستین سالگرد دومین شهید مدافع حرم استان هرمزگان برگزار شد. 
 با حضور مسؤولان کشوری و لشکری و همچنین آحاد مردم، اولین 
سالگرد دومین شهید مدافع حرم هرمزگان جوان پهلوان خلیل تختی 
نژاد در محل بارگاه مطهر این شهید واقع در شهر تخت برگزار شد.این 
مراسم هم زمان با نماز مغرب و عشا با حضور سردار سرتیپ پاسدار 
علی فضلی، فرمانده دانشگاه افسری و تربیت پاسداری امام حسین )ع( 
و حبیب عبداللهی جانباز مدافع حرم برگزار شد.فرمانده نظامی قرارگاه 
درعا، مستشار نظامی در عراق یا »خلیل عقاب« دانشکده افسری در 
دانشگاه امام حسین)ع( همه از توصیفات فرمانده 25 ساله‌ای است که در 
جوانی موفقیت‌های بسیاری را در امور نظامی به‌دست آورد و در همین 
سن کم به شهادت رسید.به گزارش فارس،شهید خلیل تختی‌نژاد متولد 
1372 و از پاسداران سپاه امام سجاد)ع( هرمزگان و فرمانده عملیات 
قرارگاه درعا بود که شب نوزدهم ماه مبارک رمضان و در نخستین شب 
از شب‌های پرفیض قدر مصادف با 13 خرداد ماه 97 در منطقه البوکمال 

به شهادت رسید.

خبر 

 10 روز آینده استانهای هرمزگان، سیستان و 
بلوچستان، بوشهر و جنوب کرمان مورد هجوم 

ملخ های قرار می گیرند 
    رئیس سازمان حفظ نباتات گفت: با توجه به 
گزارش های دریافتی)از سوی فائو( در ۱۰ روز آینده 
شاهد دوباره ریزش تعداد زیادی از دسته های ملخ 
صحرایی دراستانهای ساحلی جنوب کشور به خصوص 
هرمزگان و مرکز آن بندرعباس خواهیم بود. محمد رضا 
درگاهی در نشست شورای هماهنگی مدیریت بحران 
هرمزگان با اشاره به وجود ۲۳ دسته ملخ صحرایی در 
کشورهای عربستان، اردن، یمن و مصر اظهار داشت: 
مقصد اصلی آنها خلیج فارس و دریای عمان، ایران و 
سپس دو کشور پاکستان و هندوستان است.معاون وزیر 
جهاد کشاورزی با بیان اینکه از اوایل تیرماه امسال 
)سوم و چهارم تیرماه( استان‌های هرمزگان، سیستان 
و بلوچستان و جنوب کرمان شاهد ریزش دهها دسته 
ملخ صحرایی خواهند بود خواستار بسیج همه امکانات 

برای مقابله با این آفت خطرناک شد.رئیس سازمان حفظ 
نباتات کشور از دو کشور پاکستان و هندوستان به عنوان 
مقصد بعدی ملخ‌های صحرایی نام برد و افزود: هرچندبه 
دلیل گرمای بالای هوا در استان‌های یاد شده تخم گذاری 
نمی‌کنند اما در صورت مقابله نکردن ممکن است به باغ‌ها 
و مزارع خسارت وارد کنند.درگاهی از هرمزگان به عنوان 
الگوی مثال زدنی در زمینه مشارکت همه جانبه مردم 
درمبارزه با ملخ‌های صحرایی نام برد و گفت: با توجه به 
اهمیت موضوع هم اکنون نیز بایستی نیروهای تحت امر 
ارتش، سپاه، بسیج و گروه‌های جهادی پای کار بیایند.
معاون وزیرجهاد کشاورزی خاطرنشان شد: باید از هم 
اکنون برای جلوگیری از غافلگیری و خسارت‌های 
احتمالی، پیش بینی‌های لازم و همچنین تقسیم کار انجام 
شود زیرا درغیر این صورت با بحران مواجه می‌شویم.وی 
از حاجی آبادو بندرعباس در استان هرمزگان به عنوان 
مناطق اصلی ریزش دسته‌های جدید ملخ صحرایی در 
۱۰ روز آینده نام برد و تاکید کرد: اگر برای مقابله با 

آنها برنامه نداشته باشیم خسارت‌های جبران ناپذیری به 
باغ‌ها، مزارع و حتی مراتع و جنگل‌های این شهرستانها 
وارد می‌شود.رئیس سازمان حفظ نباتات کشوربا تاکید بر 
اهمیت کاراکیپ های ردیاب اظهار کرد: نیروی دریایی 
ارتش و سپاه و همچنین شناورهای تجاری و ماهیگیری 
در حال تردد در آب‌های خلیج فارس و دریای عمان در 
صورت مشاهده دسته‌های ملخ، سمت و سوی حرکت 

آنها را به دستگاه‌های مسؤول اطلاع رسانی کنند.
 همه امکانات برای مقابله با ملخ‌های صحرایی 

در هرمزگان
  در ادامه جلسه شورای هماهنگی مدیریت بحران 
هرمزگان استاندار این استان نیز ارائه گزارشی از 
اقدامات انجام شده در زمینه مقابله به ریزش‌های میلیونی 
ملخ‌های صحرایی گفت: همه امکانات برای مبارزه با 
ریزش دسته‌های جدید فراهم شده است.فریدون همتی 
با تاکید بر مشارکت و همکاری هرچه گسترده‌تر مردم 
این استان برای مقابله با ملخ‌های صحرایی افزود: با 
استفاده از امکانات و تجهیزات لجستیک و حتی نیروهای 
تحت فرمان بسیج، نیروی دریایی ارتش و سپاه نخواهیم 
گذاشت که امنیت غذایی ما مورد تهدید واقع شود.رئیس 
شورای تأمین هرمزگان با بیان اینکه بدون همکاری مردم 
قادر به انجام کامل کارها نمی‌شویم برآمادگی آنان برای 
مقابله با موج جدید ملخ‌های صحرایی در روزهای آینده 
تاکید کرد.همتی با بیان اینکه دغدغه‌ای از نظر پشتیبانی 
مالی احساس نمی‌کنم با اشاره به هزینه کرد ۲۰۰ میلیارد 
ریالی در چهارماهه گذشته تاکنون تاکید کرد: اگر لازم 
باشد ۵۰۰ میلیارد ریال دیگر هم تأمین می‌کنم تا 
خسارتی به بخش کشاورزی و منابع طبیعی هرمزگان 

وارد نشود.

  هجوم ملخ‌های صحرایی به مزارع روستایی 
جدی است

  نماینده مردم بندرعباس، قشم، بوموسی و حاجی آباد در 
مجلس شورای اسلامی نیز با ارائه گزارشی از بازدیدشان 
از وجود دسته‌های ملخ صحرایی دردهستان کوهستانی 
سیاهو ازتوابع بندرعباس گفت: بحران در زمینه هجوم 
ملخ‌های صحرایی به باغ‌ها و مزارع مردم جدی است.

احمد مرادی ضمن تشکراز فعالیت‌های صورت گرفته 
گفت: هنوز در سطح ملی این اعتقاد و باور که بایستی با 
بسیج همه امکانات لجستیکی و نفرات به مقابله ملخ‌های 
مهاجر صحرایی رفت وجود ندارد.این نماینده مجلس با 
تاکید بر اهمیت موضوع از مدیران دستگاه‌های اجرایی و 
همچنین اعضای اداره کل بحران هرمزگان خواست همه 
تلاش کنند و منتظر مرکز نباشند زیرا تاکنون تنها ۱۰۰ 
میلیارد ریال آن هم با هزار منت و مکاتبه به این امر 
اختصاص یافته است درصورتی که تاکنون چند برابر آن 
در استان‌های درگیر با ملخ صحرایی مهاجر هزینه شده 

است.
 تلاش‌ها برای مبارزه با ملخ‌ها ستودنی است 

اما مراقب سال‌های آینده باشیم
  دیگر نماینده بندرعباس، قشم، حاجی آباد وبوموسی 
با اشاره به حجم بالای ریزش ملخ‌ها دراین استان، 
فعالیت‌های انجام شده در هوای گرم و شرجی را ستودنی 
عنوان کرد و گفت: احتمال اینکه در سالهای آینده نیز 
درگیر باشیم زیاد است.حسین هاشمی تختی با اشاره 
به کار سخت سم پاش ها در دشت‌ها و مناطق سخت 
گذر کوهستانی از مسؤولان دانشگاه علوم پزشکی و 
خدمات بهداشتی و درمانی هرمزگان خواست نسبت به 
انجام آزمایش و مراقبت‌های بهداشتی اقدامات لازم را 

انجام دهند.وی با اشاره به در راه بودن موج دوم و سوم 
ملخ‌های صحرایی مهاجر با تاکید بر همکاری همه جانبه 
نیروهای نظامی خواستار به کارگیری فن آوری جدید 
ازجمله پهبادها برای شناسایی و ردیابی دسته‌های بزرگ 

این آفت خطرناک شد.
  عملیات ردیابی در یک میلیون و ۹۰۰ هزار 

هکتار زمین‌های هرمزگان
  رئیس سازمان جهاد کشاورزی هرمزگان نیز با ارائه 
گزارشی از فعالیت‌های صورت گرفته ابراز داشت: از 
بهمن ماه گذشته تاکنون یک میلیون و ۹۰۰ هزار هکتاراز 
اراضی این استان عملیات ردیابی و در سطح ۱۵۶ هزار 
هکتار نیز با ملخ‌های صحرایی مهاجر مبارزه شیمیایی 
انجام شده است.علی باقرزاده همایی از هرمزگان به 
عنوان دروازه اصلی ورود ملخ‌های صحرایی مهاجر به 
داخل کشور نام برد و گفت: با توجه به درراه بودن بیش 
از ۲۰ دسته بزرگ از این آفت بایستی ارتش، سپاه و 
دیگر دستگاه‌های اجرایی از هرگونه کمک لجستیکی 
دریغ نکنند.این مقام مسؤول با اشاره به ریزش دسته‌های 
بزرگ میلیونی ملخ‌های صحرایی درهرمزگان اظهار 
داشت: خوشبختانه تاکنون گزارشی در خصوص وارد 
آمدن خسارت به کشاورزان دریافت نشده است.نشست 
شورای هماهنگی مدیریت بحران هرمزگان با حضور 
مسؤولان دستگاه‌های اجرایی این استان و همچنین 
فرماندهای ارشد نظامی و انتظامی و نمایندگانی از سوی 
منتشره  برگزارشد.درآمارهای  کشاورزی  تشکل‌های 
سازمان جهادکشاورزی هرمزگان وسعت زمین‌های 
کشاورزی این استان ۱۵۶ هزارهکتار با تولید سالانه دو 
میلیون و ۵۴۰ هزارتن محصول باغی و زارعی خارج از 

فصل اعلام شده است.

    وزیر صمت با اشاره به موضوع افزایش قیمت‌ها گفت: باید 
بپذیریم افزایش قیمت‌های صورت گفته در کشور به دلایل 
متعددی بوده که گاهی از دست ما نیز خارج بوده است. به طور 
مثال در بحث افزایش قیمت ماکارونی، ما شاهد افزایش ۱۰۰ 
درصدی بودیم که در نهایت ۶۸ درصد افزایش قیمت از سوی 

سازمان حمایت پذیرفته شد.
  رضا رحمانی در نشست با فعالان اقتصادی استان کرمان به وضعیت 
اکتشافات در سطح کشور و استان کرمان اشاره و با اعمال نظر مثبت 
نسبت به تدوین طرح اکتشافی تفصیلی استان کرمان در سطوح ۵۰ 
درصدی تا یک‌ماه آینده اظهار کرد: در صورت ارائه این طرح، اعتباری 
از سوی سازمان ایمیدرو به این حوزه برای اکتشافات و تکمیل این بخش 
به استان کرمان اختصاص خواهیم داد.وی با تاکید بر این‌که سیاست 
وزارت صنعت، معدن و تجارت در سال جاری اکتشاف در سطوح 
۱۰۰ هزار کیلومتر پهنه خطی در سطح کشور است اظهار کرد: استان 
کرمان بهشت معادن کشور است و باید از این پتانسیل نهایت استفاده را 
کرده و کار متفاوتی نسبت به سال‌های قبل در این حوزه صورت گیرد.
رحمانی با اشاره به اینکه وزارت صنعت، معدن و تجارت به دنبال اجرای 
راحت‌تر و سریع‌تر کارها در تمامی حوزه‌های زیرمجموعه خود است 
افزود: هرجایی که طبق قانون بتوانیم تفویض اختیارات را به اتاق‌های 
اصناف، تشکل‌ها، خانه‌های صنعتی و… دهیم، این کار را با همه توان 
انجام خواهیم داد زیرا ما به دنبال آن هستیم که در نقش حاکمیتی و 

سیاستگذاری عمل کنیم.
  وی در مورد انتقاد رئیس اتاق اصناف کرمان درباره صدور مجوزهای 
متعدد اظهار کرد: متأسفانه طبق قانون رقابت و در ماده ۷ این قانون، هیچ 
وزارتخانه‌ای حق ندارد به دلیل اشباع بازار، مجوزی صادر نکند که همین 
قانون مشکلات فراوانی ایجاد کرده است که باید اصلاحیه این قانون 
صورت گیرد و ما نیز در وزارت صنعت، معدن و تجارت اصلاحیه‌ای را 
در آینده نزدیک به مجلس شورای اسلامی ارائه خواهیم داد.وی ادامه 
داد: در بحث افزایش قیمت ماکارونی شاهد بودیم آرد گندم صنف و 
صنعت از ۹۰۰ تومان به ۱۸,۸۵۰ تومان افزایش پیدا کرد و افزایش 
حقوق نیروی کار در حدود ۳۶ درصد، و در بخش حمل و نقل ۵۰ 
درصد افزایش قیمت را شاهد بودیم که همین عوامل سبب افزایش ۱۰۰ 
درصدی در قیمت ماکارونی شد اما این موضوع را نپذیرفته و خواستیم از 
سود تولیدکنندگان بکاهیم که در نتیجه به افزایش ۶۸ درصدی رسیدیم.
رحمانی به افزایش قیمت بی رویه تن ماهی نیز اشاره و اظهار کرد: 
سالانه ۲۰۰ هزار تن مصرف ماهی تن در کشور است که نیمی از این 
مصرف ماهی تن، وارداتی و نیمی دیگر از آب‌های کشور تأمین می‌شد 

که از ابتدای سال جاری تخصیص ارز ۴۲۰۰ تومانی به واردات ۱۰۰ 
هزار تن ماهی تن حذف شد و از سوی دیگر نیز ۱۰۰ هزار تن ماهی 
تن داخلی به ما تحویل داده نشد که همین امر سبب بی رویه افزایش 
قیمت تن ماهی شد.وزیر صنعت، معدن و تجارت به موضوعات افزایش 
قیمت روغن موتور و دیگر کالاها در کشور اشاره و اظهار کرد: متأسفانه 
دیدگاهی در جامعه وجود دارد که همه فکر می‌کنند اصناف گران فروشی 
می‌کنند این در حالی است که اصناف ما عموماً مراعات می‌کنند اما دلایل 
دیگر سبب افزایش قیمت‌ها می‌شود.وی با بیان اینکه نظارت‌های خود 
را افزایش داده به طوری که در پایان سال گذشته جریمه‌های وصولی 
حدود ۲ برابر و پرونده‌های تخلف تشکیل شده ۱۰ تا ۱۲ برابر افزایش 
پیدا کرده است ادامه داد: اولین حلقه نظارت ما اتحادیه‌ها هستند و از همه 
اصناف می‌خواهیم، ابتدا از آبروی خودمان محافظت کنیم.وزیر صنعت، 
معدن و تجارت به موضوع افزایش قیمت شکر نیز اشاره و اظهار کرد: 
مسئول شکر در کشور وزارت جهادکشاورزی است. گزارشی که وزیر به 
بنده داده‌اند از باب تنظیم بازار، اعتقاد دارند که هیچ مشکلی وجود نداشته 
و حتی ذخایر شکر در کشور بیش از حد معمول است. از نظر عرضه 

مشکلی وجود ندارد اما باید ببینیم مشکل از کجاست؟
  رحمانی با بیان اینکه بیشترین مشکل در استان‌های کشور در بحث 
شکر مربوط به استان کرمان است اظهار کرد: قیمت‌ها در سطح کشور 
کاملًا مشخص بوده و در سامانه ۱۲۴ همه قیمت‌ها در آن درج می‌شود 
که مرجع رسمی قیمت کالاهاست و در همین راستا نیز جدیداً کاری در 
وزارت صنعت، معدن و تجارت آغاز کردیم به طوری که برای ۱۰۰ 
کالای پرمصرف و اساسی، اپلیکیشن اعلام قیمت‌ها را طراحی کردیم که 
در آن به صورت روزانه قیمت‌ها اعلام خواهد شد و در آینده نزدیک 
از این اپلیکیشن رونمایی خواهد شد.وزیر صنعت، معدن و تجارت در 
بخش دیگری از صحبت‌های خود پیرامون واردات کالاهایی که در 
کشور تولید می‌شوند گفت: نه تنها در بحث خودرو بلکه در هر بخشی، 
هر کالایی که در داخل تولید شود، اجازه صادرات آن را نخواهیم داد و با 
این موضوع هیچگونه مماشاتی نخواهیم داشت و به طور جد با متخلفان 

برخورد خواهیم کرد. 
   به گزارش ایسنا؛ وی با تاکید بر اینکه هیچ خودرو ساز داخلی حق 
ورود کالایی که در داخل تولید می‌شود را ندارد اظهار کرد: به شدت 
در وزارت صنعت، معدن و تجارت بر روی این موضوع حساسیت 
 داریم به طوری که در سال گذشته صادرات ۱۳۳۹ قلم کالایی که در 
کشور تولید می‌شد را ممنوع اعلام کرده و در سال جاری نیز اعلام 
ممنوعیت ۱۴۲ قلم کالای دیگر را اعام کردیم و این روند نیز ادامه 

خواهد داشت.

وزیر صنعت خبر داد

رونمایی از اپلیکیشن اعلام روزانه قیمت‌ها
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  نائب رئیس شورای اسلامی شهربندرعباس گفت: 
خرسندی خویش را از حضور عضو جدیدشورا ابراز 
می نماییم وبا بهره گیری ازتجارب و نظرات خوب 
درپیشبرد اهداف عالیه به نفع مردم شهربندرعباس 

را خاطرنشان کرد.
  جوادبلارک نائب رئیس شورای شهر بندرعباس 
درجلسه صدوبیست ویکمین شورای اسلامی با حضور 
شهردار و مدیرکل آموزش و پرورش استان برگزار شد 
را با ذکر سوالاتی عنوان کردوگفت : دغدغه همه ی 
شهروندان بحث هزینه ثبت نام دانش آموزان درمدارس 
هست که متاسفانه شهریه ثبت‌نام  دانش‌آموزان درمدارس 
یکسان نیست وآیا دریافت شهریه ثبت نام مبلغ خاصی 
هست  آیا الزامی یا قانونیست ؟آیا آموزش وپرورش 

نیازمند دریافت هزینه شهریه ثبت نام است؟ 
   نائب رئیس شورای اسلامی شهر بندرعباس  ضمن 
قدردانی از زحمات مدیرکل آموزش وپرورش هرمزگان، 
خاطرنشان کرد :مطابق با بخشنامه اجرایی در مدارس  
مبلغ معینی براساس تراز مدارس آموزش‌وپرورش 
اباغ گردد و مصوب مربوط به هریک از دوره‌های 
تحصیلی انجام گردد.عضوشورای اسلامی شهربندرعباس 
تاکید کرد: آموزش و پرورش در یک گزارش مصور 
از تعداد مدارس موجود درشهر بندرعباس باذکر تعداد 
دانش آموزان در دوره های تحصیلی با تعیین جنسیت 
وسرانه دانش آموزی  شهربندرعباس را در یک جامعه 
آماری سالانه مشخص نماید. بلارک  تصریح کرد:  
مبنی بر کاهش تمرکز و تفویض اختیار و به‌منظور 

برنامه‌ریزی، سازماندهی و نظارت بر امور مربوط به 
ثبت‌نام دانش‌آموزان، موضوع در کمیته مرتبط استانی و 
منطقه‌ای بررسی و اقدامات لازم پیش‌بینی و انجام گردد 
و حوزه‌های ارزیابی عملکرد در سطوح مختلف، کیفیت 
و کمیت عملکرد واحدها را مورد سنجش و ارزیابی 
قرار بدهند.بلارک در بخش دیگری از سخنان خود به 
مشکلات فضای فیزیکی مدارس پرداخت وگفت: میزان 
کسری وکمبود صندلی وفضای آموزشی در حوزه شهر 
بندرعباس را آموزش وپرورش به شورای شهر ارائه 
دهد. به گزارش روابط عمومی شورای اسلامی شهر 
بندرعباس وی درپایان خاطر نشان کرد: برای برون 
رفت از این معضل باید سازمان ها و ادارات ونهادهای 
دیگر  در محل شورای اسلامی شهربندرعباس به عنوان 
نقطه اتصال ، الزام  به تحرک بیشتر و اجرا در چارچوب  

قانونی شوند تامساعدت های لازم را به انجام برسانند.

معاون وزیر جهاد کشاورزی خبر داد 

موج جدیدهجوم ملخ‌ها به کشور از ابتدای تیرماه 

جوادبلارک عضوشورای  اسلامی شهر بندرعباس:

دغدغه شهروندان
   بیش از یک سال است، طرح ساماندهی بازار خودرو  بحث هزینه ثبت نام دانش آموزان است

در راهرو‌ها و کمیسیون‌های مجلس سرگردان است. این 
قانون که اکنون به نظر می‌رسد به سرانجام نهایی خود 
نزدیک شده، با اما و اگر‌های وزارت صمت روبه رو شده 

است.
   مدیران این وزارت خانه بر این باورند که این قانون قابلیت 
اجرایی ندارد و مخالف سیاست‌های این وزارت خانه است. 
بیش از یک سال است، طرح ساماندهی بازار خودرو در 
راهرو‌ها و کمیسیون‌های مجلس سرگردان است. این قانون 
که اکنون به نظر می‌رسد به سرانجام نهایی خود نزدیک شده، 
با اما و اگر‌های وزارت صمت روبه رو گشته است. مدیران 
این وزارت خانه بر این باورند که این قانون قابلیت اجرایی 
ندارد و مخالف سیاست‌های این وزارت خانه است.به گزارش 
»تابناک«؛ اما در مقابل، برخی نمایندگان مجلس، قانون را 
لازم اجرا می‌دانند و از لحظه ابلاغ قانون توسط رئیس مجلس 
انتظار اجرایی شدن آن را دارند. به باور این نمایندگان، پس 
از ابلاغ قانون، باید تمام محدودیت‌های واردات خودرو‌های 
هیبریدی برداشته و دولت سه سال وقت دارد تا از این صنعت 
به صورت کامل خارج شود.حمیدرضا فولادگر، عضو 
کمیسیون صنایع در گفت‌وگو با تابناک اظهار داشت: دلیل 
اینکه طرح ساماندهی بازار خودرو بیش از یک سال است در 
مجلس مانده، این بوده که در آن زمان به دلیل شرایط خاص 
کشور و نوسانات شدید ارزی و به هم ریختگی مدیریت منابع 

و مصارف و همچنین به دلیل کم کردن تعرفه‌ها برای واردات 
خودرو بود.این نماینده گفت: این وضعیت با شرایط ارزی 
کشور همخوانی نداشت و در همان زمان هم در جلسه شورای 
سه قوه واردات ۱۴۰۰ قلم کالا از جمله خودرو ممنوع شد. 
به عبارت دیگر، اگر در این مسیر هم می‌رفتیم باز هم اجرا 
نمی‌شد. از سوی دیگر، برخی نمایندگان اعتقاد داشتند که با 
انجام واردات نمی‌شود بازار را رقابتی کرد. من با ممنوعیت 
واردات مخالف نیستم، ولی ایجاد شرایط واردات نمی‌تواند 
راه رقابت پذیری را باز کند؛ بنابراین کمیسیون با شیب ملایم 

این کار را انجام داد.
  اما موضوعی که در مجلس همان زمان هم مطرح بود، این 
که مجلس وارد بحث تعرفه گذاری نشود، چون مدیریت این 
کار با دولت است و مجلس باید نظارت کند و این پیشنهاد 
در مجلس تصویب شود.این نماینده مجلس ادامه داد: به هر 
حال قانون با وجود آنکه رفت و برگشت‌های زیادی داشته 
به تصویب رسیده و باید اجرا شود، اما این قانون یک کمک 
است و تنها راه نیست. تحقیق و تفحص هم در حال انجام از 
صنعت خودروست که این هم بسیاری از موارد را در صنعت 
خودرو روشن خواهد کرد؛ اما یکسری اقدامات دیگر هم 
در کنار قانون گذاری در حال انجام است که از جمله آن 
بازگشت شورای رقابت برای تعیین قیمت است. به نظر من، 
باید خودروساز قیمت را و شورای رقابت مدل آن را اعلام 
کند و نظارت داشته باشد؛ اما در جایی که انحصار وجود 

دارد، باید شورای رقابت ورود کرده و رویه قیمت گذاری را 
اصلاح کند، اما جایی که رقابت است خودرو هم باید مانند 
سایر محصولات قیمت گذاری کند؛ اما تا مادامی که انحصار 
است، باید شورای رقابت قیمت‌ها را اعلام نماید.اینکه مجلس 
چقدر در این قضایا مقصر است، واقعا مهم است. ما باید بیشتر 
از این‌ها نظارت می‌کردیم، اما به هر حال مقداری هم شرایط 
اقتصادی کشور در آن تاثیر داشت. زمانی که ما نقدینگی 
سرگردان به این میزان در کشور داریم و زمانی که صد برابر 
عرضه تقاضا هست، اصلا این بازار عادی نمی‌شود.این نماینده 
مجلس در ادامه یادآور شد: متأسفانه خودروساز‌ها از وضعیت 
بهره برده و زمینه سوءاستفاده رانت‌خوار‌ها و دلال‌ها را در 
بازار ایجاد کرده اند و قیمت‌ها را با روش‌های مختلف در بازار 
بالا نگاه می‌دارند. برخی از این رانت خوار‌ها در بنگا‌ه های 
معاملات ماشین خرید و فروش با قیمت کاذب انجام می‌دهند 
تا ثابت کنند، قیمت‌ها واقعی است و ما از این‌ها هم خبر 
داریم.خودروساز‌ها هم از این وضعیت استفاده می‌کنند و چون 
قیمت‌ها بر اساس حاشیه بازار است، هرچقدر قیمت‌ها را بالا 
نگاه دارند به نفع آن‌هاست، همه دست به دست هم داده اند تا 
قیمت‌ها را بالا ببرند و مردم تنها ضررکننده این اوضاع هستند.

این نماینده مجلس در پاسخ به این که با ابلاغ این قانون چه 
اتفاقی رخ خواهد داد، گفت: باید قانون هر زمان که ابلاغ شد، 
اجرا و محدودیت و ممنوعیت ها لغو و واردات انجام شود. ما 

باید بخشی از نیاز مردم را با واردات جبران کنیم.

عضو کمیسیون صنایع :

مجلس در اوضاع آشفته بازار خودرو مقصر است
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آشپزی

ماهی ها کلا جزء غذاهای پر خاصیت به حساب می 
آیند، در این مطلب می خواهیم به شما طرز تهیه یک 
شامی متفاوت و جدید با تن ماهی را آموزش دهیم. 
اگر دوست دار تن ماهی هستید این دستور تهیه را به 

هیچ عنوان از دست ندهید
 مواد لازم:

سیب‌زمینی .........................................2عدد متوسط 
تن ماهی ................................................ یک قوطی
تخم مرغ .................................................. یک عدد
پیازچه ....................................................... 3 ساقه
ریحان خردشده ......................2 قاشق سوپ خوری
 سیر............................................................یک حبه
نمک و فلفل و زرد چوبه .................... به مقدار لازم
آرد یا پودر سوخاری ......................... به مقدار لازم
روغن ................................................ به مقدار لازم

  طرز تهیه :
سیب‌زمینی‌ها را بپزید و درظرفی رنده کنید اما دقت 

کنید نباید سیب‌زمینی‌ها به صورت پوره نرم شود.
روغن تن ماهی را کاملًا بگیرید و گوشت آن را 
باچنگال له کنید.تن ماهی را به سیب‌زمینی اضافه کنید.

همه سبزیجات شامل پیازچه و ریحان خرد شده را به 
مخلوط سیب‌زمینی و تن ماهی بیفزایید.

تخم مرغ، سیر له شده، نمک، فلفل و زردچوبه را 
به مخلوط شامی تن ماهی اضافه کنید و با چنگال 
مخلوط را هم بزنید تا مواد یکدست شود.از مواد به 
اندازه یک گلوله بردارید و با دست آن را پهن کنید به 
طوری که شکل دایره‌ای به ضخامت ۲ سانتیمتر بگیرد.

دو طرف شامی تن ماهی را با آرد یا پودر سوخاری 
بپوشانید و در روغن سرخ کنید.

شامی تن ماهی

 برای پاکیزگی شهرمان لطفاً زباله خود را رأس ساعت شهروندان گرامی:
9 شب بیرون از منزل قرار دهید

بی نظمی در اکثر سنین در میان 
کودکان دیده می شود که 
برای مقابله با آن می توانیم 
از راهکارهای موثری کمک 

فعالیت  حین  در  بگیریم 
وی  به  کودک  روزمره  های 

در برنامه ریزی روزانه اش 
کمک کنیم و در رفع حواس 

پرتی وی به او کمک کنیم 
شرایط  کردن  آماده 

محیطی ]…[

بی نظمی کودک
بی نظمی در اکثر سنین در میان کودکان 

دیده می شود که برای مقابله با آن 
می توانیم از راهکارهای موثری کمک 

فعالیت های روزمره  بگیریم در حین 
کودک به وی در برنامه ریزی روزانه اش 
کمک کنیم و در رفع حواس پرتی وی به 
او کمک کنیم آماده کردن شرایط محیطی 
و ایجاد موفقیت های کوچک برای وی 
در آموزش نظم به کودک کمک زیادی 
میکند سعی کنید نوعی شور و اشتیاق در 
وی برای اهمیت دادن به نظم و ترتیب 

ایجاد کنید. 
والدینی که کودکانی حواس 
باید مراحل  پرت دارند، 
و گام‌هایی که در 

این مقاله مطرح می‌شوند را به دقت پیش 
برده و پیوسته عملکرد کودک خود را 

مورد بررسی قرار بدهند. 
بی نظمی و حواس پرتی تقریبا در بین 

اکثر بچه ها دیده می شود. 
عواملی از قبیل شنیدن بیش از حد 
موسیقی، مشاهده برنامه های متعدد 
تلویزیونی، بازی با انواع اسباب بازی ها 
و همچنین بی قراری مرتبط با شرایط 
سنی همگی می توانند باعث حواس 

پرتی در کودکان شوند. 
اما، بی نظمی و سردرگمی در برخی از 
کودکان در مقایسه با همسن هایشان 
بیشتر بوده و باعث بروز عدم کارایی 
فعالیت های روزمره،مشکلات  انجام  در 
تحصیلی و کاهش اعتماد به نفس در 

آنها می شود. 
برای مقابله با این 
نامطلوب،  شرایط 

کودکان باید طیفی از مهارت ها و 
عادت های سودمندی همچون چگونگی 

مدیریت  روزانه،  کارهای  سازماندهی 
زمان، اولویت بندی فعالیت های روزمره 
و همچنین کنترل احساسات و هیجانات 
آنی خود را به خوبی فرا گرفته و به کار 

گیرند. 
البته این روند معمولا زمانبر بوده و 
مستلزم پیگیری و همچنین تمرین زیاد 

می باشد. 
۱- تعیین اهداف مشخص و دست 

یافتنی
در انتظاراتی که از کودک خود دارید 
بازنگری کرده و اهداف کوتاه مدتی 
را برای وی در نظر بگیرید. کودکان 
باید پیوسته احساس کنند که در حال 

پیشرفت هستند. 
بنابراین، باید وظایف آنها را به گام های 
کوچکتر تقسیم کرده و برای انجام هر 
کاری، زمان مشخصی را به آن اختصاص 

دهید. 
اگر وظایف زیادی را بر عهده فرزند خود 
قرار دهید، معمولا کودک تان دست پاچه 

شده و از انجام آنها دلسرد می شود. 
در ضمن، در پایان هر مرحله، پاداشی 
در نظر گرفته و کودک خود را تشویق 

نمایید. 

۲- کمک برای تعیین یک ساختار و 
برنامه کاری روزانه

به عنوان والدین باید در ابتدای کار به 
همراه کودک خود یک نظام و ساختار 
کلی برای انجام کارهای روزمره او ایجاد 

نمایید. 
اما به مرور زمان، خود را کنار کشیده 
و اجازه دهید تا فرزند شما رشته امور 
خود را به دست گرفته و برای وظایف 
روزانه خویش، شخصا برنامه ریزی کند. 
در واقع، توجه، هدایت و کمک مثبت 
شما در ابتدای کار، به کودک جهت داده 
و باعث ایجاد شور و اشتیاق زیاد در 

وی می شود. 
۳- ایجاد شرایط محیطی مناسب

اگر فرزند شما برای انجام وظایف خود 
از یک سطح هشیاری  برخورداری  و 
مطلوب، نیاز به محرک های بیرونی 
دارد، سعی کنید برای وی محیطی پویا 

ایجاد کنید. 
مثا می توانید از یک توپ بزرگ به 
عنوان صندلی استفاده کرده تا کودکتان 
بتواند حین انجام کارهای روزمره اش، 
ورجه ورجه کرده و هشیار بماند. علاوه 
بر این، با انجام فعالیت های سبک 

ورزشی، انرژی اضافی فرزندتان را 
تخلیه نمایید تا بتواند با آرامش نشسته 
و وظایف خود را انجام دهد. در ضمن، 
می توانید فواصل کوتاهی را به عنوان 
زنگ تفریح در نظر بگیرید تا کودک از 
لحاظ ذهنی و جسمی بتواند مقداری 

استراحت کند. 
۴- موفقیت های کوچک، پلی به 

سوی هدف نهایی
هدف نهایی ما در برنامه ریزی برای 
کودکان سر به هوا این است که زندگی 
شان را سازماندهی کرده و به آنها یاد 
بدهیم تا در انجام امور روزانه خود 
متعهد و مسئول باشند. ایجاد این روند 
در بزرگسالانی که نظم دارند، کار چندان 
مشکلی نیست، زیرا آنها به خوبی در 
دوران کودکی آموزش دیده و تجارب 
مفیدی را توسط والدین خود کسب کرده 
اند. بنابراین، ایجاد محیطی که در آن 
برای دستاوردهای کوچک جشن گرفته 
می شود و مهارت های لازم با مرور 
زمان کسب می گردد می تواند باعث 
شود تا کودک در محیطی پویا و شاد 
رشد کرده و او را به شخصی با اعتماد به 
نفس و مستقل در بزرگسالی مبدل نماید

  

از  پوشیده  دیوارهایشان  ها  بیشتر خانه  امروزه 
کاغذهایی است که نقش و نگارهای متفاوتی دارند 
اما طریقه تمیزکردن و نگهداری از این کاغذها بسیار 

مهم است
کاغذهای دیواری امروزه بهترین روش برای تزئین خانه های 
ما ایرانی ها شده اند اما نگهداری از کاغذ دیواری بسیار مهم 
است تا این کاغذهای زیبای طرح داری که خانه های ما را  
زیبایی کرده اند از بین نروند و همیشه زیبایی اولیه خود را 
حفظ کنند برای نگهداری از کاغذ دیواری می توان از شیوه 
های مدرن و حساب شده ای استفاده کرد این کاغذها به 
دلیل چسبی که به پشتشان خورده است در برابر آب بسیار 

حساس هستند
روش نگهداری از کاغذ دیواری

کاغذ دیواری مانند یک شات از بوتاکس برای اتاق های 
خسته کننده است. به عبارتی برجسته سازی دیوار اتاق با 
کاغذ دیواری و یا استیکر انجام می شود. مطمئنا ، رنگ ها 
در این برجسته سازی نقش مهمی دارند، اما کاغذ ها بیشتر 
از رنگ ها تاثیر دارند. آن ها به دیوارها شخصیت، ابعاد، و 

طرح می دهند.کاغذ دیواری از چین آغاز شده است .
به این دلیل که اولاٌ چینی ها کاغذ را اختراع کردند ، ثانیاً آن 
ها از قدیم کاغذ برنجی را روی دیوارهایشان می چسباندند 
. اولین کاغذ دیواری اروپایی که هنوز هم وجود دارد روی 
تیر عمارت دانشگاه کمبریج است که به سال ۱۵۰۹ تعلق 
دارد.اما کاغذ دیواری به نامی که ما می شناسیم در سال 
۱۶۷۵ توسط جین مایکل پاپیلون که فرانسوی است درست 
شد.امروزه با توجه به اینکه در اینترنت می توان همه چیز را 
پیدا کرد، به راحتی با جست و جو در سایت های مختلف 
و خواندن مقالات گوناگون می توان اطلاعات لازم در 
خصوص انتخاب طرح و رنگ کاغذ دیواری و چگونگی 
نصب آن را بدست آورد.فروش کاغذ دیواری ها به صورت 
رولی است و با توجه به متراژ دیوار شما می توانید یک 

یا چند رول از کاغذ دیواری مورد نظرتان را خریداری 
کنید. قیمت کاغذ دیواری ها با در نظر گرفتن جنس کاغذ 
و ضخامت آن و همچنین قابل شست و شو بودن آن متفاوت 

است.
 چگونگی نگهداری از کاغذ دیواری

اگر هزینه بالایی برای خرید کاغذ دیواری صرف کرده اید 
حتماً برای نصب آن از افراد متخصص کمک بگیرید. لازم 
است بدانید تغییر کاغذ دیواری و جدا کردن کاغذ های 
قدیمی نیز دارای هزینه ای جدا است . اما اگر قصد دارید 
که تنها یک قسمت کوچک از اتاق را کاغذ دیواری کنید 
می توانید از هنر خود بهره بگیرید و با کمی پرس و جو 
و تحقیق این کار را خودتان انجام دهید.عمر کاغذ دیواری 
کاغذ دیواری ها با توجه به نوع کاغذ ، زمانی که در معرض 
نور خورشید قرار می گیرند و رطوبت سال های زیادی عمر 
خواهند کرد. یک کاغذ دیواری معمول حداکثر ۱۵ سال دوام 
می آورد، اما امکان دارد شما بخواهید هر چند سال یک بار 

طرح دیوار را عوض کنید .
چگونه تمیز کردن کاغذ دیواری ها با استفاده از آب گرم و 
اسفنج معمولی می توان کاغذ دیواری ها را تمیز کرد؛ یا با 
استفاده از یک تکه پارچه بدون پرز نم دار با حرکتی از بالا 
به پایین آنها را تمیز کنید. برای لکه های سخت، استفاده از 
مواد شوینده ملایم و یا الکل لازم است. اگر کاغذ دیواری 
شما داری بافت برجسته است می توانید با جارو آن را تمیز 
نگه دارید.کاغذ دیواری هایی قابلیت شست و شو و مقاومت 
در برابر آب و رطوبت را دارند که قیمت بالاتری داشته و از 
تولیدات کشورهای معتبر و پیشرفته ی خارجی میباشند. با 
این حال این صنعت به سمتی پیش میرود که تا حد امکان 
این آپشن را در کاغذ دیواری های خود قرار دهد. یعنی 
امروزه کاغذ دیواری هایی در حال تولید می باشد که با 
وجود قیمت نسبتاً متوسط و حتی کم، تا حد خوبی تحمل 

رطوبت بالایی دارند.

خیاطی یکی از هنرهای بسیار زیبای خانم های 
ایرانی است که با استفاده از این هنر می توانند 

لباس های بسیار زیبایی برای خودشان بدوزند
خیاطی واژه ایست که با شنیدن آن به یاد نخ و سوزن 
و قیچی می افتیم با استفاده از ترفندهای خیاطی می 
توان با استفاده از این وسایل کاربردی خیاطی نمود 
و لباس های بسیار زیبایی برای خود طراحی کرد 
و دوخت یکی از روش های خیاطی کردن استفاده 
از الگوهایی مناسب است تا با استفاده از آن الگوها  
طرح های زیبا درست کرد  با استفاده از آن ها لباس 

هایی با طرح های بسیار زیبا ساخت و در  آورد. 

آموزش ترفندهای خیاطی
۱- نخ کردن سوزن کمی اسپری مو بر سر نخ بپاشید 
تا با سفت شدن آن بتوانید سوزن را راحت تر نخ 
کنید. ۲ – تیز کردن سوزن های چرخ خیاطی با کاغذ 
سنباده آن را تیز کنید. ۳- دوختن درزهای پارچه 
درزها را صابون بمالید تا سوزن چرخ به راحتی از 

میان پارچه عبور کند.
۴- جاسوزنی اگر دماسنج منزل شما شکسته 
است، قالب خالی آن برای نگه داری از سوزن 
های بلند و نازک بسیار مناسب است. ۵ – زیپ 
که نهزیپ را به مقدار کمی نشاسته و آب آغشته 

کنید تا هنگام دوختن آن مشکلی نداشته باشید. 
۶- جلوگیری از افتادن دکمه هاوسط دکمه ها 
 را لاک بی رنگ بزنید تا دیرتر از لباس جدا 
شود.۷- انگشتانه در موارد اضطراری که انگشتانه 
در دسترس شما نیست، چند چسب زخم دور نوک 
انگشت بچسبانید. ۸ – آهن ربااین وسیله را همیشه 
در سبد خیاطی تان داشته باشید تا با حرکت دادن آن 
روی فرش سوزنی را که هنگام خیاطی کردن گم کرده 

اید، به آسانی پیدا کنید!
بهترین ترفندهای خیاطی

۹- اضافه پارچه هااضافه پارچه ها را در کیسه ای 
کنار چرخ خیاطی بگذارید تا برای درست کردن 
عروسک های پارچه ای و بالشت از آن استفاده 
کنید. ۱۰- چرخ خیاطی آن را روی ابر اسفنجی با 
ضخامت ۴سانتی متر قرار دهید تا لرزش آن کم شود 

و لیز نخورد.
۱۱- روغن کاری چرخ خیاطیپس از روغن کاری 
و پیش گیری از روغنی شدن پارچه، ابتدا روی 
کاغذ خشک کن چرخ کنید ۱۲- ذخیره کردن 
الگوها، الگوها را در کیسه پلاستیکی نگه دارید. 
برای جلوگیری از پاره و چروک شدن، آن را با کمی 

نشاسته و آب اسپری کنید.
۱۳- یقه های پیراهن مردانه استفاده از گوش پاک 
کن برای حفظ شکل پیراهن بسیار مناسب است زیرا 
قسمت پنبه ای گوش پاک کن از پارچه بیرون نمی 
زند. ۱۴- افتادگی قسمت زانودر قسمت زانوی شلوار 
کودکان، از داخل لایه ای بچسبانید یا بدوزید تا از 
افتادگی آن جلوگیری شود.۱۵- روبان لبه آستین ها 

و جیب های فرسوده را روبان دوزی کنید.
متفاوت ترین ترفندهای خیاطی

سؤالی که خیلی از تازه کاران می پرسند این است که 
کدام روش برای خیاطی بهتر است و سختی کار آن 
کمتر است. در پاسخ به این دسته از افراد باید بگوییم 
که با وجود اینکه متدهای مختلفی مانند متد فرانسوی، 
متد ایتالیلیی، متد آمریکایی ، متد گرولاوین، متد مولر، 
متد متریک و …در ایران آموزش داده می شوند و 
بکار برده می شوند.آنچه که مسلم است وجود 
متدهای متنوع برای خیاطی می باشد، اما شاید شما 
هم متوجه شده باشید که خیاط‌های حرفه‌ای همه 
روش خودشون رو دارن. مهم نیست با چه روشی 
کاری می‌کنید، مهم اینه که با اون روش احساس 

راحتی کنید و خوب به کارتون مسلط باشید.

حواس پرتی ، دلیل بی نظمی های کودکان

 گل های آپارتمانی تاثیر بسیاری در 
شادابی روحیه شما دارد. در ادامه مطلب 
به مواردی برای نگهداری گل ها در منزل 

اشاره می کنیم
نگه داشتن گل و گیاه اگرچه کمی زحمت دارد 
اما باعث می شود احساس شادی و سرزندگی 
بیشتری داشته باشید . به همین دلیل، نگهداری 
بهتر گلدان ها در خانه به دوام شادمانی ما 

کمک می کند. 
 برای آب دادن به گل‌های بهاری از آب 
ولرم استفاده کنید. آب سرد برای ریشه این 
گیاهان مضر است.یک تکه زغال در گلدان 
بیندازید تا از بو گرفتن آب گل جلوگیری 

کنید.
 استفاده از کمی سرکه طبیعی در آب به 
طولانی‌تر شدن عمر گل‌ها کمک موثری 

می‌کند.
 اگر دسته‌ای گل بهاری خریده اید و 
می‌خواهید در خانه در گلدان نگهداری کنید، 
به آن اسپری مو بزنید تا شکل و رنگ‌اش به 

مدت طولانی‌تری حفظ شود.
 برای تازه ماندن گل‌های چیده شده، ساقه 
آن را در روزنامه خیس بپیچید و در فضای 

خنکی مثل یخچال نگه دارید.
-انداختن یک قرص آسپرین یا سکه مسی، 

باعث طولانی‌تر شدن عمر گل‌های چیده شده 
در گلدان می‌شود.

 اگر محیط نگهداری گل‌هایتان رو به آفتاب 
مستقیم و گرم است، هر صبح مقداری یخ 
در گلدان بگذارید، در این صورت گل‌هایی 

شاداب خواهید داشت.
 گل‌های بهاری مقاومت‌های گوناگونی 
به کم آبی دارند. میزان آب لازم هر کدام از 
گل‌های بهاری‌تان را بدانید و با آب دادن بیش 

از حد باعث پوسیدگی ریشه‌شان نشوید.
 باید گل‌ها را در کنار میوه‌ها قرار داد، چون 
میوه گاز اتیلن متصاعد می‌کند و این گاز باعث 
تکامل سریع گل‌ها و زودتر پژمرده شدن آن 

ها می‌شود.
 گل‌های پژمرده نیز چنین گازی تولید 
می‌کنند پس آن ها را نیز از بقیه گل‌ها جدا 

کنید.
 کودهای طبیعی را که برای گل‌هایتان 
استفاده می‌کنید، حتما با قارچ‌کش ضدعفونی 

کنید.
 هفته‌ای یک بار گلدان را بچرخانید تا گیاه 

تان صاف قد بکشد و بد فرم نشود.
 برای تنفس بهتر گل و گیاهانتان هفته‌ای 
یک بار با دستمال تمیز روی برگ‌های آن را 

پاک کنید.   

نگهداری گل های آپارتمانی با چند نکته ساده

 هر نوع نانی را می توان برای مدتی تازه نگاه 
داشت به شرطی که آن را درست و اصولی بسته 

بندی کرد و روش نگهداری آن را دانست.
حقیقت این است که نان پخته شده از لحظه ای که از 
کوره خارج می شود، در اوج کیفیت خود قرار دارد و 
بهترین زمان برای مصرف است.به محض اینکه قرص 
نان شروع به خنک شدن می کند، کیفیت آن کاهش 
می یابد. اگر شما برای پخت نان خانگی برنامه ریزی 
می کنید، مطمئن شوید که به محض اینکه از فر خارج 
می شود، می توانید آن را بخورید و از آن لذت ببرید. 
وقتی نوبت ذخیره و نگهداری نان می رسد، یخچال 
بدترین دشمن شما است ، نان در واقع در یخچال 
سریع تر از دمای اتاق خراب می شود . بهترین راه 
برای حفظ نان در بهترین حالت این است که آن را 
به مدت یک یا دو روز در دمای اتاق نگه دارید، 
سپس آن را ببندید و برای نگهداری بلندمدت آن را 
منجمد کنید. زمانی که می خواهید نان آن را گرم کنید 

و دوباره طعم آن برمی گردد، گویی نان تازه است .
رازهای مراقبت و نگهداری از انواع نان در خانه

نان با گذشت زمان و بودن در معرض هوا کهنه 
می شود ؛ دو مجرم اصلی برای بیاتی نان وجود 
دارد که اولی یک تغییر شیمیایی با یک نام فانتزی 
است:انحطاط نشاسته. به محض برداشتن نان از فر، 
ساختار مولکول های نشاسته تغییر می کند و آن ها 
شروع به کریستاله شدن می کنند. این کریستال ها آب 

را از نان جدا می کند.
عامل دوم، از دست دادن رطوبت ناشی از قرار گرفتن 

هوا است.
*نکته:زمانی که خنک است، آن را بپوشانید.نان را در 
فویل پلاستیکی یا آلومینیوم بپوشانید.انواع پوشش ها 
رطوبت طبیعی نان را نگه می دارند تا آن را از خشک 

شدن و سخت شدن دور نگه دارند.
اگر نان شما در یک کاغذ پیچیده شده باشد، آن را 
بردارید و در پلاستیک و یا آلومینیوم برای ذخیره 
سازی بپوشانید.اگر نان را ببرید، می توانید آن را در 

بسته بندی پلاستیکی اصلی خود بگذارید.
تولید کنندگان این سبک نان ها توصیه می کنند که 
آن را در این بسته بندی نگهداری کنید، تا رطوبتش 

را حفظ کنید.
نان را برای مدت بیش از دو روز در دمای اتاق نگه 
ندارید.دمای اتاق باید حدود ºF 68 / ºC 20 باشد.

آن را دور از نور مستقیم خورشید در یک مکان خنک 
و خشک، مانند انبار و یا در یک جعبه نان.

اگر رطوبت زیادی در منزل دارید، نان شما ممکن 
است به سرعت در دمای اتاق کپک بزند.

اگر در مورد این قضیه صادق باشید، ممکن است 

یز بخواهید درست بعد از خرید آن را  فر
کنید، تا هر وقت خواستید هم 

تازه و خوش طعم بماند.
نان اضافی را فریز کنید:

اگر نان زیادتری نسبت به 
برای  که  دارید  مصرفتان 

چند روز می ماند، 
برای  راه  بهترین 
آن،  ذخیره 
کردنش  منجمد 

است.

تکه  یک 
نان یخ زده به اندازه کافی درجه حرارت را 

کاهش می دهد تا نشاسته ی اضافه را از نان جدا 
کند و کهنه نشود.

مطمئن شوید که آن را در کیسه های پلاستیکی یا 
فویل پلاستیکی قرار می دهید، چون فویل های 
خانگی سبک وزن برای منجمد کردن مناسب نیست. 
قبل از فریز کردن نانتان آن را برش بزنید. به این 
ترتیب شما مجبور نمی شوید آن را در حالی که یخ 
زده است برش دهید، و اغلب گرم کردنش هم دشوار 

است.
نان را در یخچال نگذارید:

مطالعات علمی نشان داده است که این رطوبت را 
بیرون می کشد و نان سه برابر سریع تر از دمای اتاق 
بیات می شود. این اتفاق از یک روند شناخته شده 
رخ می دهد که به سادگی نشان می دهد مولد نشاسته 

کریستال می شوند و نان سفت و سخت می شود.
نان یخ زده را باز کنید:

اگر شما نان خود را منجمد کرده اید، بگذارید تا در 

ی  ما اتاق گرم شود.بسته را از فریزر بیرون د
بیاورید و بگذارید بماند تا آب 
شود.اگر دوست دارید هم می 

توانید 
برای چند 
دقیقه در فر یا 
تستر بگذارید 
از  بیشتر  )نه 
5 دقیقه( تا 

ترد شود.
بدانید که نان 
را فقط یک 
بار می توان 
م  گر

و  کرد 
تازه بماند، از 

بارهای بعدی فقط کهنه تر و بیات تر می شود.
دمای اتاق برای حفظ بافت مغز و پوسته مناسب   

ایده آل است اما علاوه بر دمای مناسب, باید میزان 
مواجهه با هوا را مدیریت کنید.

کیسه پلاستیکی اغلب برای به دام انداختن رطوبت 
مورد انتقاد قرار می گیرد - که می تواند رشد کپک را 

تسریع کند - اما این به نوع نان بستگی دارد.
برای نان های مسطح با پوسته های نازک, کیسه های 
پلاستیکی خوب است.نان های سفت در کیسه های 
کاغذی نگهداری شوند.همانطور که یک قرص نان 
خشک می شود, رطوبتی که از نان بیرون رانده می 
شود توسط پوسته های سفت جذب می شود و آن 
ها را سفت و سخت می کند.یک قرص نان تا حدی 

بیات می تواند تازه شود:

این کار را می توان با حرارت دادن آن در فر یا روی 
گاز انجام داد.گرم کردن آن در فر برای چند دقیقه به 
جذب رطوبت پوسته و افزایش کیفیت نان کمک می 

کند و بلافاصله باید مصرف شود.
 روش تازه نگاه داشتن نان ها

آن را در فویل آلومینیومی قرار دهید و در دمای اتاق 
نگهدارید و می توان تا 3 ماه نگهداشت.در کل راه 
های زیادی برای استفاده و نگهداری نان باگت وجود 

دارد.
ذخیره و نگهداری نان باگت به درستی:

سعی کنید همان روزی که باگت را خریدید از آن 
استفاده کنید. چون یک باگت فرانسوی بسیار باریک 
و بلند است, به سرعت بیات می شود. در همان روزی 
که می خواهید آن را بخورید, برنامه ریزی خریدش 

را بکنید.
اگر یک باگت گرم را خریدید که در یک کاغذ یا 
کیسه پلاستیکی جاسازی شده است, کیسه را بیرون 
بریزید تا رطوبت نان را به دام بیندازید. این رطوبت 

باعث می شود که نان نرم و مرطوب بماند.
باگت را در فویل آلومینیومی بپیچید:

ورقه بزرگی از فویل آلومینیومی را پاره کنید و آن را 
از طول بپیچانید. دو طرف فویل را در زیر بپوشانید 
و انتهای فویل را زیرش قرار داد. فویل آلومینیومی 
را صاف کنید تا بسته شود.اگر می خواهید آن را فریز 

کنید, باید قبل از فریز نان ها را تکه تکه کنید.
نکته:مهم است که باگت، سرد و یا هم دمای اتاق 
باشد. اگر نان گرم را در فویل آلومینیومی بگذارید, 
بخارش را به دام می اندازد و نان سریع تر بیات 
خواهد شد.باگت های پیچیده را برای 1 روز در دمای 
اتاق می توانید نگه دارید.نان پیچیده شده را در فویل 
آلومینیومی روی پیشخوان قرار دهید و سعی کنید از 

آن در طول روز استفاده کنید.
نکاتی مهم هنگام خرید و نگهداری نان

-یک سفره پارچه ای هنگام خرید نان حتماً با خود 
ببرید.-نان سرد شده را در سفره یا پلاستیک قرار 
دهید .-اگر می خواهید نان شما دور ریز نداشته باشد 
و کهنه و بیات نشود به مقداری که نیاز دارید نان 

تهیه نمایید.
-در صورتی که نان های داغ را روی هم قرار دهید ، 

کپک زده و بیات و خیلی زود فاسد می شود.
-نان ها را قبل از اینکه کامل سرد شود دسته نکنید.

-برای نگه داری طولانی مدت نان ابتدا بگذارید نان 
ها کاملا سرد شوند سپس در کیسه تمیز قرار دهید و 
داخل فریزر بگذارید.-نان سبوس دار مصرف نمایید 
زیرا مصرف این نان سبب کاهش ابتلا به بیماری های 

قلبی و گوارشی خواهد شد.

ترفندهای بسیار جالب خیاطیترفندهای بسیار جالب خیاطی

چگونه باید از کاغذ دیواری
 نگهداری کنیم

بهترین روش نگهداری نان ساندویچ و لواش



 دو شیء پرنده به نفتکش ژاپنی آسیب رساندند 
 رئیس کمپانی حمل و نقل دریایی ژاپن گفت: دو شیء پرنده 
در حمله مشکوک روز پنجشنبه در دریای عمان به نفکتش 
ژاپنی آسیب رسانده‌اند. یوکاتا کاتادا، رئیس کمپانی حمل و 
نقل دریایی ژاپنی »کوکوکا سانگیو« در یک نشست خبری 
گفت: پس از آنکه خدمه نفتکش کوکوکا کوریجس در پی حمله 
مشکوک روز پنجشنبه تخلیه شدند، نفتکش مذکور به سمت 
بندر »خورفکان« در امارات می‌رود و توسط نیروی دریایی 
آمریکا نیز اسکورت می‌شود.وی ادامه داد: خدمه به ما گفتند 
که شی‌ای پرنده در نزدیکی نفتکش به پرواز در آمد و آنها 
یک سوراخ را بر روی نفتکش مشاهده کردند. سپس برخی از 
خدمه شاهد دومین حمله بودند.رئیس این کمپانی حمل و نقل 
دریایی ژاپنی همچنین گفت، هنوز هیچ احتمالی درباره این که 
این نفتکش به واسطه اژدر آسیب دیده، وجود ندارد.به گزارش 

جام جم آنلاین، این تفتکش حامل ۲۵ هزار تن متانول بود. 

بمباران فرودگاه »أبها« توسط یمن 
 ارتش یمن با استفاده از چند پهپاد قاصف، فرودگاه أبها 
در عربستان سعودی را بمباران کرد. به گزارش جام جم 
آنلاین، یک منبع در نیروی پهپادی ارتش یمن اظهار داشت 
که نیروهای این کشور با استفاده از چند پهپاد قاصف رودگاه 
أبها در عربستان سعودی را بمباران کردند.در پی این عملیات، 
که بامداد امروز صورت گرفت، تمامی پروازهای این فرودگاه، 
متوقف شد.رسانه‌های سعودی نیز با تأیید این خبر ادعا کردند 
که پدافند ارتش این کشور، ۵ فروند از این پهپادهای مهاجم 
را سرنگون کرده است.این حمله، چهارمین حمله یمن به 
فرودگاه‌های سعودی پس از اعلام راهبرد حمله به فرودگاه‌ها 
است که روز شنبه )۱۸ خردادماه جاری( از سوی ارتش یمن 
مطرح شد.برج مراقبت فرودگاه أبها، بامداد چهارشنبه نیز توسط 

یک فروند موشک کروز ارتش یمن، هدف قرار گرفته بود. 

حملات خمپاره‌ای به پایگاه نیروهای آمریکایی
 در عراق

 منابع امنیتی عراق از اصابت موشکی به ساختمانی در 
نزدیکی سفارت آمریکا در منطقه سبز )الخضراء( در مرکز بغداد 
خبر دادند. در بیانیه گروه رسانه‌ امنیتی که از شبکه سومریه 
نیوز عراق منتشر شده، آمده است، اواسط شب گذشته موشکی 
از نوع کاتیوشا به منزلی در منطقه الجادریه در مرکز بغداد 
اصابت کرد. الجادریه در مقابل سفارت آمریکا در بغداد قرار 
دارد. در این بیانیه آمده است، این حادثه هیچ خسارتی برجای 
نگذاشت.منطقه الجادریه در نزدیکی منطقه الخضراء قرار دارد 
که دربرگیرنده تعدادی سفارتخانه خارجی از جمله سفارت 
آمریکاست.این رویداد در حالی است که پیشتر اخباری از 
شلیک سه خمپاره به پایگاه هوایی بلد در ۶۴ کیلومتری شمال 
بغداد منتشر شده بود.براساس بیانیه گروه رسانه امنیتی، این 
خمپاره‌ها منجر به آتش‌سوزی در علفزارهای اطراف شد و 
بدون اینکه تلفاتی داشته باشد، مهار شد.پایگاه هوایی بلد که 
در آن نیروهای آمریکایی و مشاوران ائتلاف مدعی مبارزه با 
داعش مستقر هستند در استان صلاح الدین قرار داشته و یکی 
از پایگاه‌های استراتژیک مهم بوده که گفته می‌شود نقش مهمی 
در عملیات آزادسازی شهرهای عراق از سیطره داعش داشته 
است.پایتخت بغداد روز گذشته نیز شاهد دو انفجار بمب بود 
که میدان الوثبه و منطقه الشعله را هدف قرار دادند البته آمار و 

جزئیاتی از این دو انفجار منتشر نشد.

 مکزیک 76 کوبایی را اخراج کرد
 در بحبوحه تلاش‌های مکزیک برای محدود کردن مهاجرت 
غیر قانونی به ایالات متحده از طریق مرزش، موسسه ملی 
مهاجرت )آی‌ان‌ام( از اقدام مکزیکو سیتی در اخراج ۷۶ تبعه 
کوبایی که به صورت غیر قانونی در این کشور حضور داشتند، 
خبر داد.موسسه ملی مهاجرت جمعه اعلام کرد این شهروندان 
کوبایی به هاوانا بازگردانده شدند و نمایندگان کنسول کوبا ناظر 
این روند بودند. عملیات مذکور به دنبال اخراج ۱۰۵ مهاجر 
هندوراسی در روز پنج‌شنبه انجام شد. ۴۲۴ تبعه هندوراسی 
دیگر هم که به امید ورود به ایالات متحده به صورت غیر 
قانونی وارد مکزیک شده بودند، اخیرا بازگردانده شده‌اند. 
مکزیک با فشار روز افزون ایالات متحده برای کنترل سیل 
مهاجران غیر قانونی از آمریکای لاتین روبروست. واشنگتن 
برای حل و فصل این مساله همچنین به اعمال تعرفه‌های 
تجاری تهدید کرده بودند. هفته گذشته دو کشور توافقی انجام 
دادند که تعلیق تعرفه‌ها در ازای اقدام مکزیک در محدود کردن 

مهاجران در دستور کار قرار گرفت. 

 38کشته قربانی گرمای هند
 مقامات هندی از مرگ دست‌کم ۳۶ تن در طولانی‌ترین موج 
گرما در این کشور خبر دادند.به گزارش ایران، سخنگوی مرکز 
ملی مدیریت بحران هند اعلام کرد: در تابستان سال جاری این 
کشور یکی از طولانی‌ترین موارد موج گرما را در سال‌های 
اخیر تجربه کرده که تاکنون به کشته شدن دست‌کم ۳۶ نفر 
منجر شده‌ است.به گفته مقامات هندی، موج شدید گرما برای 
بیش از ۳۰ روز متوالی در این کشور گزارش شده که بیشتر در 
مناطق شمالی و مرکزی این کشور بوده‌ است. دهم ژوئن دمای 
هوا در شهر دهلی به ۴۸ درجه سانتی‌گراد رسید که بالاترین 
رقم ثبت شده در پایتخت هند در این ماه بوده‌ است.همچنین در 
یکی از شهرهای غرب ایالت راجستان در اولین روز ماه ژوئن 
دمای هوا به ۵۰ درجه بالای سانتی‌گراد رسید. تاخیر در شروع 
باران‌های موسمی به طولانی‌تر شدن گرمای هوا در این مناطق 

کمک کرده‌ است.
در تابستان سال ۲۰۱۶ مرکز ملی مدیریت بحران هند 
مجموعه‌ای از اقدامات را به منظور تعدیل تاثیرات موج گرما 
در نظر گرفت که از آن جمله می‌توان به تهیه سرپناه‌هایی برای 
افراد بی‌خانمان، نصب آبسردکن و سفید کردن رنگ سقف 

ساختمان‌ها به منظور جذب حرارت کمتر اشاره کرد.
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خواب راننده، سه مسافر را به کام مرگ برد سقوط به دره شیطان! 
ابتدا به خاطر شیطنت های دوران نوجوانی 
سعی می کردم به همراه دیگر دوستانم مربی 
آموزشی را به چالش بکشانیم اما او چنان اهل 
مطالعه بود که به راحتی ما را مغلوب می کرد. 
همین موضوع موجب شد به مربی 46 ساله ام 
علاقه مند شوم به طوری که احساس می کردم 

مرد رویاهایم را یافته ام و ...
دختر 17 ساله ای که با دستور سرهنگ محتشمی 
)سرپرست کلانتری میرزا کوچک خان مشهد( و 
همزمان با شکایت پدرو مادرش از مربی آموزشی به 
مقر انتظامی منتقل شده بود تا در شعبه 118 دادگاه 
کیفری 2 مرکز خراسان به سوالات تخصصی قاضی 
علی اکبر صفائیان پاسخ بدهد، درباره سرگذشت 
خود و چگونگی ماجرای ارتباط غیرمتعارف 
با مربی 46 ساله اش گفت: پدرم فروشگاه لوازم 
کودکان داشت اما همواره با مادرم درگیر بودند به 
طوری که هیچ تفاهمی با هم نداشتند و هر بار پس 
از مشاجره لفظی، مادرم داروهای اعصاب و روان 
مصرف می کرد زیرا پدرم تجدیدفراش کرده بود 
و بیشتر اوقاتش رادر منزل همسر دیگرش سپری 

می کرد.
در این میان من که تک فرزند خانواده بودم دوران 
کودکی خوبی داشتم و بیشتر با پسرهای محله بازی 
می کردم. هر بار که پدر و مادرم به خاطر موضوعی 
کارشان به مشاجره و درگیری می کشید هر دو نفر 
آن‌ها منزل را ترک می کردند و من به ناچار نزد مادر 
بزرگ پیرم می رفتم اما او هیچ وقت شرایط مرا 
درک نمی کرد. کمی بزرگ تر که شدم اوقات تنهایی 
ام را با خواندن کتاب یا گوش دادن به موسیقی پر 
می کردم. تا این که حدود یک سال قبل مرد 46 

ساله ای مربی آموزشی من و دوستانم شد.
آن روزها به خاطر شیطنت های دوران نوجوانی 
سعی می کردیم او را دست بیندازیم یا با سوال های 
مختلف به چالش بکشیم ولی او همواره با آرامش 
و اطلاعات علمی زیادش من و دوستانم را غافلگیر 

می کرد. از سوی دیگر من به مطالعه کتاب علاقه 
مند بودم و سوالات زیادی از مربی می پرسیدم.

همین موضوع به آشنایی بیشتر من و او منجر شد 
به طوری که کتاب هایی را برای مطالعه در اختیارم 
قرار می داد. کم‌کم ارتباط تلفنی بین ما برقرار شد 
و این احساس را پیدا کردم که مرد رویاهایم را 
یافته ام. خیلی زود این ارتباط عاطفی به دیدارهای 
حضوری و خارج از عرف کشید و من به زندگی 
خصوصی او راه یافتم و متوجه شدم رابطه صمیمانه 

ای با همسرش ندارد.
 این درحالی بود که ارتباط عاطفی بین ما هر روز 
بیشتر می شد تا این که آبان سال گذشته مادرم با 
بررسی تلفن همراهم همه ماجرا را فهمید. از آن روز 
به بعد شرایط زندگی در منزل ما به گونه ای دیگر 
رقم خورد و همه شیرینی های زندگی به تلخی 

گرایید.
مادرم گوشی را از من گرفت و به شدت زیر نظر 
قرار گرفتم و در واقع در منزل خودمان زندانی بودم 
ولی من از هر فرصتی و به هر بهانه ای برای ارتباط 
با »الف - ن« استفاده می کردم و با تلفن منزل با او 
در ارتباط بودم تا این که مربی ام برای پس گرفتن 
کتابی که دست من امانت بود به در منزل مان آمد و 
بایکدیگر مشغول گفت وگو شدیم. در همین هنگام 
بود که فهمیدم پدر و مادرم در حال بازگشت به منزل 

هستند و فاصله زیادی با ما ندارند.
بلافاصله از »الف- ن« خواستم که داخل خانه و 
زیر تخت خوابم پنهان شود اما متاسفانه پدر و مادرم 
متوجه موضوع شدند و او را کتک زنان از زیر تخت 
بیرون کشیدند و تحویل ماموران کلانتری دادند. اما 

ای کاش ...
شایان ذکر است این پرونده که به خاطر مسائل 
اجتماعی و اعتماد مردم به برخی از سازمان های 
عمومی از اهمیت و حساسیت ویژه ای برخوردار 
بود، توسط قاضی با تجربه دادگاه کیفری 2 مورد 

رسیدگی قرار گرفت و متهم روانه زندان شد.

در امتداد تاریکی

ردیابی‌های یک ساله پلیس برای شناسایی سارق دو 
میلیارد تومانی از یک برج در شهرک غرب با دستگیری 

سرایدار افغان پایان یافت.
هفدهم فروردین پارسال، یکی از ساکنان برجی در شهرک 
غرب با پلیس ۱۱۰ تماس گرفت و از سرقت خانه‌اش خبر داد. 
وی گفت: ششم فروردین به خارج از کشور رفتم اما پس از 
بازگشت متوجه تخریب گاوصندوق خانه و سرقت پول ، طلا 
و جواهر و اموال با ارزش داخل آن به ارزش تقریبی دو میلیارد 
تومان شدم.به دنبال این تماس پرونده‌ای با موضوع سرقت خانه 
تشکیل و برای رسیدگی تخصصی از کلانتری ۱۳۴ شهرک 

قدس به اداره ۱۷ پلیس آگاهی تهران بزرگ فرستاده شد.
کارآگاهان پس از شنیدن اظهارات شاکی به همراه تیم بررسی 

صحنه جرم تشخیص هویت به محل سرقت که در طبقه اول 
برج مسکونی بود، رفتند و در بررسی‌های اولیه مشخص شد 
سارق یا سارقان از راه تخریب پنجره بالکن وارد خانه شده 
و نقشه سرقت را اجرا کرده‌اند. در ادامه کارآگاهان دریافتند 
سرایدار افغانستانی برج به نام »نظیر« 30 ساله از تاریخ ۱۲ 
فروردین به بهانه دیدن خانواده‌اش در یکی از شهرهای شمالی 
آنجا را ترک کرده و دیگر بازنگشته است.شاکی گفت: نظیر از 
4 سال قبل برای انجام کارهای نظافت و خرید به خانه اغلب 

ساکنان برج رفت و آمد داشت و در ماه چندین بار نیز برای 
نظافت به خانه‌ ما می‌آمد.بدین ترتیب کارآگاهان با بهره‌گیری 
از روش‌های کشف علمی جرم توسط مرکز تشخیص هویت 
پلیس آگاهی تهران بزرگ مطمئن شدند که عامل سرقت همین 
مرد سرایدار است. اما وقتی به مخفیگاه نظیر رفتند، متوجه شدند 
او از ایران گریخته و به کشور خود برگشته است.ردیابی‌ها برای 
دستگیری وی ادامه داشت تا اینکه با گذشت حدود یک سال از 
سرقت، پلیس با خبر شد که سرایدار افغانستانی به ایران برگشته 

است. با مشخص شدن این موضوع، مخفیگاه نظیر در یکی از 
شهرهای جنوبی شناسایی و متهم درعملیات غافلگیرانه پلیسی 
دستگیر شد.در تحقیقات اولیه سارق منکر هرگونه سرقت از 
خانه شاکی شد اما در ادامه تحقیقات و با ارائه مدارک پلیسی 
به ناچار لب به اعتراف گشود و گفت: با ساخت کلید یدک از 
در ورودی آپارتمان در یک فرصت مناسب با توجه به ایام 
تعطیلات و خلوت بودن برج مسکونی حوالی ساعت چهار 
بامداد وارد آپارتمان شدم. به سراغ گاوصندوق رفته و پس 

از تخریب آن، وسایل با ارزش را سرقت کردم. برای تغییر 
مسیر تحقیقات پنجره بالکن را تخریب کرده و فردای آن روز 
به بهانه بازدید و سرکشی به خانواده‌ام که در یکی از شهرهای 
شمالی کشور بودند و با معرفی فرد دیگری به عنوان جایگزین 
خودم از برج مسکونی خارج شدم. بلافاصله اموال را به یکی 
از همشهریانم به نام امجد ۶۰ ساله به مبلغ ۲۰ میلیون تومان 
فروخته و به کشور افغانستان متواری شدم.با دستگیری خریدار 
اموال مسروقه او گفت: اموال را به طلا فروشی واقع در یکی 
از شهرستان‌های غربی استان تهران به مبلغ ۶۰ میلیون تومان 

فروخته‌ام که ۲۰ میلیون تومان آن را به سارق دادم.
به گزارش ایران، بدین ترتیب هر دو متهم در اختیار مراجع 

قضایی قرار گرفتند.

سرایدار افغانستانی عامل سرقت 2 میلیاردی

روابط عمومی  اداره کلمصرف ماهي میگو = سلامتي بدون پزشك
 شیلات هرمزگان

 قاتل آتیلا کوچولو اعدام شد
پرونده مرد جنایتکار که به جرم قتل 
پسر بچه 4 ساله‌ای به قصاص محکوم 

شده بود با اعدام وی بسته شد.
شامگاه 28 بهمن سال 91، مأموران 
کلانتری 151 یافت آباد در تماس 
با بازپرس کشیک قتل از قتل پسر 
4 ساله‌ای در یکی از بیمارستان‌های 
پایتخت خبر دادند. بررسی‌ها نشان 
می‌داد که زوج میانسالی، این پسر 
کوچولو را در حالی که آثار ضرب و 
جرح روی بدنش بود به بیمارستان انتقال 
داده‌اند اما ساعتی بعد وی جان باخته 
است.بدین ترتیب تحقیقات آغاز شد و 
در گام نخست کارآگاهان به سراغ این 
زوج رفتند. زن میانسال به پلیس گفت: 
پسرمان به‌نام »کامران« 26 ساله حدود 
دو هفته پیش این پسر بچه را که آتیلا نام 
داشت به خانه آورد. می‌گفت پسر یکی 
از دوستانش است و از آنجا که پدر و 
مادرش جدا شده‌اند و کسی نبوده که از 

بچه نگهداری کند او را به خانه ما آورده 
بود. ما با این موضوع مخالفت کردیم اما 
کامران گفت تا زمانی که وضعیت زندگی 
پدر و مادر آتیلا مشخص شود او نزد ما 
بماند. تا اینکه امروز صبح پسرم در حالی 
آتیلا را به خانه آورد که بیهوش و زخمی 
بود و به همین علت از ما درخواست کرد 
تا کودک را هرچه سریع‌تر به بیمارستان 

برسانیم.
باتوجه به اظهارات زوج میانسال، کامران 
بازداشت شد. مرد معتاد به پلیس گفت: 
آتیلا حاصل ارتباط نامشروع زن و مرد 
جوانی بود. پدر آتیلا را می‌شناختم و او 
به خاطر مشکلات مالی و مصرف مواد 
مخدر کودک چهارساله خود را نزد من 
گذاشت. روز حادثه، پسرعمویم با من 
تماس گرفت و از من خواست برای 
کمک در اسباب کشی به شهرک اندیشه 
بروم. من هم آتیلا را با خودم بردم و در 
راه بازگشت متوجه شدم که روی صندلی 

ماشین ادرار کرده است. خیلی عصبانی 
شدم و کتکش زدم چون مواد کشیده 
بودم متوجه نبودم چه کار می‌کنم. وقتی 
به خودم آمدم که بچه نفس نمی‌کشید، 
بلافاصله به خانه رفتم و از پدر و مادرم 

خواستم آتیلا را به بیمارستان برسانند.
اما در ادامه تحقیقات مشخص شد که 
آتیلا قبل از مرگ مورد آزار و اذیت 
نیز قرار گرفته است. کارشناسان پزشکی 
قانونی علت مرگ را نیز خفگی اعلام 
کردند. بدین ترتیب پرونده متهم جنایتکار 
برای محاکمه به دادگاه کیفری استان 

تهران ارجاع شد. 
در پایان جلسه محاکمه، قضات کیفری، 
متهم را به اتهام آزار و اذیت پسر 4 
ساله به اعدام و به خاطر قتل به قصاص 
محکوم کردند.به‌ گزارش ایران، با تأیید 
حکم و با گذشت 7 سال از این ماجرای 
هولناک سرانجام کامران  در زندان 

رجایی شهر به دار مجازات آویخته شد.

معاون اجتماعی پلیس فتا ناجا به 
شهروندان نسبت به کلاهبرداری پیامکی 

درپوشش قطع یارانه هشدار داد. 
سرهنگ پاشایی در این باره گفت: کارشناسان 
پلیس فتا از طریق رصد فضای مجازی کشور و 
نیز گزارشات واصله دریافتند عده ای افراد مجرم و 
سودجو، با ارسال پیامک به هموطنان تحت عنوان 
imanbalik. جلوگیری از قطع یارانه نقدی به آدرس

com مترصد اقدام در خواست کنندگان و هدایت 

آنها به سایت و درگاه جعلی بانکی با هدف سرقت 
اطلاعات کارت بانکی قربانیان و برداشت غیر مجاز 

از حساب آنان هستند.
وی با بیان اینکه با توجه به راه اندازی رمز دوم 
یکبار مصرف )OTP(که عملا دست یابی به 
اطلاعات حساب بانکی هموطنان از سوی مجرمان 
محدود خواهد شد، گفت: افراد کلاهبردار سودجو با 
 )OTP( اطلاع از مزیت برجسته این خدمات بانکی
، طی ماه های اخیر فعالیت گسترده ای در خصوص 
دست یابی به اطلاعات کارت بانکی هموطنان آغاز 
کرده اند، که شهروندان بایستی ضمن هوشیاری، 

فریب این تبلیغات دروغین رانخورند.
وی خاطرنشان کرد: در صورتی که هموطنان 

به هر دلیلی با ورود به سایت مذکور و سایتهای 
مشابه نسبت به درج اطلاعات کارت بانکی خود 
اقدام کرده اند بایستی بلافاصله رمز دوم اینترنتی 
خود را تغییر دهند.به گزارش جام جم آنلاین، 
معاون اجتماعی پلیس فتا ناجا در خاتمه گفت: 
شهروندان، اخبار مربوط به هر گونه ارائه خدمات 
دولتی را صرفا از سوی مبادی رسمی پیگیری 
کرده در صورت مشاهده موارد مشکوک مراتب را 
www. از طریق سایت رسمی پلیس فتا به نشانی

cyberpolice.ir اعلام کنند.

کلاهبرداری پیامکی در پوشش قطع یارانه

فرمانده انتظامي میناب از کشف قطعات هواده پرورش میگوی قاچاق از یک 
کامیون خبر داد. 

سرهنگ » محمد رستمی« در تشریح این خبر گفت: در اجرای طرح مبارزه با قاچاق 
کالا وارز ماموران پلیس آگاهی این شهرستان حین گشت به یک دستگاه کامیون 

مشکوک و  آن را متوقف کردند.
وی افزود:دربازرسي ازاین خودرو337عدد پره پلاستیکی، 77دستگاه 

دینام،198شناورآبی و 99عدد شافت اسبکی و54عددقوطی و130عدد زانوی مشکی 
و64عدد چهار شاخی قطعات هواده پرورش میگو و فاقد مجوز کشف  و راننده خودرو 

دستگیر شد.
به گزارش پايگاه خبري پليس، فرمانده انتظامي میناب ارزش این محموله قاچاق کشف 
شده را  بنا به نظر کارشناسان مرتبط ، 8 میلیارد ریال عنوان کرده و افزود : متهم دستگیر 

شده با تشکیل پرونده به مراجع قضائی معرفی شد.

خواب آلودگی راننده اتوبوس و انحراف 
از مسیر اصلی در آزاد راه تبریز- زنجان 
سبب واژگونی اتوبوس و مرگ 3نفر از 

مسافران شد.
در این تصادف که ساعت 2 و 22 دقیقه 
بامداد در سه راهی ماه نشان- 45 کیلومتری 
زنجان- اتفاق افتاد، راننده به‌دلیل خستگی و 

خواب آلودگی از مسیر خارج شد و پس از 
برخورد با گاردریل از پل سقوط کرد.سردار 
محمدحسین حمیدی، رئیس پلیس راه راهور 
ناجا گفت: »این اتوبوس در ساعت مجاز 
در حرکت بوده و راننده نیز مدت طولانی 
رانندگی نکرده بود اما به‌دلیل خستگی و 
خواب آلودگی از مسیر منحرف و از دهانه 

پل سقوط کرده است. در این تصادف 3نفر 
از مسافران در دم جان باختند و 20 نفر نیز 

مصدوم شده‌اند.
 به گزارش ایران،  راننده به‌عنوان مقصر 
حادثه در اختیار مقام قضایی قرار دارد.«اصغر 
روحی، رئیس مرکز اورژانس و فوریت‌های 
پزشکی استان زنجان گفت: »۱۱ کد 

آمبولانس از ایستگاه‌های دره لیک، اسفناج، 
ایده لو، پردیس، چیر، فاتح، ولیعصر، پاپایی، 
الهیه، صبا و اتوبوس آمبولانس از سهند به 
محل واژگونی اتوبوس اعزام شدند.۲۰ نفر 
توسط اورژانس و یک نفر توسط هلال‌احمر 
به مرکز درمانی آیت‌الله موسوی منتقل شدند.

برای  نوجوان ۱۳ و ۱۵ سال که  دو 
شنا وارد دریا در محدوده قلعه 
بندر کنگ شده  پرتغالی‌های 
بودند، بر اثر غرق شدگی جان خود 

را از دست دادند.
به گزارش خبرگزاری صداوسیما 
؛مسئول آتش نشانی و خدمات ایمنی 
بندر کنگ گفت: این دو نفر به همراه 
یک کودک ۹ ساله پیش از ظهر وارد 

آب شدند که کودک ۹ ساله با کمک 
مردم نجات یافت.

رئیسی افزود: علت غرق شدن این دو 
نوجوان آشنا نبودن به فن شنا بوده 
نیرو‌های آتش  با کمک  که جسدشان 
نشانی بندرکنگ از آب بیرون آورده 

شد.
نبود استخر شنا در بندرلنگه و 
بندرکنگ موجب شده تا دوستداران 
کنند.متاسفانه در  استفاده  از دریا  شنا 
نجات غریقی  هیچ  محدوده ساحل 

مستقر نیست.

شنا در دریا جان دو نوجوان بندرکنگی را گرفت

جانشین فرمانده انتظامی هرمزگان از تشدید اجرای 
طرح های پاکسازی نقاط آلوده و دستگیری 18 خرده 
فروش و توزیع کننده مواد مخدر در بندرعباس خبر داد. 
 سرهنگ عباسعلی بهدانی فرد در تشریح این خبر گفت: 
مأموران پلیس مبارزه با مواد مخدر شهرستان بندرعباس در 
اجرای طرح ارتقاء امنیت اجتماعی و در ادامه طرح های 

پاکسازی نقاط آلوده استان، در 24 ساعت گذشته طرح 
پاکسازی نقاط و محلات آلوده را در 4 محله از محلات  
حاشیه نشین بندرعباس اجرا کردند. وی افزود: در اجرای 
این طرح جمعا 110 کیلو انواع موادمخدر تریاک و حشیش 
در بسته های مختلف و آماده فروش کشف و ضبط و در این 
رابطه 4دستگاه خودرو فعال در حمل و توزیع مواد توقیف 

شد. 
این مقام انتظامی استان با اشاره به دستگیری تعداد 18 نفر 
از خرده فروشان و توزیع کنندگان موادمخدر در اجرای این 
طرح، اظهار کرد: متهمان با تشکیل پرونده جهت سیر مراحل 
قانونی به مراجع قضایی معرفی شدند. به گزارش ایسنا، 
جانشین فرمانده انتظامی استان هرمزگان ضمن قدردانی از 
همکاری خوب مردمی با پلیس در شناسایی و کشف جرائم 
و پاکسازی محلات، از عموم شهروندان خواست در صورت 
مشاهده و برخورد با هرگونه ناهنجاری و تهیه و توزیع مواد 
مخدر و مشروبات الکلی، در اسرع وقت از طریق سامانه 
110 به پلیس اطلاع دهند تا در کمترین زمان نسبت به 

پاکسازی محل و دستگیری مجرمان و متخلفان اقدام شود. 

دستگیری 18 توزیع کننده مواد مخدر در هرمزگان

  

دزدی که به خاطر سرقت به عنف )زورگیری( هشت سال از عمرش 
را پشت میله های زندان گذرانده بود، فقط چند ساعت بعد از آزادی ، 
دوباره به اتهام سرقت پراید و با شلیک نیروهای کلانتری الهیه مشهد 

در چنگ قانون گرفتار شد. 
ماجرای تاسف برانگیز این دزد بخت برگشته، فقط به چند ساعت بعد از آزادی 
او از زندان باز می گردد. »ج – ق« که به جرم سرقت به عنف هشت سال 
از جوانی اش را در زندان سپری کرده بود، در شرایط آزادی قرار گرفت و 
چهارشنبه گذشته پس از طی تشریفات قانونی، از پشت میله های زندان به 
آغوش جامعه بازگشت. این مرد 42 ساله که قصد داشت به شهرستان بازگردد، 
ابتدا به سراغ یکی از دوستان سابقه دارش رفت که قبلا به جرم سرقت روانه 
زندان شده بود! آن ها یکدیگر را به آغوش کشیدند و در همان لحظه نیز با 
تعارف و تمجید از هم، پای بساط مواد مخدر نشستند تا کنار یکدیگر به 
مصرف »شیشه« بپردازند. این گونه بود که سفره درد دل ها پهن شد و از 

هر دری سخن به میان آمد تا این که مرد 42 ساله تصمیم خطرناکی گرفت.
او که فکر می کرد هشت سال زندان  را به خاطر بی تجربگی در ماجرای 
زورگیری تحمل کرده است و اگر چنین و چنان نمی شد به چنگ پلیس 
نمی افتاد، این بار در اندیشه دستبرد دیگری بود تا با سرقت یک خودرو به 
لوازم داخلی دیگر خودروهای پارک شده دستبرد بزند! او نقشه شوم خود را 
با دوست قدیمی اش در میان گذاشت و هر دو نفر در بزرگراه آسیایی مشهد 
حرکت کردند. در نزدیکی اداره دام پزشکی، یک خودروی پراید نوک مدادی 
پارک شده بود درحالی که قفل فرمان نیز داشت! ولی این دزد شیوه تخریب 
قفل فرمان را قبلا آموخته بود به همین خاطر به راحتی در پراید را گشود و با 
ابزاری که در صندوق عقب خودرو قرار داشت قفل فرمان را تخریب و خودرو 

را با شگردی خاص روشن کرد.
»ج- ق« پشت فرمان نشست و دوست 41 ساله‌اش نیز سرنشین خودرو شد 
اما سارق بخت برگشته به پنچر بودن لاستیک پراید سرقتی توجهی نکرده 

بود تا این که ساعت 9 صبح در بولوار امیریه مشهد مورد ظن نیروهای گشت 
کلانتری الهیه قرار گرفتند.

ماموران انتظامی که به حرکت خودرو با لاستیک پنچر شده کاملا مشکوک 
بودند، بلافاصله شماره پلاک آن را از مرکز فرماندهی استعلام کردند و به راننده 
دستور »ایست« دادند ولی مرد 42 ساله که با  دیدن ناگهانی پلیس،دست و 
پایش را گم کرده بود، وحشت زده و حیران، از پشت فرمان بیرون پرید و پیاده 
در جهت خلاف حرکت خودروها فرار کرد. در حالی که نیروهای انتظامی 
حلقه های قانون را بر دستان سرنشین 41 ساله پراید گره زده بودند، با دادن 
اخطارهای قانونی به تعقیب راننده 42 ساله پرداختند که در نهایت با شلیک 
چند تیر هوایی او را نیز به دام انداختند و سپس با دستور سرهنگ توفیق 
حاجی زاده )رئیس کلانتری الهیه( به مقر انتظامی انتقال دادند. بنابر گزارش 
خراسان، با توجه به اهمیت موضوع، دو متهم درحالی در دایره تجسس 
کلانتری مورد بازجویی های تخصصی قرار گرفتند که قاضی سید هادی 
شریعت یار )معاون دادستان مرکز خراسان رضوی( دستورات ویژه ای را برای 
واکاوی سرقت های احتمالی دیگر و زوایای پنهان این پرونده صادر کرده بود.
با کشف کارد 20 سانتی متری و مدارک داخل خودرو، مالک پراید نیز به 

کلانتری دعوت شد و این پرونده در مرحله دادرسی قرار گرفت.
»ج- ق« که سعی می کرد همه جرم را به تنهایی قبول کند و همدستش را 
بی گناه جلوه دهد، با بیان این که هشت سال به خاطر سرقت به عنف در 
زندان بوده است، افزود: کمتر از 24 ساعت از آزادی ام می گذشت که با 
خودم گفتم نزد دوستم بروم! ولی بعد از مصرف شیشه تصمیم گرفتم با سرقت 
لوازم داخلی خودروها، پولی به دست بیاورم که دست خالی نزد خانواده ام 
نروم! با این حال، دوستم متاهل است و فقط مرا همراهی می کرد!به گزارش 
خراسان، با دستور قاضی »شریعت یار« بررسی های بیشتر در ا ین باره 

همچنان ادامه دارد.

شلیک پلیس ، راز دزد پراید را فاش کرد

کشف قطعات هواده پرورش میگو در میناب
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  ۴۰ رشته قنات در حاجی آباد لایروبی و مرمت می‌شود
  فرماندار شهرستان حاجی آباد با بیان اینکه امسال ۴۰ رشته قنات 
در شهرستان حاجی آباد لایروبی و مرمت می‌شود، تصریح کرد: بر اثر 
بارندگی‌های امسال حدود ۱۵ قنات در شهرستان حاجی آباد جاری 
شده است که از جمله مهمترین آن‌ها قنات رئیسی روستای بینوج، قنات 
حسین آباد روستای میمند وقنات ناصر آباد روستای سیرمند است. 
به گزارش ایسنا، س حمید جهانگیری در این خصوص افزود: قنات ناصر 
آباد روستای سیرمند ۲۵ هکتارزمین کشاورزی را آبیاری می‌کند که بیشتر 
آن به کشت خرما، هندوانه، لوبیا، ذرت و گندم اختصاص یافته است. 
وی با بیان اینکه برای لایروبی و مرمت این قنات‌ها یک میلیارد و 
سیصد میلیون تومان اعتبار در نظر گرفته شده است، اظهار کرد: در 
شهرستان حاجی آباد ۱۰۵ رشته قنات و ۸۴ چشمه وجود دارد. 
جهانگیری ابراز کرد: برای احیا قنات‌های ناصر آباد سیرمند، مازگرد 
احمدی و علی آباد جو باریک عملیات ریزش برداری، لایروبی، 
کول گذاری، طوقه چینی، درپوش، بغل بری و نوبری اجرا می‌شود. 
فرماندار شهرستان حاجی آباد با اشاره به اینکه پارسال ۱۷ رشته 
قنات با اعتبار ۵۸۵ میلیون تومان در شهرستان حاجی آباد مرمت و 
احیا شد، خاطرنشان کرد: مطالعه و بررسی بر روی ۸۴ چشمه این 
شهرستان در حال اجرا است که در صورت نیاز بهسازی خواهد شد.

فرماندارخمیر:
۵۰ درصد از عوارض اسکله به بندرپهل اختصاص یابد

   فرمانداربندر خمیر گفت: ۵۰ درصد از عوارضات حاصل از اسکله 
بندرپهل در راستای خدمات دهی بیشتر به این بندر اختصاص یابد. 
میرهاشم خواستار در نشست ستاد تنظیم بازار خمیر افزود: 
این کار با نظارت نماینده منطقه آزاد قشم، معاونت امور عمرانی 
استاندار و معاون امور عمرانی فرمانداری خمیر انجام شود.

وی ادامه داد: اسکله بندرپهل به عنوان معبر مورد استفاده تعداد زیادی از گردشگران، 
مسافران و شهروندان است که باید خدمات رسانی بیشتر و بهتری به آن انجام شود.

فرماندار خمیر اضافه کرد: اسکله بندرپهل به عنوان مهم‌ترین 
معبر مسافران و گردشگران از اقصی نقاط کشور و همچنین 
تردد شهروندان دو شهرستان خمیر و قشم مورد استفاده قرار 
می‌گیرد که باید خدمات رسانی بیشتری در این اسکله انجام شود.

شهرستان بندرخمیر بواسطه فاصله نزدیک با قشم پل ارتباط دریایی حمل 
ونقل خودرو و مسافر بوسیله لندینگ کرافت ازبندرپل به لافت است.

اسکله بندرپهل نیز در ۷۰ کیلومتری بندرعباس و ۳ کیلومتری روستای پل و در 
۱۸ کیلومتری بندر خمیر قرار دارد و کوتاه‌ترین مسیر دریایی تا جزیره قشم است.
روزانه عده زیادی مسافر و خودرو از طریق این محل عازم قشم می‌شوند.

شهرستان بندرخمیر، یکی از شهرهای ساحلی استان است که در ۹۵ کیلومتری 
جنوب غربی شهر بندرعباس در ۲۶ درجه و ۵۷ دقیقه عرض شمالی و ۵۵ درجه 
و ۳۴ دقیقه طول شرقی قرار گرفته و ارتفاع آن از سطح دریا حدود ۱۵ متر است.

خبری

برکت  به  گفت:  میناب  جمعه  خطیب 
تلاش و پیگیری مجدانه مسئولین در 
میناب  شهرستان  تمامی  حاضر  حال 

دچار مشکل آب هستند. 
 حجت الاسلام میرزا حسین معتمدی فر 
در خطبه های نماز جمعه میناب با اشاره 
به سفرهای دیپلماتیک وزیر خارجه آلمان 
و نخست وزیر ژاپن به ایران عنوان کرد: 
دیدار نخست وزیر ژاپن با رهبر انقلاب 
اوج این رفت و آمدها و دیدارها بود. 
اظهارات  این دیدار،  اظهارات رهبری در 
یک رهبر خردورز، ظریف، زیرک و 
هوشیار بود. به چنین رهبری می‌بالیم.

 وی افزود: در حاشیه این دیدار چند نکته 
گفتنی است. نکته نخست رسم و ادب 
مهمان‌نوازی است. در روایتی از پیامبر 

آمده است که »کسی که ایمان به خدا و 
روز قیامت دارد، میهمان را گرامی بدارد.« 
رهبری این را به خوبی بجا آوردند. 
ایشان فرمودند که ما ژاپن را کشوری دوست 
می‌دانیم اگرچه گلایه‌هایی هم داریم.

 خطیب مراسم عبادی سیاسی جمعه 
میناب افزود: نکته دوم اینکه آبه گفت 
من قصد دارم پیام رئیس جمهور 
آمریکا را به شما برسانم. حضرت 
آقا فرمودند که من شخص ترامپ را 

شایسته مبادله هیچ پیامی نمی‌دانم و هیچ 
پاسخی به او ندارم بدهم و نخواهم داد.
این  کرد:  تشریح  معتمدی   
است. پیامبر  دستور  سبک 
 متکبرین را باید تحقیر کرد. حق ترامپ 
همین بود. پیامبر فرمودند که »وقتی 
متکبران را دیدید، در برابرشان تکبر 
ورزید و باید تحقیرشان کرد« این رفتار 
آقا عبارت الاخرایِ مرگ بر آمریکا بود.

 حجت الاسام معتمدی فر ادامه 

داد: آبه به نقل از ترامپ گفت که 
آمریکا قصد تغییر رژیم ایران را ندارد.
که  دادند  پاسخی  رهبری   
دارد. قرآنی  مبنای  پاسخ  آن 
 آمریکایی‌ها بدانند که هر که با حق 
یارای  را  ترامپ  ورافتاد.  درافتاد، 
مقابله با نظام دینی و حق نیست.
 او در مورد مذاکره مجدد هسته‌ای 
پیام آورد که رهبری فرمودند ۶ سال 
مذاکره کردیم که توافق هم شد اما 

نقض شد. رهبری فرمودند که دوباره 
مذاکره نمی‌کنیم. این مبنای دینی 
دارد که مومن دو بار گزیده نمی‌شود.

مورد صداقت  در  همچنین  آبه   
ترامپ گفت که رهبری پاسخ دادند.

 خطیب جمعه میناب در بخش دیگری 
از سخنان خود با اشاره به شهادت 
دو تن از مرزبانان در روزهای اخیر 
، عنوان کرد: بدون شک خواستار 
برخورد قاطع با کسانی که امنیت مردم 
انداختند و فرزندان  به مخاطره  را 
مرزبان ما را به شهادت رساندند هستیم.

 وی بحران کمبود آب را در میناب 
را جدی دانست و گفت: ما میان دو 
دریا قرار گرفته ایم ولی تشنه ایم.

حجت الاسلام معتمدی فر با اعلام اینکه 

سالهای گذشته مشکل آب برخی از 
روستاهای میناب را دچار مشکل کرده بود 
، اظهار داشت: به برکت تلاش و پیگیری 
مجدانه مسئولین در حال حاضر تمامی 
شهرستان میناب دچار مشکل آب هستند.
 به گزارش  فارس ، خطیب جمعه میناب 
با اشاره به سفر محمد پژمان معاون وزیر 
مسکن و شهرسازی به بندرعباس، افزود: 
چرا مسوولین مرتبط با بافت فرسوده شهر 
میناب اعم از فرماندار و شهردار مطالبات 
و خواسته های خود مبنی بر احیای بافت 
فرسوده را به سمع و نظر ایشان نرساندند.
 وی در پایان بیان کرد: بخش عظیمی از 
شهر میناب را بافت فرسوده در بر گرفته 
ولی گویا مدیران قصد پیگیری ندارند.

امام جمعه میناب :

بحران کمبود آب درمیناب  جدی است 

شهرستان

روابط عمومی اداره کل
 منابع طبیعی و آبخیزداری

 هرمزگان           

 در صورت اضطرار برای روشن کردن آتش اطراف محل را از خار و خاشاک و علف های خشک پاک کنیم 
	

دهستان شمیل که خود تامین کننده 
از مشکل  است  بندرعباس  آب شهر 
بی‌آبی رنج می‌برد تا جایی که مردم 

برای نماز تیمم می‌کنند.
  علی مصدقی‌پور از اهالی دهستان شمیل 
در گفت و گو با فارس اظهار داشت: 
آب مایه حیات و نیاز اولیه بشر است، 
زندگی بدون آب غیرممکن و یکی از 
دلایل مهاجرت روستائیان به شهر کمبود 
امکانات اولیه به خصوص آب است.
وی ادامه داد: مرکز دهستان شمیل 
شرب  آب  تامین‌کننده  بندرعباس 
بندرخمیر و  بندرعباس،  شهرهای 
روستاهای زیادی در منطقه است و 
با بیش از ۳۰ حلقه چاه که در پایین 
دست سد شمیل و نیان )دشت شمیل( 
حفر شده است بازوی اصلی حل مشکل 
آب شرب بندرعباس بوده است. اما 
متاسفانه خود با مشکل کمبود شدید 
و گاه قطعی‌های مکرر و طولانی 
مدت آب دست و پنجه نرم می‌کند.
مصدقی‌پور ادامه داد: با وجود دو سد 
بزرگ و چاه‌هایی زیادی که کار انتقال 
آب به مرکز استان و دیگر مناطق انجام 
می‌دهند این کمبود شدید آب و قطعی‌های 
مکرر آن، به هیچ عنوان قابل توجیه نیست.
 وی تاکید کرد: آب شمیل از چاه 
سنتی قدیمی که توسط مردم حفر شده 
و تا ۵ سال پیش بصورت خودگردانی 
مردمی اداره می شد تامین می شد و 

طی چند سال اخیر که اداره آب شمیل 
واگذار  فاضاب روستائی  و  به آب 
شده، نه تنها مشکلی از آب حل نشده 
بلکه مشکلات بیشتر هم شده است.
شدت  کرد:  خاطرنشان  مصدقی‌پور 
و  ترکیدگی  و  شبکه  فرسودگی 
لوله‌ها و گنجایش پایین  رسوب‌زدگی 
مخزن آب و افزایش خانوارها مزید 
بر علت و دسترسی مردم را از آب 
مناسب و بهداشتی غیرممکن کرده 
است تا جایی که مردم در مواردی 
مجبورند برای اقامه نماز تیمم کنند.
حسین تنیده عضو شورای اسامی 
دهستان شمیل نیز گفت: از اواسط 
ماه مبارک رمضان قطعی آب بیشتر 
شد و به حدی رسید که هم اکنون 
بسیاری از خانوارها آب ندارند و با 
سطل آب به خانه‌هایشان می‌برند.

 وی اظهار داشت: آب را در شمیل 
جیره‌بندی کرده‌ایم تا همه بتوانند از 
آن استفاده کنند و هر چه به آب و 
فاضلاب روستایی مشکلمان را می‌گوییم 
کسی به حرف‌مان گوش نمی‌دهد و 
اصرار دارند که بگویند آب هست.
پیگیری‌های  از  گفتنی است، پس 
فرماندار  کناری  عزیزاله  شمیل،  اهالی 
بندرعباس، طی نامه‌ای به مدیرعامل 
روستایی  فاضاب  و  آب  شرکت 
رسیدگی  خواستار  هرمزگان  استان 
به مشکل آب دهستان شمیل شد.

مرکز آب بندرعباس از بی آبی
 رنج می برد

                   
آگهی تغییرات شرکت هرمز سوله قشم )سهامی خاص(به شماره ثبت 5928 و شناسه ملی 14006802315

برابر صورتجلسه مجمع عمومی فوق العاده مورخ 98/3/05 شرکت مزبور به واصله مورخ 98/03/07 که درتاریخ 98/03/08 از 
لحاظ واریز هزینه های ثبتی و امضای ذیل دفاتر ثبت تکمیل گردیده است:

-سرمایه شرکت مندرج در ماده چهار اساسنامه از مبلغ 60/000/000ریال به مبلغ 6/060/000/000 ریال منقسم به 100سهم با نام 60/600/000 ریال از 
محل آورده نقدی صاحبان سهام که طی گواهی شماره 98/293813 مورخ 98/03/02 بانک ملت شعبه سیتی سنتر قشم پرداخت گردیده است افزایش 

و اصلاح یافت.
رویا زاهدنیا -رئیس اداره ثبت شرکتها

                   
آگهی تغییرات شرکت رویا معمار فردا قشم )با مسئولیت محدود(به شماره ثبت5730و شناسه ملی 14006399758

برابر صورتجلسه هیات مدیره مورخ 98/02/18 شرکت مزبور به واصله مورخ 98/03/08 که در تاریخ مورد اشاره از لحاظ واریز 
هزینه های ثبتی و امضای ذیل دفاتر ثبت تکمیل گردیده است:

-مرکز اصلی شرکت مندرج در ماده 3 اساسنامه در قشم به نشانی:روستای رمکان-روبروی ضلع غربی قبرستان سید کمال-جنب منزل آقای عبدالباسط 
دلگرم -کد پستی 7953148653 تغییر و اصلاح یافت.

رویا زاهدنیا
رئیس اداره ثبت شرکتها

آگهی انحلال شرکت مایسا صنعت جنوب قشم ) سهامی خاص(به شماره ثبت 5751 و شناسه ملی 14006445228       
برابر صورتجلسه مجمع عمومی فوق العاده مورخ 1397/12/26شرکت مزبور به واصله  مورخ 98/02/28 که در تاریخ 98/03/08 

از لحاظ واریز هزینه های ثبتی و امضای ذیل دفاتر ثبت تکمیل گردیده است:
1-شرکت منحل گردید.

2-آقای مجید محبی قشمی به شماره ملی 3450050354 به سمت مدیر تصفیه برای مدت دوسال انتخاب گردیدند.
3-نشانی مدیر و محل تصفیه در قشم–میدان شهدای گمنام- خیابان سلمان هشتم22جنب پارک-کد پستی 7951935353تعیین گردید.

رویا زاهدنیا 
رئیس اداره ثبت شرکتها

       
کار قشم ) با مسئولیت محدود(به شماره ثبت 4879 و شناسه ملی 14004780346 آگهی انحلال شرکت جمال ابت

برابر صورتجلسه مجمع عمومی فوق العاده مورخ 98/02/18شرکت مزبور به واصله مورخ 98/02/29 که در تاریخ 03/07//98 
از لحاظ واریز هزینه های ثبتی و امضای ذیل دفاتر ثبت تکمیل گردیده است:

1-شرکت منحل گردید.
2-آقای محمد صالح جمالی به شماره ملی 2512026973 به سمت مدیر تصفیه برای مدت دوسال انتخاب گردیدند.

3-محل تصفیه در قشم به نشانی:درگهان -بازار قدیم -لاین کفش فروشان-پلاک 536-کد پستی 7651354681 تعیین گردید.
رویا زاهدنیا -رئیس اداره ثبت شرکتها

 نیروگاه یک‌هزار و ۴۰۰ مگاواتی سیریک كه از 
پروژه‌های مصوب دولت روحانی است متأسفانه 
بعد از حدود ۳ سال از مراسم كلنگ زنی آن، 
ساخت آن همچنان در هاله‌ای از ابهام قرار 

گرفته است. 
 نیروگاه یک هزار و 400مگاواتی سیریک 
با اعتباری بالغ بر یک هزار و ۲۰۰ میلیون 
دلار معادل ۱/۵ میلیارد یورو که از پروژه 
های مصوب دولت روحانی با مشارکت 
روسیه است متأسفانه بعد از حدود ۳ سال 
از مراسم کلنگ‌زنی، ساخت آن همچنان 
در هاله‌ای از ابهام قرار گرفته است.

این نیروگاه که ۵ درصد هزینه این طرح 
به مبلغ حدود ۱/۲ میلیارد یورو از 
محل وام کشور روسیه و ۱۵ درصد بقیه 
از سوی شرکت مادر تخصصی تولید 
نیروی برق حرارتی تامین می‌شد در 

محل روستای کرپان سیریک قرار دارد.
زمانی‌که با حضور وزرای نیروی ایران و 
روسیه و مسؤولین وقت این پروژه در حال 
کلنگ‌زنی بود، بسیاری از مردم و جوانان 
سیریکی و هرمزگانی در محل حضور پیدا 
کرده و از اینکه می‌دیدند یکی از آمال 
و آرزوهایشان که اشتغال از طریق این 
نیروگاه است به زودی محقق خواهد شد در 
پوست خود نمی‌گنجیدند اما دیری نپایید که 
مشخص شد همه این‌ها صرفاً  آرزو و خیال 
بوده و واقعیتی برای آن هنوز متصور نیست.

این پروژه در اسفندماه سال ۱۳۹۵ در مراسمی 
با حضور  حمید چیت چیان وزیر نیرو، 

الکساندر نواک وزیر انرژی روسیه و جمعی 
از مسؤولان محلی، کلنگ‌زنی و تسهیلاتی را 
نیز از دولت روسیه دریافت کرده است و در 
حالی‌که می توانست پیشرفت بسیار مهمی را 
در زمینه اقتصاد و اشتغال در شرق هرمزگان  به 
دنبال داشته باشد هنوز هیچ خبری از پیشرفت 
این پروژه در سیریک به چشم نمی‌آید.)
جوانان  برای  که  اشتغالزایی‌هایی 
بود رویا  و  خیال  فقط  منطقه 

عملیات اجرایی این نیروگاه که قرار 
بود دی‌ماه سال گذشته آغاز شود هنوز 
بیشتر  شروع نشده و حال، پیگیری 
مسئولان و نماینده مردم شرق استان 

در مجلس شورای اسامی را می‌طلبد.)
با توجه به گرمای شدید هوا در استان 
هرمزگان، سرانه مصرف این استان بسیار 
بیشتر از سایر استان‌هاست و کماکان شاهد 
قطع برق در جای جای هرمزگان هستیم.

آن  آمدن  و  نیروگاه  این  احداث 
قطعی  مشکل  می‌توانست  مدار  در 
برق در استان را نیز برطرف سازد.

هرمزگان دارای ۳ نیروگاه تولید برق 
در بندرعباس است و با بهره‌برداری  
از نیروگاه سیریک تعداد آنها به ۴ 
افزایش پیدا خواهد کرد. نیروگاه 

به گزارش فارس؛نیروگاهی که قرار بود 
۵۵ ماه پس از عقد قرارداد تکمیل شود 
هم اکنون بلاتکلیف مانده و پیگیری 
استاندار و نمایندگان مجلس را می‌طلبد.

نیروگاه سیریک؛پروژه‌ای كه عملياتی نشد 

  

 فرماندار و رئيس ستاد بحران شهرستان جاسک گفت: 
همه دستگاه‌ها موظف به همكاري با جهاد كشاورزی 
هستند و مبارزه با آفت ملخ ها بصورت جدی و شبانه 

روزی در جاسک انجام می شود. 
به گزارش ایسنا،  در دیدار مدیر و کارکنان جهاد کشاورزی 
افزود: جهاد كشاورزي باید اشتغال، توليد، رونق اقتصادی 
و اقتصاد مقاومتي را اولويت برنامه هاي خود قرارداده 
و كشت های گلخانه ای و دانش بيان را توسعه بدهد. 
وی با بیان اینکه مبارزه با ملخ های در جاسک از 
اسفند سال گذشته در این شهرستان شروع شد، تصریح 
کرد: در این مدت علاوه بر شناسایی مکان‌های آلوده 

با سمپاشی مبارزه خوبی صورت گرفته و رشد و 
تکثیر ملخ‌ها تا حدود زیادی جلوگیری شده است. 
فرماندار شهرستان جاسک خاطرنشان کرد: 
برای مبارزه با این آفت جلسات متعدد شورای 
هماهنگی مدیریت بحران در شهرستان تشکیل و 
امکانات تمام دستگاه‌های اجرایی را بسیج کرده ایم. 
محمد  رادمهرفرماندار و رئيس ستاد بحران شهرستان 
اضافه کرد: با توجه به عمق فاجعه و پراكندگي منطقه، 
امكانات موجود محدود و نياز به امكانات بيشتری داريم. 
وی در پایان با تأکید بر اینکه تاكنون مبارزه با موفقیت 
صورت گرفته است، عنوان کرد: همه دستگاه‌ها موظف به 
همكاري با جهاد كشاورزي هستند و مبارزه با آفت ملخ 
ها بصورت جدی و شبانه روزی درجاسک انجام می شود.

رئيس ستاد بحران جاسک:
 مبارزه با آفت ملخ ها بصورت جدی ادامه دارد

هم استانی های عزیز ، کشاورزان و مرتعداران گرامی برای جلوگیری از آتش سوزی جنگل ها و مراتع یادمان باشد :

       

آگهی مزایده نوبت اول
 شعبه سوم اجرای  احکام حقوقی  دادگستری  بندرعباس  به موجب  پرونده های اجرائی 971393 موضوع محکوم علیه ابراهیم 
نظر پور به استناد  رای شماره 9709977700100941 حکم به فروش شش دانگ ملک به پلاک ثبتی 308 فرعی از 4112 و 
4113 اصلی به نشانی بندرعباس بلوار جمهوری اسلامی ) کمربندی ( سربالایی کمربندی کوچه تعاون 16 که طبق سند متعلق  
به مرحوم عباس نظرپور می باشد در حق محکوم علیها  آقایان  مهدی و خلیلی و اسحق و جواد و حبیب و مرتضی و محمد 
و جلیل و خانم خیر النسا نظرپور گردیده است که ملک مورد اشاره به مبلغ 8/395/000/000 ریال ارزیابی و کارشناسی شده 
است  و با شرایط زیر از طریق مزایده کتبی به فروش میرسد. 1-  فروش نقدی است حداکثر مهلت پرداخت بها ء  یک ماه میباشد . 2- کلیه هزینه های  

مربوط به معامله از هر قبیل و از هر جهت بعهده خریدار است. 
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مقاله

   

صنعت لنج از منظر فرهنگی در ابعاد متعدد مورد 
بررسی است و وقتی نام تحولات صنعت لنج در 
بندرکنگ از نگاه فرهنگی به میان آید، می بایست 
صنعت لنج از منظر فرهنگی در بستر تاریخ مورد 

مداقه قرار گیرد. 
صنعت لنج از نگاه فرهنگی یک صنعت پویا است و 
به همان اندازه که در فرهنگ کسب و کار و تداوم این 
فرهنگ در بستر تاریخ تاثیر گذار است  نگاه ایجاد 
یک فرهنگ دریایی بر اثر گذر زمان نیز می تواند 
تاثیر گذار باشد. یک کار و فعالیت در دریانوردی 
اعم از نظم و انضباط در لنج ها، خواندن آواهای 
متعدد جهت تسریع در کار، دستور پذیری از سلسله 
مراتب لنج، راز نگهداری در لنج، تلاش گروهی 
در جهت ارتقای مالی یک لنج اگر در بستر زمان 
تکرار شده و نتیجه خوبی به بار آورده باشد، تبدیل 
به یک فرهنگ در دریانوردی می شود و به همان 
نسبت ممکن است سخت گیری گمرکات و تلاش 
دریانوردان برای دور زدن گمرکات از زوایای متعدد 
جهت امرار معاش بهتر هم در بستر زمان تبدیل به 
یک فرهنگ شده و منجر به گسترش قاچاق در 
فرهنگ دریایی گردد. لذا بررسی تحولات لنج از 
منظر فرهنگی یک شمشیر دو لبه است. برای نمونه 
دریانوردان بندرکنگ علیرغم فشارهایی که  از سوی 
ناخدایان جدی، پرتلاش و منظم بهشون میامد، باز 
کارکردن با این ناخدایان را بر ناخدایانی که در لنج 
ها راحت می گرفتند، اما در پایان سفر حق الزحمه 
کمتری نصیب آن ها می شد را ترجیح می دادند و به 
تدریج در بین ملوانان بندرکنگ این فرهنگ جا افتاده 
بود که ناخدا حتما باید فرد منظم، با اراده و جدی 
در لنج باشد و گرنه آن لنج ممکن است در اثر سهل 
انگاری هم غرق شده و هم در طول دوران خدمت 
ملوانان در لنج منافع مادی برای کارکنان نداشته باشد. 

معمولا هم ناخدایان با دانش و جدی در بستر زمان 
موفقیت های بیشتر به دست می آوردند.  فرهنگ 
کسب و کار در دریا سخت کوشی و جدیت زیادی 
لازم داشت و به همین دلیل نیز هر فردی نمی توانست 
وارد عرصه دریانوردی شود. در بستر زمان یک 
تفکری شکل گرفته بود که سفرهای طولانی مدت 
با لنج های بزرگ به هند و آفریقا، نیاز به دریانوردان 
زبده و پر طاقت داشت و برخی از دریانوردان که از 
عهده کار در سفرهای طولانی مدت و امواج اقیانوس 
ها بر نمی آمدند، معمولا با لنج های کوچک تر به 
سفرهای نزدیک، نظیر سفر از بنادر ایران  به بنادر 
کشورهای بحرین، قطر، عمان، کویت و امارات متحده 
عربی می رفتند و یا در لنج های ماهیگیری کار می 
کردند و دریانوردان و ناخدایانی که از لنج های بزرگ 
و سفرهای دور و دراز بازنشسته می شدند نیز در لنج 
های کوچکتر به سفرهای نزدیک رفته و یا در لنج 
های ماهیگیری کار می کردند. تحولات صنعت لنج 
از منظر فرهنگی دل به دریا زدن بود. اصطلاح دل به 
دریا زدن به معنی خطر کردن و ریسک نمودن است 
و این اصطلاح واقعا در دوران گذشته که ایمنی لنج 
ها پایین بوده و لنج ها با بادبان حرکت می کردند و 
از سوی دیگر وسایل هواشناسی مثل اکنون پیشرفته 
نبود، مصداق واقعی داشت. در بندرکنگ در مورد 
اهمیت دریانوردی و سختی کار دریا که همواره 
نماد فرهنگ سخت کوشی است، مثالی وجود دارد 
که نشان می دهد چقدر گذر از امواج دریا برای 
کارکنان لنج سخت بوده است. عنوان این ضرب المثل 
این است:» طاف مطاف نخورده ای خرما به گرگاو 
میدهی« این ضرب المثل را یک دریانورد بندرکنگی 
به خانم خانه زمانی عنوان کرد که مشاهد نمود، خانم 
خانه خرما را با گرگاو که در زبان بندرکنگی نوعی 
سبزی خوردنی است، معاوضه می کند. دلیل آن هم 
این بود که دریانوردان برای آوردن خرما از آبادان، 
می بایست در رفت و برگشت از منطقه موج خیز 
مطاف نزدیک بوشهر می گذشتند و در این منطقه لنج 
های زیادی غرق شده اند. لذا سختی در آوردن خرما 
برای خانواده و بردن این محصول به هند و آفریقا 
باعث شده بود ضرب المثل های این چنینی در بنادر 
ایرانی رایج گردد که نشان از مشقات دریا در تامین 
امرار معاش خانواده دارد. اصطلاح دل به دریا زدن 
هم نشان از گوشه ای از فرهنگ دریانوردی دارد و 

در اثر کاربرد زیاد این اصطلاح تبدیل به فرهنگ 
دریانوردی شده است.  وقتی فردی وارد عرصه 
دریانوردی می گردید، می بایست با تمام خطرات 
دریا بجنگد. یک دریانورد در گذشته به مدت 9 ماه 
در سفر دریا بوده است و در این 9 ماه نه خانواده او 
و نه ایشان از خانواده خود خبری داشت. مگر این 
که به صورت گذری دریانوردانی که مسیرهای میان بر 
می زدند خبری از او به خانواده اش بیاورند. در تمامی 
این مدت 9 ماه خانواده او چشم انتظار بودند که این 
فرد به سامت و همراه با هدیه و مقداری اندوخته 
برای تامین معیشت خانواده، به نزدشان برگردد. اما 
همیشه این گونه نبوده است و گاها دریانوردانی سفر 
بی بازگشت داشتند و جسدشان در دریا دفن می شد. 
بچه های آن ها با یتیمی بزرگ می شدند. لنج دارانی 
بودند که بعد از غرق شدن یک الی دوبار لنج آن ها 
در دریا، دریانوردی را رها کرده و به شغل های 
دیگر از جمله کشاورزی روی آوردند. به همین دلیل 
اصطلاح دل به دریا زدن در فرهنگ عامه مردم جا 
افتاده است و علاوه بر این، این  اصطلاح در ارتباط 
با مهاجرت مردان خانواده و گذر از دریا برای تامین 
امرار معاش هم کاربرد داشت. معمولا به مردانی که 
از خانه و کاشانه خود به کشورهای حوضه جنوبی 
خلیج فارس سفر می کردند و با وسایل آن زمان و 
کشتی های بادبانی سفر می کردند، نیز می گفتند به 

دریا رفتند و یا دل به دریا زدند.
 بنابراین فرهنگ دریا همواره در نزد اهل دریا، 
فرهنگ سخت کوشی، صبوریت، انضباط کاری، ریسک 
پذیری و غیره می باشد و به همان اندازه صاحب لنج 
بودن در نگاه مردم کنار دریا و دیگر مردمان نشان از 
مکنت و دارایی بوده و هست. در نگاه غالب مردم ایران 
دیدن لنج، نشان از تجارت و مکنت مالی دارد. اما هر فردی 
نمی تواند صاحب لنج باشد. صاحب لنج بودن افراد دریادل 
می خواسته است. چون لنج ها در گذشته که امکانات 
جهت یاب نبود، احتمال غرق شدنشان بیش از اکنون 
بوده است. فرهنگ مال و مکنت همراه با سفر دریا 
و لنج داری همواره در فولکلور مردم ایران و کرانه 
های خلیج فارس و دریای عمان وجود دارد و این 
نشان از این مهم دارد که معمولا لنج داران از خاندان 
متمول دریانورد در هر بندر و از جمله بندرکنگ بوده 
اند. ثانیا در بستر زمان افرادی که دارای لنج بودند، با 
توجه به کارکرد لنج آن ها به تعداد لنج های آن ها 

افزوده می شد و اگر گاها لنجی از آن ها غرق می شد 
و یا بار آن ها جهت جلوگیری از غرق لنج به دریا 
ریخته می شد، به آن اندازه توان مالی داشتند که لنج 
دیگری را بسازند و به دریانوردی ادامه دهند. علاوه 
بر آن جوامع دریانورد دارای ساختار طبقاتی هم بوده 
است و صاحب لنج و ناخدا همواره در بنادر و جزایر 
از اهمیت ویژه ای برخوردار بودند. معمولا در جوامع 
دریانورد ایران برای ناخدا احترام ویژه ای قائل بودند. 
چون هم این فرد دانش سنتی نسبت به دریانوردی 
داشت و هم در مواجه با خطرات دریا، سفرهای 
ایمنی را برای ملوانان ایجاد می کرد. در برخی لنج 
ها نیز سفره صاحب لنج ها و ناخداها  با ملوانان از 
هم جدا بود و شاید یک غذا را تناول می کردند، اما 
همیشه یک احترام خاصی نسبت به ناخدا در یک 
لنج وجود داشت و این فرهنگ دریانوردی در بیشتر 
مناطق دریایی وجود داشته است. چون ناخدا علاوه 
بر هدایت لنج، یک قاضی و یک فرمانده هم در لنج 
بود و اگر مشاجراتی در لنج بین کارکنان لنج صورت 
می گرفت، در نهایت، ناخدا بود که به این مشاجرات 
پایان می داد و از سوی دیگر اگر مشکلی برای افراد 
لنج پیش می آمد نیز مسئولیتش با ناخدا بود و در 
گمرکات و سواحل کشورهای دیگر فقط ناخدا را 
می شناختند و اگر ناهنجاری از یکی از ملوانان در 

یکی از بنادر مقصد صورت می گرفت، ناخدا را مورد 
بازجویی قرار می دادند و در چنین حالتی بود که 
ناخدا برای ایجاد نظم و عدم تخطی دیگر ملوانان، 
ملوان خاطی را به شیوه های متعدد مورد تنبیه قرار 
می داد. معمولا ناخدایان از باسوادترین افراد در لنج 
بودند و دانش استفاده از وسایل جهت یاب و نقشه 

را در لنج داشته و به چند زبان نیز آشنایی داشتند.
 سلسله مراتب لنج در بستر زمان تبدیل به یک 
فرهنگ شده بود و در حال حاضر هم این فرهنگ 

وجود دارد. 
از نظر اجتماعی هم خانواده ناخدا و صاحب لنج در 
جامعه دریانورد از اهمیت ویژه ی برخوردار بوده 
است. معمولا در دعوت ها و مجالس مورد حرمت 
خاصی قرار می گرفتند و ازدواج یک ملوان با دختر 
ناخدا یا صاحب لنج می توانست رده اجتماعی  او 
را در جامعه دریانورد بالا ببرد. در مجموع فرهنگ 
کار در دریا در یک جامعه دریانورد، از اهمیت 
خاصی برخوردار بود و دریانوردانی که هر ساله به 
سفر دریا می رفتند و رزق حلال به دست می آوردند 
در فرهنگ عامه مردم از اهمیت ویژه ای برخوردار 
بودند. این فرهنگ اهمیت دادن به کار و اشتغال در 
دریانوردی هنور هم در بنادر و جزیر ایرانی و از 
جمله بندرکنگ از اهمیت ویژه ای برخوردار است.      

   فروردین :
مشکلی که در خانواده شما به وجود آمده اگر چه 
موقتی است اما اگر در حال حاضر جلوی آن را 
نگیرید، جدی تر از قبل پیش خواهد رفت. بنابراین 
سعی کنید که هر چه سریع تر آن را حل کنید. احساس می کنید 
به شخصی علاقمند شده اید اما دوست ندارید که باور کنید و مدام 

خودتان را گول می زنید. 
    اردیبهشت :

امروز با شخصی مکالمه ای خواهید داشت که طولانی 
ولی بسیار مفید و لذت بخش خواهد بود. شما در این 
گفتگو حرف هایی را می شنوید که می توانند زندگی تان را از این رو 
به آن رو کند. شما به مسائل از دید فلسفی نگاه می کنید، به خصوص 
زمانی که با برنامه های شما به خوبی پیش نمی روند. اما بهتر است 
امروز نگاه متافیزیک خود را کنار بگذارید زیرا به شما کمکی نمی 
کند. هر چه واقع بین تر باشید بهتر است. مشکلی در رابطه عاطفی تان 
پیدا کرده اید که توسط دوستی به بهترین شکل ممکن حل خواهد شد.

    خرداد :
چند وقتی است که زندگی شما پستی و بلندی های 
زیادی پیدا کرده است، اما نگران نباشید زیرا به زودی 
شرایط تان ثابت خواهد شد و شما آرامش دوباره ای 
را تجربه خواهید کرد. مدتی است که از شریک زندگی تان غافل شده 
اید. اگر می خواهید او را بی نهایت شاد کنید، هدیه ای بگیرید که او 

مدت ها در فکر خریدش است. 
    تیر :

لازم نیست برای بهتر زندگی کردن زندگی تان را از 
این رو به آن رو کنید، همین که تغییرات کوچکی به 
آن دهید، کافی ست. امروز شرکت در یک جشنواره 
یا فعالیت گروهی، شما را با افراد جدیدی آشنا می کند و اطلاعات 
شما را در زمینه ای که به آن علاقه دارید، افزایش می دهد. بنابراین 
اگر می خواهید پیشرفت کنید و از روزمرگی گذشته خلاص شوید، 
به فعالیت های گروهی خود ادامه دهید. رابطه ای که اخیرا با عشقتان 

دارید، دچار نوسان شده است. 
     مرداد :

برای ایجاد تغییرات و حل کردن مشکلات تان، منتظر 
کمک دیگران نباشید، خودتان آستین هایتان را بالا 
بزنید و دست به کار شوید. شما فردی هستید که از 
آمدن و رفتن های مدام آدم ها در زندگی تان خسته نمی شوید. از این 
رو خیلی راحت با مشکلاتی که در رابطه تان رخ می دهد، برخورد 
می کنید. مراقب این رفتارتان باشید زیرا اگر همینطور ادامه پیدا کند، 
روزی می رسد که تمام دوستان تان را از دست داده اید. در رابطه 
عاطفی تان کمی مغرور هستید و دوست دارید که همیشه حرف حرف 
شما شود، اگر چه شریک زندگی تان با شما راه می آید، اما بهتر است 

که کمی روندتان را تغییر دهید.
   شهریور :

مدت هاست منتظر هستید، امروز از طریق ایمیل یا 
تلفن این پیغام را دریافت کنید و این شروعی تازه 
برای شما خواهد بود. سعی کنید که تمام فرصت هایی 
که در این مدت برایتان پیش می آید، استفاده کنید. اگر به خاطر 
مشکلی در روبه رو شدن با شریک زندگی تان دلهره دارید، با روحیه 
ای مثبت به سمت اش بروید آنوقت خواهید دید که چقدر همه چیز به 

خوبی پیش خواهد رفت.
 مهر :

امروز فرصت خوبی است تا در کتاب ها و مقالات 
جستجویی کنید و با افراد باتجربه گفتگویی داشته 
باشید آنوقت می بینید که چه راههای زیادی برای 
رسید به هدفی که در سر دارید، در مقابل تان باز خواهد شد. البته 
خوب در مورد جزییات تحقیق کنید تا چیزی از دست تان در نرود. 
اگر احساس می کنید که رابطه تان موضوع حل نشده ای وجود دارد، 
بهتر است که با شریک زندگی تان قراری بگذارید و حرف های 
دلتان را به زبان بیاورید. هر چه صادق تر باشید، نتیجه بهتری خواهید 

گرفت.
آبان :   

امروز روابط کاری تان را باید گرم تر، صادقانه تر و 
گسترده از قبل کنید. در مورد مسائلی که موجب گیجی 
و ابهام طرف مقابل تان می شود بیشتر توضیح دهید. 
اگر طرف مقابل تان به شما اعتماد کند، همه چیز به بهترین شکل 
ممکن پیش خواهد رفت. فردی را ملاقات کرده اید که برقراری رابطه 
با او برایتان کمی سخت است، از یک طرف جذبش شده اید و از 
طرف دیگر احساس غریبگی می کنید اما همچنان به مسیر خود ادامه 

دهید، تا چند روز دیگر همه چیز تغییر خواهد کرد.
   آذر :

اگرچه نگران هستید و استرس دارید اما امروز 
کارهایتان به سرعت پیش می رود، به خصوص 
کارهایی که با دفتر و دستک سر و کار دارند. بنابراین 
سعی کنید که از صبح با اعتماد به نفس کاری پای کارهایتان بنشینید. 
از آنجا که روز سختی را در پیش خواهید داشت، بهتر است که شب 
را به بیرون از خانه و با دوستان تان بگذرانید. از احساس خود نسبت 
به عشق زندگی تان تردید ندارید اما گاهی نگران وابستگی خود به 
او می شوید. نگذارید این احساس سد راهتان شود، به مسیر خود با 

اعتماد به نفس بالا ادامه دهید.
   دی :

امروز شاید برخی تغییرات غافلگیرتان کند اما 
در نهایت همه چیز به بهترین شکل ممکن پیش 
خواهد رفت. اگر چه ممکن است که اطرافیان تان با 
خودخواهی خود مانع شما شوند اما با بی تفاوتی به آنها راه خودتان 
را بروید. با برقراری ارتباط بیشتر به دیگران می توانید عشق بیشتری 
به زندگی خود بدهید. احساسات و خاطرات خود را با دیگران به 

اشتراک بگذارید.
بهمن :    

امروز در محیط کار اتفاقاتی برایتان رخ می دهد که 
فرق بین دوست و دشمن را می فهمید. بهتر است به 
جای بحث و دعوا، خودتان را بی تفاوت نشان دهید 
و کار خودتان را بکنید. اگر موضوعی شما را ناراحت می کند، به 
جای گفتن آن به همکاران تان، آن را نزد مدیرتان بازگو کنید که نتیجه 
بهتری خواهید داشت. در مورد مسائل عاطفی کمی سردرگم هستید. 

 اسفند : 
امروز توسط یکی از دوستان تان با فردی آشنا خواهید 
شد. این آشنایی فواید زیادی برایتان به همراه خواهد 
داشت و فرصت های تازه ای برایتان بوجود می آورد. 
البته بهتر است که در ابتدای رابطه کمی محتاط تر عمل کنید و راز 
زندگی تان را فاش نکنید. در مورد رابطه عاطفی خود دچار تردید 
شده اید. تا دیروز عاشق شریک زندگی تان بوده اید و امروز فکر 
می کنید که او مناسب شما نیست. برای رفع این مشکل چند روز به 
خودتان زمان دهید، مطمئن باشید که شما بار دیگر عاشق او خواهید 

شد.
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بررسی تحولات صنعت لنج از منظر فرهنگی در بندرکنگ

از قبول خوراکی از افراد غریبه خودداری نمایید
فرماندهی  اجتماعی  معاونت   

هرمزگان  استان  انتظامی 
گانی  هم آموزش  اداره 

 دکتر محمد حسن نیا

                   
آگهی تغییرات شرکت بتن سازارن پیشگامان پی قشم )با مسئولیت محدود(

به شماره ثبت 3399 و شناسه ملی 14000255552
برابر صورتجلسه مجمع عمومی فوق العاده مورخ 98/03/07 شرکت مزبور به واصله مورخ 
98/03/07 که در تاریخ مورد اشاره از لحاظ واریز هزینه های ثبتی و امضای ذیل دفاتر ثبت  

تکمیل گردیده است:
-نام شرکت مندرج در ماده یک اساسنامه به شرکت ناب بتن آسیا قشم تغییر و اصلاح یافت.

رویا زاهدنیا -رئیس اداره ثبت شرکتها

آگهی تغییرات شرکت راه آب فام قشم )با مسئولیت محدود(       
به شماره ثبت 5397 و شناسه ملی 14005632232

برابر صورتجلسات مجمع عمومی عادی به طور فوق العاده و هیات مدیره مورخ 98/02/22 
شرکت مزبور به واصله مورخ 98/03/01  که در تاریخ مورد اشاره از لحاظ واریز هزینه های ثبتی و امضای ذیل دفاتر 

ثبت تکمیل گردیده است:
1-خانم فاطمه عبدلی کووئی به شماره ملی 3459289244 به سمت نائب رئیس هیات مدیره و آقای محمد رحیم 
امامی  به شماره پاسپورت p02475960 به سمت رئیس هیات مدیره و مدیرعامل برای مدت نا محدود انتخاب گردیدند

2-کلیه مکاتبات، اسناد اوراق تعهد آور و تجاری و بانکی از قبیل چک سفته بروات عقود اسلامی و قرار دادها با امضای 
منفرد مدیر عامل به همراه مهر شرکت معتبر می باشد.

رویا زاهدنیا -رئیس اداره ثبت شرکتها

                   
ر قشم )سهامی خاص( به شماره ثبت  آگهی تصمیمات شرکت توسعه تجارت سرمایه پایدا

3165و شناسه ملی 14000023379
برابر صورتجلسه  مجمع عمومی عادی سالیانه مورخ 98/1/20 شرکت مزبور به واصله مورخ 

98/02/25 که در تاریخ 98/03/05 از لحاظ واریز هزینه های ثبتی و امضای ذیل دفاتر ثبت تکمیل گردیده است:
1-صورتهای مالی منتهی به 97/09/30 به تصویب رسید.

2-موسسه حسابرسی هوشیار ممیز به سمت حسابرس و بازرس اصلی و موسسه حسابرسی فاطر به سمت بازرس 
علی البدل برای مدت یک سال انتخاب گردیدند.3-روزنامه کثیر الانتشار جهان صنعت جهت درج آگهی های شرکت 

تعیین گردید.
رویا زاهدنیا-رئیس اداره ثبت شرکتها

       
آگهی انحلال شرکت نیک تجارت کوثر قشم )سهامی خاص(

به شماره ثبت 3941و شناسه ملی 14003633422
برابر صورتجلسه مجمع عمومی فوق العاده مورخ 98/02/15 شرکت مزبور به واصله مورخ 
98/03/07 که در تاریخ 08//98/03 از لحاظ واریز هزینه های ثبتی و امضای ذیل دفاتر ثبت 

تکمیل گردیده است:
1-شرکت منحل گردید.

2-آقای محمود اسفندیار به شماره ملی 0061798886 به سمت مدیر تصفیه برای مدت دوسال انتخاب گردیدند.
3-روزنامه کثیر الانتشار صبح ساحل جهت درج آگهی های شرکت تعیین گردید.

4-محل تصفیه در قشم به نشانی:مجتمع پاسارگاد-طبقه فوقانی-پلاک169-کدپستی 7951617384تعیین گردید.
رویا زاهدنیا -رئیس اداره ثبت شرکتها

آگهی تغییرات شرکت توسعه پیمان سازه قشم )سهامی خاص(                   
به شماره ثبت 5592 و شناسه ملی 14006029645

برابر صورتجلسات مجمع عمومی عادی به طور فوق العاده و هیات مدیره مورخ 97/05/04 
شرکت مزبور به واصله مورخ 97/06/03 که در تاریخ 98/03/01 از لحاظ واریز هزینه های 

ثبتی و امضای ذیل دفاتر ثبت تکمیل گردیده است:
1-آقایان پیمان حسنی اقدم به شماره ملی 1570170916 به سمت رئیس هیات مدیره و مدیرعامل، بهرام حسنی اقدم 
به شماره ملی1582501777به سمت عضو هیات مدیره و خانم رباب رزاقی  به شماره ملی1582662428 به سمت 

نائب رئیس هیات مدیره  برای مدت دوسال انتخاب گردیدند.
2-مکاتبات، اسناد، اوراق تعهد آور و بهادار و تجاری و بانکی از قبیل چک سفته، بروات، عقود اسلامی و قراردادها 
با امضای مدیرعامل منفردا همراه با مهر شرکت و مکاتبات عادی و اداری با امضای مدیرعامل همراه با مهر شرکت 

معتبر می باشد.
3-آقای مرتضی واحد به سمت بازرس اصلی و خانم فاطمه سوری به سمت بازرس علی البدل برای مدت یکسال 

مالی انتخاب گردیدند.
 رویا زاهدنیا -رئیس اداره ثبت شرکتها

                   
آگهی انحلال شرکت بازرگانی آرمان خشنود قشم )با مسئولیت محدود(

به شماره ثبت4318 و شناسه ملی 14004085861
برابر صورتجلسه مجمع عمومی فوق العاده مورخ 98/02/18 شرکت مزبور به واصله مورخ 
98/02/29 که در تاریخ 98/03/08 از لحاظ واریز هزینه های ثبتی و امضای ذیل دفاتر ثبت 

تکمیل گردیده است:
1-شرکت منحل گردید

2-آقای شهرام خشنود به شماره ملی 3380020753 به سمت مدیرتصفیه برای مدت دوسال انتخاب گردیدند.
3-محل تصفیه در قشم به نشانی:درگهان-بازارقدیم-کوچه کدخدا-پلاک 663-کد پستی 7951354653 تعیین 

گردید.
رویا زاهدنیا 

رئیس اداره ثبت شرکتها
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روزنامه منطقه جنوب کشور
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ثواب انتشار حدیث روز تقدیم به : 
بنیانگذار روزنامه دریا

زنده یاد حاج ایوب دبیری نژاد

تهران-ایرناپلاس- خبر خرید تضمینی ملخ 
در جنوب کشور، به علت نامأنوس بودن آن، 

در صدر موضوعات رسانه‌ها قرار گرفت.
   برانگیختن بسیاری از ذهن‌ها معطوف به این 
پرسش است که این ملخ‌ها به چه کار می‌آید؟ 
در این گزارش به کاربردها و چرخه اقتصادی 
که حول این محصول شکل گرفته، پرداخته شده 

است. 
  ملخ در برخی مناطق جنوبی کشور، موجودی 
غریب به‌حساب نمی‌آید، حتی اگر در نقش 
آفتی سیل‌گون ظاهر شود. علیرضا ملکی یک 
فعال اقتصادی در حوزه پرورش عقرب و ملخ 
است که به ایرناپلاس می‌گوید سال‌های پیش 
وقتی یک تولیدی در زمینه پرورش عقرب 

راه‌اندازی کرده، برای خوراک محبوب و مقوی 
بندپاهای زهردار خود به نواحی جنوب کشور 
در جستجوی ملخ رفته است. در این نواحی 
که بیشتر جنوب استان فارس و هرمزگان را 
شامل می‌شود، این ملخ‌ها به‌صورت دستی و از 
سوی افراد محلی جمع‌آوری شده و به فروش 

می‌رسند.

به گفته این تولیدکننده، ملخ و جیرجیرک 
 یک منبع سرشار از پروتئین و جزو بهترین 
مواد غذایی برای ماهی‌ها، طیور و همین‌طور 
عقرب محسوب می‌شود، مخصوصاً اینکه یکی 
از غذاهای بسیار محبوب ماهی‌های کپور است 

و رشد آنها را تسریع می‌کند.
  علاوه بر این، بر اساس گفته‌های وی، 
کشورهای شرقی آسیا و عربی از واردکننده‌های 
اصلی ملخ هستند. در این کشورها ملخ به‌عنوان 
یک محصول غذایی استفاده می‌شود؛ به‌گونه‌ای 
که حتی عده‌ای در ایران جمع‌آوری و صادرات 
فله‌ای ملخ را به‌عنوان شغل مقطعی و فصلی خود 

برگزیده‌اند.
* نرخ‌های فروش ملخ در خارج و داخل

  نرخ‌های فروش ملخ در خارج و داخل کشور 
متفاوت است. آن‌گونه که این تولیدکننده می‌گوید 
قیمت این حشره همانند دیگر کالاهای موجود 
در بازار بر اساس کیفیت و میزان تقاضای آن 
تعیین می‌شود، اما بین دو تا سه سال گذشته 
به‌طور تقریبی چینی‌ها هر کیلوگرم را حدود ۳۰ 
هزار تومان خریداری می‌کردند. در داخل هم 
خود ما قبلًا ملخ را به قیمت هر عدد، ۲۵ تومان 

خریداری می‌کردیم.
  افزون بر این‌ها اخیراً یک قیمت دولتی و 
رسمی در بازار اعلام شده است. فرماندار 
بندرعباس اعلام کرده که دهیاری‌ها هر کیلوگرم 
ملخ را هشت هزار تومان و به‌صورت تضمینی 
خریداری می‌کنند. در فضای مجازی هم شاهد 
فعالیت برخی وب‌سایت‌ها در زمینه فروش ملخ 
هستیم که در آنها قیمت‌هایی هم تعیین شده 
است. به‌طور مثال، یک وب‌سایت مربوط به 
پرورش عقرب برای فروش هر کیلوگرم ملخ، 

۱۵ هزار تومان اعلام کرده است.
  باید به این مسئله هم توجه کنیم که خرید 

ملخ از سوی کشورهای شرق آسیا و همچنین 
عربی اغلب با هدف استفاده به‌عنوان خوراک 
انسانی صورت می‌گیرد و در ایران خوراک 
طیور و ماهی می‌شود. هر چند که به قول ملکی 
در داخل هم در برخی مناطق به‌عنوان خوراک 
انسانی مورد استفاده قرار می‌گیرد. به گفته وی 
تا چندی پیش در خیابان‌های یکی از شهرها 
بسته‌های ۵، ۱۰ و ۱۵ هزار تومانی جیرجیرک 

خرید و فروش می‌شده است.

* بازار گرم یک حشره
  وی اظهار می‌کند: روش معمول پخت ملخ و 
جیرجیرک در چین و بسیاری مناطق دیگر به 
این شکل است که ابتدا آنها را در آب جوش 
می‌ریزند و بعد از چند دقیقه آب‌پز شدن، در 
روغن سرخ می‌کنند. همچنین مدت زمان تولد تا 
بزرگ شدن جیرجیرک و ملخ به ترتیب ۷ و ۲۲ 

روز طول می‌کشد.
  بر اساس گفته‌های این تولیدکننده، ملخ به‌طور 
روزانه حداقل ۱۰۰ تا ۱۵۰ تخم می‌گذارد 

و در طول ۲۲ روز به یک حشره بالغ تبدیل 
می‌شود؛ موضوعی که از نظر وی ورود به این 
کار را به‌صرفه کرده و در ازای آن درآمد بالا 
را به همراه می‌آورد. مضاف بر اینکه گفته 
می‌شود بازار فروش داخلی و صادراتی آن هم 
تا حد زیادی گرم است.وی می‌گوید: پیشنهاد 
خرید ملخ را تولیدکننده‌های عقرب و ماهی به 
فرماندار بندرعباس ارائه کرده‌اند. اخیراً فرماندار 
بندرعباس به دهیاری‌های تابع خود دستور داده 
است ملخ زنده را کیلویی هشت هزار تومان و 

به‌صورت تضمینی خریداری کنند.
* سنت دیرینه مصرف ملخ

  در برخی مناطق جنوب کشور فروش و مصرف 
ملخ یا به اصطلاح محلی‌های آنجا میگو یا مئگه 
سنتی دیرینه دارد. جالب اینکه در آنجا متقابلًا 
به میگو، ملخ گفته شده و به دم‌پخت میگو، برنج 
و ملخ اطلاق می‌شود. بنابراین به نظر می‌رسد 
یکی از علت‌های اصلی دستور اخیر فرماندار 
بندرعباس همین نگاه و جایگاه ملخ در زندگی  

بومی مناطق آن‌ها باشد.
   یک استاد جامعه‌شناسی در بندرعباس به 
ایرناپلاس می‌گوید: در گذشته وقتی ملخ‌ها به 
مزارع حمله می‌کردند و باعث قحطی در این 
مناطق می‌شدند، مردم مصرف خود ملخ‌ها را 
به‌عنوان راهکاری برای غلبه بر خشم طبیعت 
برای توضیح  استفاده می‌کردند. محبوبه مهرابی 
این موضوع به یکی از اشعار بوستان سعدی 
اشاره می‌کند: چنان قحط سالی شد اندر دمشق 
/ ‏ که یاران فراموش کردند عشق / ‏ نه در کوه 
سبزی نه در باغ شخ / ‏ ملخ بوستان خورده 

مردم ملخ.
  وی می‌گوید: اکنون دیگر ملخ را به‌عنوان ماده‌ای 
برای دفع ناگزیر گرسنگی نگاه نمی‌کنند، بلکه مزه 
و طعم لذت‌بخش آن در ذائقه استفاده‌کننده‌ها، 

اصلی‌ترین جاذبه مصرف این محصول به شمار 
می‌‎رود. اخیراً نازل شدن این »آفت محبوب« 
از آسمان، موجب نوعی احساس متناقض در 
اینجا شد. بر همین اساس این مدرس دانشگاه 
پیشنهاد می‌کند: بهترین روش برای حل مسئله 
حمله ملخ‌ها، استفاده از تکنولوژی دفع سالم 
و زنده آنهاست. زیرا در این صورت می‌توان 
بدون سمی کردن یا کشتن، آنها را به تور 
انداخته و از این طریق علاوه بر استفاده‌های 
داخلی، به صادرات ملخ و فرآورده‌های آن 
بپردازیم.وی درباره نحوه عرضه این محصول 
نیز می‌گوید: در نواحی جنوبی استان فارس 
و شهرهایی مانند خنج، گراش و لار، به‌عنوان 
 محصولی فصلی با وانت یا روی سینی در
  کنار جاده‌‎ها به فروش می‌رسد و حتی به

‌صورت نادر در میوه‌فروشی‌های خاص هم دیده 
می‌شود.

  حمید دولتی، مدیر حفظ نباتات سازمان جهاد 
کشاورزی استان هرمزگان در این زمینه گفت: 
در برخی از مناطق اقداماتی برای جمع‌آوری 
ملخ صورت گرفته است. دسته‌جاتی که 
به‌صورت زنده وجود دارد و البته به علت امکان 
سمی بودن آنها، قرار بر این بوده که آنها را امحا 
کنند و برخی از آنها نیز به‌عنوان خوراک دام 
استفاده شود. به گفته وی، از قدیم در بسیاری 
از مناطق جنوب از ملخ به‌عنوان جیره غذایی 
استفاده می‌شده و به همین علت بسیاری از مردم 
برای زنده‌گیری ملخ دست به‌کار شده‌اند. البته 
در این خصوص مسئله‌ای وجود دارد؛ روش 
خاصی برای گرفتن ملخ‌های زنده وجود ندارد 
و همان‌گونه که این مسئول می‌گوید، استفاده از 
این روش نمی‌تواند به پاکسازی سریع مزارع و 
باغاتی که مورد حمله گسترده قرار گرفته‌اند، 

بینجامد.

,,
حل  برای  روش  بهترین   
مسئله حمله ملخ‌ها، استفاده 
و  سالم  دفع  تکنولوژی  از 
زنده آنهاست. زیرا در این 
صورت می‌توان بدون سمی 
کردن یا کشتن، آنها را به تور 
انداخته و از این طریق علاوه بر 
استفاده‌های داخلی، به صادرات 
ملخ و فرآورده‌های آن بپردازیم

گزارشی از تجارت و مصارف ملخ؛ 

بازار گرم یک حشره، از صادرات 
به شرق آسیا تا غذای عقرب

  پرتگاه های مرتفع  هم ساکنان طلائیه فاز 
یک و هم ساکنان طلائیه فاز دو بندرعباس را 

تهدید می کند.
   از بلوار شهدای محیط بان بندرعباس که به 
سمت بلوار امام حسین )ع( می روم، ضلع غربی 
 روگذر بوموسی متوجه می شوم که خانه های روی 
تپه هایی با ارتفاع یکی دو مترهستند وحتی با افتتاح 
این روگذر در سال گذشته، اما سنگ بست یافضای 
سبزعمودی یا مورب انجام نشده است و تپه های 
قهوه ای که نشان از تراشیدن کوه ها دارد، خودنمایی 
می کند وچهره ای نازیبا را در ذهن ثبت می کند. 
پس از ورود به بلوار امام حسین )ع( از فاز یک 
 طلائیه عبور می کنم و پس از گذشتن از جایگاه 
گاز سی ان جی طلائیه وارد خیابان بدون جدول 
گذاری دلاور محله طلائیه فاز دو بندرعباس در ضلع 

شمالی بلوار امام حسین )ع( می شوم که این خیابان 
پیچ در پیچ چندصدمتری فاقد روشنایی است واز 
 تیربرق خبری نیست و نویدگر تاریکی و ظلمات در 
شب هاست. ازهمان ابتدای این خیابان ودر سمت 
راست، کوه هایی مرتفع به چشم می خورد که چند صد 
 متر امتداد دارد ودر پایین آن نخاله های ساختمانی، 
کرت های دریایی و... به چشم می خورد و از آن 
طرف احتمال بروز هر نوع حادثه وتخلفی دراین 
مکان وجود دارد که برخی از ساکنان از وقوع 
حوادث مختلف دراین مکان از جمله پرت شدن 
یک دختر جوان و... خبر می دهند. اهالی و ساکنان 
از یک طرف گلایه مندند که نبود روشنایی در 
خیابان باعث تشدید بیشتر این منطقه دارای پرتگاه 
شده است و از طرفی دیگر می گویند این وضعیت 
باعث تشدید ناامنی شده است که حتی خودمان 
هم شب ها جرات رفت وآمد را با پای پیاده 

نداریم. آنها می گویند در سال های اخیر که تعداد 
 زیادی واحدمسکونی دراین منطقه احداث شده  و 
لاین بندی است این روند ادامه دارد، اما مشخص 
نیست چرا در خیابان اصلی محله نباید هیچگونه 
روشنایی باشد وتیربرق نصب نشده است واز 
طرفی دیگر برای جلوگیری از حوادث در بالاو 
زیر این پرتگاه اقدامی نشده است. از آن طرف 
در بالای پرتگاه که فاز یک طلائیه هم قرار دارد 
 ودرواقع بر بلندای این پرتگاه ومشرف به منازل و 
مجتمع های فازدوطلائیه می باشد، هیچگونه 
حصاریا فنس کشی وجود ندارد و هرلحظه امکان 
پرت شدن بخصوص برای کودکان و... وجود دارد 
که نیاز است از یک طرف حصارکشی انجام شود 
واز آن طرف سنگ بست شدن این پرتگاه مرتفع 
باعث ایمنی بیشتر می شود. زیرا به گفته ساکنان 
 در زمان بارندگی، آب باران از کوه وپرتگاه

 زباله ها وخاک را وارد خیابان طلائیه فاز دو 
می کند و تا چندهفته رفت وآمد مشکل می شود 
وپس از خشک شدن خاک ها، مدت زیادی 
ساکنان مجبورند گردوخاک را در زمان عبور مروز 

خودروها میهمان ریه های شان کنند.
  پارک وفضای سبز

   ضلع غربی مجتمع فرهنگی ورزشی شهرک 
 طلائیه فاز دو نیز محوطه وسیعی خاکی و پر از 
بوته زار است که یکی از ساکنان می گوید گویا 
کاربری اینجا آموزشی است، ولی تاکنون اقدامی 
نشده است. اگر کاربری آموزشی دارد ، پروژه را اجرا 
کنند واگر نیست که در کنار این مجتمع ورزشی، یک 
پارک بزرگ را برای ساکنان احداث کنند. از طرفی 
 دیگر دراین محله که بیش از یک دهه از عمرش 
می گذرد، مدرسه وجود ندارد وصدها خانواده ساکن 
در این منطقه مجبورند فرزندان خود را درسایر 
مناطق شهر ثبت نام کنند. یکی دیگر از ساکنان 
می گوید مسجدصاحب الزمان)عج( فاقد ساختمان 
مناسب است ونیازمندحمایت مسئولان وخیران 
 برای احداث ساختمان مناسب مسجد می باشد. 
حفاری هایی قدیمی در برخی کوچه ها مانند کوچه 
9.2 دیده می شود که حدود یک دهه بدون ترمیم 
مانده است و ترمیم حفاری لوله گذاری گاز هم ناقص 
رها شده است و هم‌سطح آسفالت کوچه هانیست . 
 تعدادی از ساکنان نیز محوطه خاکی را در روبروی 
 کوچه های دلاور 2.1 و 2.2 نشانم می دهند و

می گویند از یک دهه قبل قرار است دراین 
مکان که کاربری فضای سبز دارد، پارک برای 
ساکنان احداث کنند که دوطرف پارکینگ باشد  
 وپیگیری ونامه نگاری های چندین ساله مان 
 بی نتیجه مانده است وبارها از شهرداری هم 
آمده اند و وعده احداث پارک وفضای سبز را 
داده اند، اما محقق نشده است. مدتی می گفتند 
آب نداریم که ما گفتیم، خودمان حاضریم آبیاری 
 کنیم. حاضریم همکاری ومشارکت داشته باشیم تا 
خانواده ها وفرزندان مان جایی داشته باشند که ساعتی 

بنشینند و تفریح و بازی کنند. ما عوارض و مالیات 
می دهیم، اما از کمترین امکانات تفریحی وفضای 
 سبز دراین منطقه محروم هستیم و شهرداری پارک را 
 نمی سازد و هراس این را داریم که مانند تغییر

کاربری هایی که در برخی مناطق شهر  اتفاق 
می افتد، این قطعه زمین را نیز تغییرکاربری دهند. 
درحال حاضر نیز به دلیل شیب زمین وخاکی بودن 
آن در بارندگی خاک و گل وارد کوچه وخانه های 
ساکنان می شود. متاسفانه درشهرمان به فضای 
سبز و اماکن تفریحی، آموزشی و... چندان توجهی 
نمی شود و مجتمع های تجاری ومسکونی ساخته 
می شود و ریه های شهر را بتن ریزی می کنند، 
درصورتیکه نیاز به فضای سبز و درختکاری داریم.

برخی از ساکنان از نبود سطل زباله در این کوچه 
وسایر کوچه های محله گلایه مندندکه منجر به 
تلنبارشدن  زباله ها وبوی تعفن می شود. از طرفی 
 باتوجه به اینکه دورتادور محله کوه و نخاله و 
کرت های دریایی و... است وازطرفی زباله ها روی 
زمین ریخته می شود، حیوانات موذی وحتی مار 
وعقرب وارد خانه ها می شود و بارها شاهد عقرب 
گزیدگی و مار گزیدگی برخی از ساکنان بوده ایم 
 که اگر سنگ بست کوه وپرتگاه و پاکسازی زباله و

نخاله هاصورت گیرد، بطور حتم این حیوانات 
هم کمتر وارد خانه های مان می شوند.تعدادی از 
ساکنان هم ارتفاع کوه ضلع شرقی مجتمع تجاری 
مسکونی قبل از کوچه دلاور یک را نشان می دهند 
ومی گویند اگر کسی از این کوه و پرتگاه که بیش 
از50 متر ارتفاع دارد، پرت شود بنظرتان آیا زنده 
می ماند؟ از طرفی پایین کوه هم پر از نخاله است 
و مکان امنی برای خلاف و... هم است که متاسفانه 
گاهی هم مشاهده می شود . امنیت هم کم شده 
است. حتی نانوایی هم در محله وجود ندارد. انتظار 
بود که در محلات جدیدالاحداث، جانمایی برای 
صنف ها وکاربری های مختلف وجود داشته باشد 
که شرایط فعلی طلاییه فاز دو باعث شده است که به 
گفته برخی ها و خودمان، وضعیت مان از روستاها 
بدتراست. حتی تلفن همراه اول دراین منطقه آنتن 
دهی مناسبی ندارد.سگ های ولگرد هم در این 
محله مانند سایرمحلات به وفور یافت می شود و 
در زباله ها هم بدنبال غذا هستند و کودکان وزنان 
از حضورسگ هابخصوص در زمان های خلوت 
بسیارواهمه دارند. برخی هم می گویند نیاز است 
ورودی وخروجی های مناسبی از بلوار شهدای 

محیط بان به طلائیه فاز دو وجود داشته باشد.

 پرتگاه هایی که طلائیه نشینان بندرعباس 
را تهدید می کند

علی زارعی/دریا 

  نایب رئیس مجلس با بیان این‌که گرانی مسکن 
دامان نمایندگان شهرستانی مجلس را نیز گرفته 
است، گفت: متاسفانه قوه مجریه از هیچ کدام از 
ابزارها برای کنترل بازار مسکن استفاده نکرده است. 
  مسعود پزشکیان با اشاره به افزایش افسارگسیخته قیمت 
مسکن، اظهار کرد: مسئله گرانی مسکن تا جایی حاد شده که 
تعدادی از نمایندگان مجلس که از شهرستان آمده و در تهران 
منزل اجاره کرده اند در شرایط کنونی با مشکلاتی مواجه 
شده اند و برای اینکه دوباره بتوانند در همان واحد مسکونی 
سال ابتدایی مستقر شوند پولی نداشته اند، چرا که صاحب 
خانه پول پیش بیشتر و قابل توجهی از رقم ابتدایی پرداخت 
شده درخواست کرده است.وی با بیان این‌که موضوع مسکن 
به مشکلی مزمن تبدیل شده است، تصریح کرد:برای رفع 
این مشکل نمی توان نسخه ای فوری نوشت، چرا که در 
بسیاری از مواقع تصمیم ها و سیاست های ما برای آینده 
جامعه مشکل ایجاد می کند. لحظه ای که قانونی نوشته و 
تصمیمی اخذ می شود همه خوشحال هستند که اقدامی برای 
رفع مشکلات مردم انجام داده اند، اما پس از یک دوره 
 که این تصمیم عوارض و آثار خود را نشان می دهد همه 
می گویند اشتباه کرده ایم و باید اقدام دیگری انجام می دادیم.
وی با بیان اینکه مشکلات حوزه مسکن ناشی از تصمیماتی 
بوده که از 20 تا 30 سال پیش اخذ شده و همچنان ادامه 

یافته و اکنون خود را نشان می دهد، تاکید کرد: اگر قانونی در 
این حوزه وضع شود و این قانون به درستی تدوین و توسط 
دولت اجرایی نشود هیچ مشکلی از مردم رفع نمی شود.
نایب رئیس مجلس با بیان »در کشورهای مختلف توسعه 
یافته دنیا هیچ فردی پول خود را صرف سرمایه گذاری در 
مسکن نمی کند« افزود: با توجه به سیاست های پولی کشور 
 یکی از مسیرهایی که مردم منابع مالی خود را در آن بخش 
سرمایه گذاری می کنند، مسکن است و در واقع با خود فکر 
می کنند که چه اقدامی انجام دهند تا ارزش پولششان از بین 
نرود و راهکاری که پیدا می کنند خرید مسکن است که بر 
این اساس هر فرد متناسب با سرمایه خود از یک تا چند 
خانه خریداری کرده و حتی یک برج می سازد و براساس 
آن در بازار قیمت تعیین می کند.پزشکیان با بیان اینکه 
 اگر قانونی در کشور وجود داشت و سیستم و ساختار به 
گونه ای بود که از سرمایه ها مالیات اخذ می شد بسیاری 
از این سوداگری ها رخ نمی داد، ادامه داد: ماده 169 
 قانون مالیات های مستقیم می گوید که افراد باید درآمد و 
دارایی های خود را به وزارت امور اقتصاد و دارایی اعلام 

کنند و براساس درآمد و دارایی هر فرد باید مالیات اخذ 
شود، اما در حال حاضر چنین اتفاقی رخ نمی دهد.وی با 
تاکید بر این‌که نباید از فردی که به یک منزل مسکونی نیاز 
دارد مالیاتی اخذ شود، تصریح کرد: اگر فردی واحد دوم 
یا سوم مسکونی خود را در اختیار دیگران قرار نداده  یا 
در یک چارچوب مشخصی اجاره ندهد و تنها به عنوان 
یک سرمایه به این واحدها نگاه کند باید یک مالیات اساسی 
بر آن وضع شود تا دیگر فردی سرمایه خود را در بخش 
مسکن و زمین سرمایه گذاری نکند. برخی افراد از زمین و 
مسکن به عنوان یک سرمایه از آن استفاده می کنند و بسیاری 
واحدهای اضافه خود را خالی نگه می دارند و در اختیار 
کسی قرار نمی دهند.نایب رئیس مجلس شورای اسلامی 
با تاکید بر این‌که اگر فردی واحد مسکونی اضافه داشته و 
مالیات آن را پرداخت کند، دیگر به هر قیمتی شده تلاش 
می کند آن را اجاره دهد تا مالیات پرداخت نکند به خانه 
ملت گفت:برخی سیاست های کلان کشور در حوزه ارزی، 
پولی، بانکی در شرایط کنونی مشکلاتی ایجاد کرده است و 
زمانی که یک بازار دچار مشکل می شود افراد سرمایه خود 

را وارد بازار طلا و مسکن کرده و متناسب با آن سود کسب 
می کنند.پزشکیان با اشاره به ایجاد ابزارهایی مانند کد پستی، 
کد ملی و کاداستر برای نظارت بر بخش مسکن، ادامه داد: 
باید علاوه بر این سه مورد کد دارایی های افراد نیز در اختیار 
دولت قرار می گرفت، اما متاسفانه قوه مجریه از هیچ کدام از 
این ابزارها برای کنترل بازار استفاده نکرده است.وی با بیان 
این‌که مسئولان در شکل گیری مشکلات کنونی کشور مقصر 
هستند، تصریح کرد: باید از فردی که بیش از یک واحد 
مسکونی داشته و از آن استفاده ای نمی کند مالیات درست و 
حسابی اخذ شود تا دیگر افراد به فکر احتکار مسکن نیفتند.

وی با تاکید بر اینکه مشکلات کنونی کشور زاییده تصمیمات 
مجلس، دولت و قوه قضائیه و سایر نهادها مانند مجمع 
تشخیص مصلحت نظام است، افزود: اگر قوانین تدوین 
 شده در کشور به درستی اجرایی و بر حسن اجرای 
آن نظارت می شد بسیاری از مشکلات در کشور ایجاد نمی 

شد. 
  باید قوانین مرتبط با اخذ مالیات از خانه های خالی اجرایی 
شود و در هر بخشی که نواقصی وجود داشته باید آن حوزه 

قانونی تکمیل شود.به گزارش تسنیم، این نماینده مردم در 
مجلس دهم با بیان اینکه در کشور افرادی که دارایی و درآمد 
بیشتری دارند باید مالیات بیشتری پرداخت کنند، افزود: 
این افراد نه تنها مالیات پرداخت نمی کنند، بلکه بسیاری از 

اقدامات خلاف قانون انجام می دهند و در نهایت نیز مدعی 
هم هستند. اگر اطلاعات هر فردی دست حاکمیت باشد 
مستقل از اینکه من چه فردی هستم به صورت مستقل از 

بنده مالیات اخذ می شود.

گرانی مسکن دامان نمایندگان مجلس را گرفت


